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Antes de empezar a utilizar el quemador, leer detenidamente el folleto "ADVERTENCIAS DIRIGIDAS AL USUARIO PARA USAR EL
QUEMADOR CON SEGURIDAD" que va con el manual de instrucciones y que constituye una parte integrante y esencial del producto.

Leer atentamente las instrucciones antes de poner en funcionamiento los quemadores o efectuar las tareas de mantenimiento.
Los trabajos que se efectlien en el quemador y en la instalacién deben ser efectuados solamente por personal cualificado.

La alimentacion eléctrica de la instalacion debe ser desconectada antes de iniciar los trabajos.

Si los trabajos no son efectuados correctamente se corre el riesgo de que se produzcan accidentes peligrosos.

ADVERTENCIAS / NOTAS INFORMACION PELIGRO / ATENCION

Declaracion de conformidad
Declaramos que nuestros productos

BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...;
Gl...; Gl...Mist; Minicomist...; PYR...; RiNOx...; Spark...;
Sparkgas...; TBG...;TBL...; TBML ...; TS...; IBR...; IB...
(Variante: ... LX, para emisiones reducidas de NOx)

Descripcion:

los quemadores por aire a presion de combustibles liquidos, gaseosos y mixtos
para uso residencial e industrial cumplen los requisitos minimos de las directi-
vas comunitarias:

2009/142ICE ..oovereeesseeeesreessneseseseessnes (D.AG.)
2004/108/CE......vosveesreeeesreessnseesereessnes (C.EM.)
2008/95/CE.....evveseveesseeeesereessnseesereessnes (D.B.T)
2006/42/CE .ooveseeeseeeeeseeessneseseesessnes (D.M.)

y cumplen las normas europeas:

UNI EN 676:2008 (gas y combinacion, lado gas)
UNI EN 267:2002 (diésel y combinacion, lado diésel)

Estos productos estan marcados con:

q

0085

Dr. Riccardo Fava
18/11/2010 Director Gerente/Director General
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ADVERTENCIAS DIRIGIDAS AL USUARIO PARA USAR EL QUEMADOR EN
CONDICIONES DE SEGURIDAD PRELIMINARES

Estas advertencias tienen la finalidad de contribuir a la seguridad cuando
se utilizan las partes que se usan en instalaciones de calefaccion de uso
civil y produccion de agua caliente para uso sanitario, indicando qué hay
que hacery las medidas que hay que adoptar para evitar que sus caracteri-
sticas originarias de seguridad dejen de serlo por una eventual instalacién
incorrecta, un uso erroneo, impropio o inadecuado. La difusion de las
advertencias suministradas en esta guia tiene la finalidad de sensibilizar
al publico de «consumidores» sobre los problemas de seguridad con un
lenguaje necesariamente técnico pero facilmente comprensible. Queda
excluida toda responsabilidad contractual y extracontractual del fabricante
por dafios causados debidos a errores en la instalacion, en el uso y por no
haber respetado las instrucciones dadas por el fabricante en cuestion.

ADVERTENCIAS GENERALES

+ Ellibro de instrucciones constituye una parte integrante y esencial del
producto y tiene que entregarse al usuario. Hay que leer detenidamente
las advertencias contenidas en el libro de instrucciones pues suministran
indicaciones importantes sobre la seguridad de la instalacion, el uso y
el mantenimiento. Conserve con cuidado el libro para poder consultarlo
en cualquier momento.

+ Lainstalaciondelaparato debe realizarse respetando las normas vigentes,
segUn las instrucciones del fabricante, y tiene que realizarla el personal
cualificado profesionalmente. Por personal cualificado profesionalmente
se entiende el que cuenta con una competencia técnica en el sector de la
calefaccion de uso civil y produccion de agua caliente para uso sanitario
y, en concreto, los centros de asistencia autorizados por el fabricante.
Una instalacién errénea pueda causar dafios a personas, animales y
cosas, de los que el fabricante no se hace responsable.

+ Después de haber quitado todo el embalaje hay que asegurarse de que
el contenido esté integro. En caso de dudas no utilice el aparato y dirijase
al proveedor. Las partes del embalaje (jaula de madera, clavos, grapas,
bolsas de plastico, poliestireno expandido, etc.) no tienen que dejarse al
alcance de los nifios pues son potenciales fuentes de peligro. Ademas,
para evitar que contaminen, tienen que recogerse y depositarse en sitios
destinados a dicha finalidad.

+ Antesderealizar cualquier operacion de limpieza o de mantenimiento hay
que desconectar el aparato de la red de alimentacion eléctrica mediante
el interruptor de la instalacion con los érganos de corte a tal efecto.

+ Encasodeaveriay/omalfuncionamiento del aparato hay que desactivarlo,
absteniéndose de realizar cualquier intento de reparacion o intervencion
directa. Dirijase exclusivamente a personal cualificado profesionalmente.
La eventual reparacion de los aparatos tiene que hacerla solamente un
centro de asistencia autorizado por BALTUR utilizando exclusivamente
repuestos originales. Si no se respeta lo anteriormente se puede com-
prometer la seguridad del aparato. Para garantizar |a eficacia del aparato
y para que funcione correctamente es indispensable que el personal
cualificado profesionalmente realice el mantenimiento periodicamente
ateniéndose a las indicaciones suministradas por el fabricante.

« Si el aparato se vende o pasa a otro propietario, o si usted se muda de
casa y deja el aparato, hay que asegurarse siempre de que el libro de
instrucciones esté siempre con el aparato para que pueda ser consultado
por el nuevo propietario y/o instalador.

+ Para todos los aparatos con elementos opcionales o kits ( incluidos los
eléctricos) hay que utilizar solo accesorios originales.

QUEMADORES

+ Esteaparatoestadestinado solo al uso para el que ha sido expresamente
previsto: aplicacion a calderas, generadores de aire caliente, hornos u
otras camaras de combustion similares, situados en unlugar resguardado

de agentes atmosféricos. Cualquier otro uso se considera impropio y
por lo tanto peligroso.

+ El quemador tiene que instalarse en un local adecuado con aberturas
minimas de ventilacion, segin lo que prescriben las normas vigentes,
que sean suficientes para obtener una combustion perfecta.

+ No hay que obstruir ni reducir las seccién de las rejillas de aspiracion del
aire del quemador ni las aberturas de ventilacion del local donde esta
colocado el quemador o una caldera, para evitar que se creen situaciones
peligrosas como la formacién de mezclas toxicas y explosivas.

+ Antes de conectar el quemador hay que asegurarse de que los datos
de las placa correspondan con los de la red de alimentacion (eléctrica,
gas, gasdleo u otro combustible).

* No hay que tocar las partes calientes del quemador pues normalmente
estan cerca de la llama y del eventual sistema de precalentamiento del
combustible y se calientan durante el funcionamiento, permaneciendo ca-
lientes incluso después de una parada no prolongada del quemador.

+ Cuando se decida no utilizar definitivamente el quemador, hay que encar-
gar al personal cualificado profesionalmente que realice las operaciones
siguientes:

a) Desconectarlaalimentacion eléctrica quitando el cable de alimentacion
del interruptor general.

b) Cerrar la alimentacion del combustible por medio de la valvula de
corte y quitar los volantes de mando de su alojamiento.

c) Hacer que sean inocuas las partes que podrian ser potenciales fuentes
de peligro.

Advertencias particulares

+ Asegurarse de que quien se ha encargado de lainstalacion del quemador
lo haya fijado firmemente al generador de calor de manera que lallamase
forme dentro de la camara de combustion del generador en cuestion.

+ Antes de poner en marcha el quemador y por lo menos una vez al afio,
el personal cualificado profesionalmente tiene que realizar las siguientes
operaciones:

a) Regular el caudal del combustible del quemador segun la potencia
que requiere el generador de calor.

b) Regular el caudal de aire comburente para obtener un valor de
rendimiento de la combustiéon que sea por lo menos igual que el
minimo impuesto por las normas vigentes.

c) Controlarla combustién para evitar que se formen gases no quemados
nocivos o contaminantes, superiores a los limites consentidos por las
normas vigentes.

d) Comprobar que funcionen bien los dispositivos de regulacién y
seguridad.

¢) Comprobar que funcione correctamente el conducto de expulsion de
los productos de la combustion.

f) Al final de todas las regulaciones controlar que todos los sistemas
de bloqueo mecénico de los dispositivos de regulacion estén bien
apretados.

g) Asegurarse de que en el local donde esté la caldera estén las instruc-
ciones de uso y mantenimiento del quemador.

+ Si el quemador se para blogueandose varias veces no hay que insistir
rearmandolo manualmente; dirijase al personal cualificado profesional-
mente para remediar el problema anémalo.

+ El manejo y el mantenimiento tienen que hacerlos solo el personal
cualificado profesionalmente, respetando las disposiciones vigentes.
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ADVERTENCIAS DIRIGIDAS AL USUARIO PARA USAR EL QUEMADOR EN
CONDICIONES DE SEGURIDAD PRELIMINARES

ALIMENTACION ELECTRICA

La seguridad eléctrica del aparato se consigue solo cuando el mismo
esta conectado correctamente a una buena instalacion de puesta a
tierra, realizado tal y como establecen las normas de seguridad vigen-
tes. Es necesario comprobar este requisito de seguridad fundamental.
En caso de dudas, pida al personal cualificado profesionalmente que
haga un control detenido de la instalacién eléctrica pues el fabricante
no se hace responsable de los posibles dafios causados por la falta
de puesta a tierra de la instalacion.

Haga que el personal cualificado profesionalmente controle que la
instalacion eléctrica sea adecuada a la potencia maxima absorbida
por el aparato, indicada en la placa, comprobando concretamente que
la seccion de los cables de la instalacion sea idénea a la potencia
absorbida por el aparato.

Para la alimentacion general del aparato de la red eléctrica no esta
permitido el uso de adaptadores, enchufes multiples y/o alargaderas.

Para la conexion a la red hay que poner un interruptor omnipolar
como prevé la normativa de seguridad vigente.

La alimentacion eléctrica del quemador tiene que tener el neutro a
tierra. En caso de supervision de la corriente de ionizacion con el
neutro no conectado a tierra es indispensable conectar entre el borne
2 (neutro) y la tierra el circuito RC.

El uso de cualquier componente que utilice energia eléctrica comporta
el respeto de algunas reglas fundamentales como:

- no tocar el aparato con partes del cuerpo mojadas o himedas y/o
con los pies descalzos.

- no tirar de los cables eléctricos

- no dejar el aparato expuesto a agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.)
de no ser que no esté expresamente previsto.

- no permitir que el aparato lo usen nifios o0 personas inexpertas.

El cable de alimentacion del aparato no tiene que cambiarlo el
usuario. En caso de que el cable esté roto, apague el aparato y para
cambiarlo, dirijase exclusivamente a personal profesionalmente
cualificado.

Si decide no utilizar el aparato durante un cierto periodo es oportuno
apagar el interruptor eléctrico de alimentacién de todos los componen-
tes de la instalacion que utilizan energia eléctrica (bombas, quemador,
etc.).

ALIMENTACION CON GAS, GASOLEO U OTROS COMBUSTIBLES
Advertencias generales

La instalacién del quemador tiene que realizarla el personal profesio-
nalmente cualificado y debe ajustarse a las normas y disposiciones
vigentes, ya que una instalacién errénea puede causar dafios a
personas, animales o cosas, de los que el fabricante no puede ser
considerado responsable.

Antes de la instalacion se aconseja hacer una buena limpieza de to-
dos los tubos de la instalacion de abastecimiento del combustible para
evitar posibles residuos que podrian comprometer el buen funciona-
miento del quemador.

La primera vez que se pone en funcionamiento el aparato, el personal
cualificado profesionalmente tiene que controlar:
a) la estanqueidad en el tramo interior y exterior de los tubos de

abastecimiento del combustible;

b) la regulacion del caudal del combustible segun la potencia
requerida por el quemador;

c) que el quemador esté alimentado por el tipo de combustible para
el que ha sido disefiado;

d) que la presion de alimentacion del combustible esté comprendi-
da dentro de los valores indicados en la placa del quemador;

e) que la instalacién de alimentacion del combustible esté dimensio-
nada para el caudal necesario del quemador y que tenga todos los
dispositivos de seguridad y control prescritos por las normas
vigentes.
+ Si se decide no utilizar el quemador durante un cierto periodo hay que
cerrar la llave o llaves de alimentacion del combustible.
Advertencias particulares para el uso del gas

+ El personal cualificado profesionalmente tiene que controlar:
a) que la linea de abastecimiento de combustible y la rampa se
ajusten a las normativas vigentes.
b) que todas las conexiones del gas sean estancas.

+ No utilizar los tubos del gas como puesta a tierra de aparatos eléctri-
Cos.

+ No dejar el aparato intimente conectado cuando no se utilice y cerrar
siempre la llave del gas.

+ En caso de ausencia prolongada del usuario del aparato hay que cerrar
la llave principal que abastece gas al quemador.

+ Si se advierte olor de gas:
a) no accionar los interruptores eléctricos, el teléfono ni cualquier otro
objeto que pueda provocar chispas;
b) abrir inmediatamente puertas y ventanas para crear una corriente de
aire que purifique el local;
c) cerrar las llaves del gas;
d) pedir que intervenga el personal cualificado profesionalmente.

+ No obstruir las aberturas de ventilacion del local donde esta instalado
un aparato de gas para evitar situaciones peligrosas como la formacién
de mezclas toxicas y explosivas.

CHIMENEAS PARA CALDERAS DE ALTO RENDIMIENTO Y SIMILA-
RES

Es oportuno precisar que las calderas de alto rendimiento y similares
descargan en la chimenea los productos de la combustion (humos) a una
temperatura relativamente baja. En el caso arriba mencionado las chime-
neas tradicionales, dimensionadas cominmente (seccién y aislamiento
térmico) pueden no ser adecuadas para funcionar correctamente pues
el enfriamiento que los productos de la combustion sufren al recorrer las
mismas hace probablemente que la temperatura disminuya por debajo del
punto de condensacion. En una chimenea que trabaja con un régimen de
condensacion se forma hollin en la zona de salida a la atmésfera cuando se
quema gasoleo o fuel-oil, 0 se forma agua de condensacion a lo largo de la
chimenea en cuestion, cuando se quema gas (metano, G.L.P,, etc.). Segln
lo anteriormente mencionado se deduce que las chimeneas conectadas a
calderas de alto rendimiento y similares tienen que estar dimensionadas
(seccion y aislamiento térmico) para su uso especifico para evitar el in-
conveniente arriba descrito.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

BTG 15P BTG 20P BTG 28P

MIN. mén/h 5,0 6,0 8,0
CAUDAL DE GAS NATURAL .

MAX m3n/h 16,1 20,6 28,2

MIN kw 50 60 80
POTENCIA TERMICA -

MAX kW 160 205 280

MIN. m*n/h 1,9 23 31
CAUDAL DE GPL -

MAX m3n/h 6,25 8,0 10,9
PRESION DE GPL mbares 30

<120 <80 <120
EMISION NOx MgKWh | lase IIEN676) | (clase INEN676) | (clase Il EN 676)
Revoluciones/min. -
MOTOR r.p.m. (revoluciones 185 W - 2800 - 230V-50Hz
por minuto)
ALIMENTACION ELECTRICA IN~230V +10% - 50 Hz
POTENCIA ELECTRICA ABSORBIDA 0,36 kW
TRANSFORMADOR DE ENCENDIDO 26 kV 40 mA 230V - 50Hz
DISPOSITIVO LANDIS LME 21
PESO Kg 17
FUNZIONAMENTO Dos tapas
*) Absorcion total, durante la etapa de arranque, con transformador de encendido accionado

ACCESORIOS PROPORCIONADOS BTG 15P BTG 20P BTG 28P
JUNTAAISLANTE N° 1
CORDON AISLANTE N° 1
PERNO CON TOPE N°4 - M10 x 50
TUERCAS HEXAGONALES N°4 - M10
ARANDELAS LLANAS N°4 - @10

CARACTERISTICAS TECNICO-FUNCIONALES

Funcionamiento con dos etapas de potencia (llama alta/baja).

Brida corredera de uni6n al generador para adaptar la longitud

+ Posibilidad de obtener valores 6ptimos de combustion mediante

la regulacion del aire comburente y del cabezal de combustion.

Cabezal de combustiéon con recirculacion de los gases
quemados que permite lograr bajas emisiones contaminantes
con atencion especial a los éxidos de nitrégeno (NOx) (clase
1l segun la normativa EN676 solo para BTG 15 Py BTG 20 P).

Facil mantenimiento al poder extraer el grupo de mezcla sin
desmontar el quemador de la caldera.

Posibilidad de integrar la rampa con un control de estanqueidad
de las vélvulas

Bajo pedido: cabezal de combustidn con saliente mayor que
el estandar.

Toma de aire comburente con dispositivo para la regulacion del
caudal de aire con cierre automatico.

del cabezal a los distintos tipos de generadores de calor.

Rampa de gas provista de valvula de funcionamiento y de seguridad,
presdstato de minima, regulador de presion y filtro de gas.

Control de presencia de llama mediante electrodo ionizador.

Toma de 7 polos para la alimentacion eléctrica y termostatica
del quemador, toma de 4 polos para el mando de la segunda
etapa de funcionamiento.

Predisposicién para conexion de microamperimetro en el cable
de ionizacion.

Instalacion eléctrica con grado de proteccion [P40.

Capa de proteccion de material plastico insonorizante.
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RANGO DE TRABAJO

BTG 15P BTG 20P

BTG 28P

mbar

55

N° 0002922481

4.5

3.5

25

1.5/

05
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300
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- Nota: Los rangos de trabajo se han obtenido en conformidad con las Normativas EN 676

mn3h(G.PL)
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DIMENSIONES MAXIMAS
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BTG 15P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 680 | 150 | 280 | 126 | 114 | 135 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 20P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 127 | 114 | 135 M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 28P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 135 | 114 | 145 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185

1) Equipo 8)  Motor

2)  Transformador 9) Presostato del aire

3)  Conector de 7 polos 10) Junta aislante

3.1) Conector de 4 polos 11) Brida de unién al quemador

5)  Referencia coloc. disco-cabezal 12) Valvula del gas monobloque

6) Cabezal de combustién 13) Presostato del gas minima

7)  Tornillo de regulacion del disco del ~ 14) Servomotor de reg. del aire

cabezal
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APLICACION DEL QUEMADOR
A LA CALDERA

La tuberia de conduccion del gas debe ser dimensionada en funcién
de la longitud y del suministro de gas segun la norma UNI; debe
ser perfectamente hermética y adecuadamente probada antes de
la prueba del quemador. Es indispensable instalar, en esta tuberia,
préximo al quemador un empalme adaptado para permitir un facil
desmontable del quemador y/o la apertura de la puerta de la caldera.

+ Bloquear la brida B en el manguito del
quemador mediante el tornillo Ay la tuerca C
2y proporcionados.

A F + Colocar en el manguito la junta aislante E
insertando la cuerda F entre la brida y la junta.

+ Alfinal, fijar el quemador a la caldera mediante
los 4 prisioneros y sus correspondientes tuercas
proporcionadas.

Asegurarse de que el manguito penetre en
la cdmara de combustion segun lo dispuesto
por el fabricante de la caldera.

0002934100

El quemador esta equipado con una brida corredera de union en
el cabezal de combustidn. Al aplicar el quemador a la caldera, es VISTA DESDE ARRIBA
preciso colocar dicha brida de forma correcta para que el cabezal Cadera

de combustion penetre en el fogdn en la cantidad pedida por el
Fabricante de la caldera. Cuando el quemador se ha aplicado de /

forma correcta a la caldera, se le conecta con la tuberia del gas i

La valvula del gas DUNGS mod. MB... incorpora un filtro y un
estabilizador de la presion del gas, por tanto, en la tuberia de
conduccion del gas, debe instalarse sélo la llave de interceptacién
y la junta antivibrante.

Solo en el caso de que la presion del gas fuese superior al valor
maximo admitido por las Normas (400 mm.C.A.) es necesario ins-
talar, en la tuberia del gas, en el exterior de la central térmica un
reductor de presion adaptado. Aconsejamos una curva directamente
en la rampa del gas del quemador antes de aplicar el empalme
desmontable.

Esta realizacién permite la apertura de la eventual puerta de la 1
caldera, después de haber abierto el empalme mismo (véase 8871).

8871
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Clapeta

Puerta

sentido de apertura
de la puerta

Quemador

Vélvula del gas

L monobloque |

}Junta antivibrante ‘
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CONEXIONES ELECTRICAS

Las lineas eléctricas tienen que estar alejadas
convenientemente de las partes calientes.
Es aconsejable que todas las conexiones se realicen con hilo
eléctrico flexible. Seccién minima de los conductores 1,5 mm? La
alimentacion debe tener una sefial con una curva sinusoidal “limpia”.
Si es posible, utilizar un grupo de alimentacion separado

DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO

El quemador funciona de forma totalmente automaética, por lo tanto
no hacen falta maniobras de regulacion durante su funcionamiento.
La posicion de "bloqueo" es una posicion de seguridad en que el
quemador se coloca automaticamente cuando algin componente
del quemador o de la instalacién no es eficiente. Es necesario,
entonces, asegurarse antes de "desbloquear”, de que la causa del
"bloqueo" no representa ninguna situacion de peligro.

Cerrando el interruptor general, si los termostatos estan cerrados,
la tension alcanza el equipo de mando y control que, tras un breve
tiempo de espera, procede a poner el funcionamiento el quemador
segun el programa previsto. Se acciona entonces el motor del
ventilador para realizar la preventilacion de la camara de combustion.
Seguidamente se produce el encendido, y pasados tres segundos,
se abren la valvula de seguridad y la de funcionamiento (principal).
Aparece asi la llama que, detectada por el dispositivo de control de
la misma, permite proseguir y completar la fase de encendido. En
el caso de que la llama no apareciese, el equipo entra en “bloqueo
de seguridad” en 3 segundos desde la apertura de las valvulas
del gas gas (funcionamiento y seguridad). En el caso de "bloqueo
de seguridad"”, las valvulas del gas se cierran inmediatamente.
Para desbloquear el equipo de la posicién de seguridad, es
necesario presionar el pulsador del equipo.

Las razones del bloqueo pueden tener un caracter transitorio (por
ejemplo, aire en los tubos, etc.) y, por lo tanto, si se bloquea, el
quemador vuelve a funcionar como siempre. Cuando los "bloqueos”
se repiten (3 - 4 veces seguidas) no hay que insistir, sino buscar la
causa y solucionarla o pedir la intervencidn del técnico del Servicio
de Atencion al cliente. El quemador puede quedarse en la posicién
de "bloqueo” sin limite de tiempo. En caso de emergencia, cerrar el
grifo del combustible e interrumpir la alimentacion eléctrica.

ENCENDIDO Y REGULACION
CON GAS METANO

Para proceder al encendido es necesario verificar, si el quemador
es trifasico y que el sentido de rotacién sea el correcto. Es
indispensable efectuar la purga del aire contenido en el quemador, si
no se ha efectuado ya en el momento de la conexion del quemador
a la tuberia del gas, con las precauciones necesarias y con las
puertas y las ventanas abiertas. Hay que abrir el empalme que se
encuentra en la tuberia cerca del quemador y, a continuacion, abrir
un poco la llave o llaves de interceptacion del gas. Esperar hasta
detectar el olor caracteristico a gas, luego cerrar el grifo. Esperar
lo suficiente para que el gas presente en el local se disperse hacia
el exterior, luego restablecer la conexion del quemador a la tuberia
del gas. Proceder a continuacion del siguiente modo:
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Asegurarse de que la descarga de los productos de combustion
se produzca sin impedimentos (cierre de la chimenea cerrado)
y que haya agua en la caldera.

Abrir, en la cantidad que se presume necesaria para el primer
estadio, el regulador del aire de combustion [N° 0002934230’
y abrir en aproximadamente un tercio el paso del aire entre

el cabezal y el disco de la llama (difusor), véase apartado
“Regulacién del aire en el cabezal de combustion”.

Accionar los reguladores incorporados en la vélvula de seguridad
y de funcionamiento de modo que permita el suministro de gas
que e presume necesario, véase capitulo “REGULACION DE
LAIRE EN EL CABEZAL DE COMBUSTION’.

Desconectar el termostato de la segunda etapa, dar corriente
al quemador conectando el interruptor general. El quemador se
conecta asi de este modo y efectla la fase de preventilacion.
Si el presdstato de control de la presion del aire detecta una
presion superior al valor al que esta regulado, se conecta el
transformador de encendido y, seguidamente se conectan
también las valvulas del gas (de seguridad y de primera etapa).
Las valvulas se abren completamente y el suministro de gas
queda limitado por la posicién en la que ha sido regulado,
manualmente, el regulador de caudal incorporado en la valvula
de primera etapa. Con el primer encendido, pueden verificarse
"bloqueos" sucesivos, debido a:

- La tuberia del gas no ha sido purgada de aire en modo
suficiente y, por tanto, la cantidad de gas es insuficiente para
permitir una llama estable.

- El “bloqueo” con presencia de llama puede ser ocasionado
por la inestabilidad de la misma en la zona de ionizacion,
causado por una proporcion de aire/gas incorrecta. Se
remedia variando la cantidad de aire y/o de gas suministrados
de modo que se encuentre la proporcion correcta. EI mismo
inconveniente puede ser causado por una distribucién
no correcta del aire/gas en el cabezal de combustion.
Se remedia accionando el dispositivo de regulacion del
cabezal de combustion cerrando o abriendo més el paso del
aire entre el cabezal y el difusor del gas.

- Es posible que la corriente de ionizacién sea contrastada
por la corriente de descarga del transformador de encendido
(ambas corrientes tienen un recorrido comun en la "masa" del
quemador), por lo tanto, el quemador se bloquea debido a la
insuficiente ionizacion. Se soluciona invirtiendo la alimentacién
(lado 230V.) del transformador de encendido (se intercambian
de lugar cables que llevan la tension al transformador).
Este inconveniente puede ser causado también por una
"puesta a tierra" insuficiente de la carcasa del quemador.
Es necesario precisar que el valor minimo de la corriente de
ionizacién para asegurar el funcionamiento del equipo esta
expuesto en el esquema eléctrico.

Con el quemador encendido adecuara el caudal al valor
deseado; efectuando la lectura del contador. Dicho caudal
puede ser modificado accionando el regulador correspondiente
incorporado en la valvula, véase en las paginas siguientes la
descripcion de la regulacion de las valvulas.

Controlar, mediante los instrumentos adecuados, que la
combustion se produzca correctamente (CO, max.=
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+ aproximadamente 10% para metano - CO méx. = 0,1
%).

+ Después de haber efectuado la regulaciéon es necesario
apagar y volver a encender algunas veces el quemador
para verificar que el encendido se produzca normalmente.
Con el quemador desconectado del interruptor general, se
conecta ahora el termostato de la segunda etapa y se regula
desplazando el dispositivo correspondiente al servomotor
para obtener una apertura de la valvula_del aire que se
presume necesaria para la segunda etapa [N° 0002934230’].
Se abre el regulador del caudal del gas incorporado en la valvula

para permitir un suministro que se presume necesario para la
segunda etapa.

+  Cerrar ahora el interruptor general para encender el quemador.
Cuando el quemador esta encendido es necesario verificar,
como se ha indicado anteriormente, el suministro de gas y la
combustién con los instrumentos adecuados. En funcion de las
mediciones efectuadas se procede variando, si es necesario, el
suministro del gas y del aire correspondiente de combustion para
adecuar el suministro al valor deseado para el caso especifico
(potencia de la caldera), obviamente es necesario verificar
también que los valores de la CO, y del CO sean adecuados
(CO, max. = aproximadamente 10 % para metano y CO =0,1%).

+  Controlar la eficiencia de los dispositivos de seguridad, bloqueo
(desconectando el cable del electrodo de ionizaciéon) preséstato
del aire, presostato del gas y termostatos.

El circuito de conexion del presostato prevé el autocontrol,
por tanto, es necesario que el contacto previsto para ser
cerrado en condiciones de reposo (ventilador parado
y ausencia de presion de aire en el quemador), realice
efectivamente esta condicién. En caso contrario el equipo
de mando y control no se conecta (el quemador permanece
parado). Cabe decir que si no se cierra el contacto previsto
para ser cerrado en condicion de trabajo el equipo efectta
su ciclo pero no se acciona el transformador de encendido y
no se abren las valvulas del gas y, por tanto, el quemador se
para bloqueandose. Para verificar el funcionamiento correcto
del presdstato del aire es necesario, con el quemador en
la primera etapa, aumentar su valor de regulacién hasta
verificar su intervencion en la que se debe conseguir la
parada inmediata en “bloqueo” del quemador. Desbloquear
el quemador pulsando el botdn correspondiente y volver a
poner la regulacion del presostato en un valor suficiente
como para detectar la presion del aire durante la etapa de
preventilacion.

REGULACION DEL AIRE EN EL
CABEZAL DE COMBUSTION

El cabezal de combustion esta equipado con un dispositivo de
regulacion que permite abrir o cerrar el paso del aire entre el disco
y el cabezal. De esta forma, al cerrar el paso, se puede obtener una
presion elevada antes del disco, incluso para los caudales méas bajos.
La velocidad elevada y la turbulencia del aire permite una mejor
penetracion de la misma en el combustible y, entonces, una perfecta
mezcla y estabilidad de llama. Puede ser indispensable tener una

|

elevada presion del aire antes del disco para evitar pulsaciones de
llama; esta condicidn es indispensable cuando el quemador trabaja
en una camara de combustion presurizada y/o con alta carga térmica.
Atendiendo a lo que se ha descrito con anterioridad, es evidente
que el dispositivo que cierra el aire en el cabezal de combustion
tiene que ponerse en una posicion tal que permita obtener siempre
detras del disco un valor claramente elevado de la presion del aire.
Si aconseja regular para realizar un cierre del aire en el cabezal
que requiera una consistente apertura de la clapeta del aire de
regulacién del flujo de salida del ventilador quemador. Por supuesto,
esta condicion tiene que realizarse cuando el quemador funciona
segun el suministro maximo deseado. En la practica se debe iniciar
la regulacion con el dispositivo que cierra el aire en el cabezal de
combustién en una posicién intermedia, encendiendo el quemador
para una regulacion orientativa como se ha expuesto anteriormente.
Una vez logrado el suministro maximo deseado se pasa a
corregir la posicion del dispositivo que cierra el aire en el cabezal
de combustion, desplazandolo hacia adelante o atras (0002934190),
para tener un flujo del aire adecuado al suministro, con el cierre
de regulacion del aire en aspiracion bien abierto.
Disminuyendo el paso del aire al cabezal de combustion hay que
evitar su cierre completo que podria determinar un calentamiento
excesivo del cabezal con consiguiente rapido deterioro.

Controlar que el encendido se efectlie regularmente porque,
en el caso de que se haya desplazado el regulador hacia
adelante, puede ocurrir que la velocidad del aire al salir
resulte tan elevada como para hacer mas dificil el encendido.
En este caso es necesario desplazar mas hacia atras,
gradualmente, el regulador hasta lograr una posicion en la
que el encendido se produzca normalmente regularmente
y considerar esta posicion como definitiva.

REGULACION DE LA COMBUSTION

0002934190

D TORNILLO DE REGULACION DEL DISCO LLAMA
E INDICE DE POSICION DEL DISCO LLAMA
(0=MIN 4=MAX paraBTG 15P)

(0=MIN 3=MAX paraBTG 20P)

(0=MIN 4=MAX para BTG 28P)

10/24
0006081104_201211




SERVOMOTOR DE REGULACION DEL AIRE “STA 13B0.36/8”
DE PREVENTILACION EN LA 1? ETAPA

(&2 B N O

6
7

ESQUEMA ELECTRICO
TORNILLO DE REGULACION

LEVA DE REGULACION DEL AIRE 22 ETAPA
LEVA DE REGULACION DEL AIRE 12 ETAPA

LEVA DE INSERCION DE LA VALVULA DE 22 ETAPA. DEBE SER
REGULADA ENTRE LALEVADE 12 ETAPAY LA DE 2 ETAPA

CONEXIONES ELECTRICAS
iNDICE DE REFERENCIA

PARA MODIFICAR LA REGULACION DE LAS LEVAS, ACCIONAR LOS
TORNILLOS CORRESPONDIENTES. EL iNDICE DEL ANILLO ROJO
INDICA EL ANGULO DE ROTACION CONFIGURADO PARA CADA LEVA
EN LA ESCALA DE REFERENCIA

El caudal de aire en posicion de 1? etapa debe
corresponder al menos al 50% del caudal total del aire.

CILIESY

ESQUEMA DE REGULACION DEL

CABEZAL DE COMBUSTION BTG 15P

Entrada del gasi

Jz

N° 00029

X = Distancia cabezal/disco.

X

Min.

Max.

BTG 15P

59

75

Electrodos de encendido

L
|
1

Brida de union a la caldera
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ESQUEMA DE REGULACION DEL

CABEZAL DE COMBUSTION BTG 20P

Entrada del gas

Yl
NN
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Brida de unién a la caldera

X = Distancia cabezal/disco.

4
S
Electrodo de encendido
X Min. Max.
BTG 20P 5 13

Al disminuir la distancia "X" disminuye el valor de emisién de
NOx. Regular siempre la distancia "X" entre un valor min. de
5 mm y un valor méx. de 13 mm.

N° 0002934171

ESQUEMA DE REGULACION DEL

CABEZAL DE COMBUSTION BTG 28P

Entrada del gas

(-

lectrodo de encendido

X = Distancia cabezal/disco.

X

Min.

Max.

BTG 28P

40

68

Brida de union a la caldera

N° 0002935180
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ESQUEMA DE DISPOSICION DE LOS
ELECTRODOS BTG 15P - BTG 20P - BTP 28P

Electrodo ionizador
Electrodo de encendido
Disco llama

Mezclador

[ I S O S

0002935010.tif

Tubo de envio del gas

BTG 15P 79 2 -

BTG 20P 5 | 2+3 | 85

BTG 28P 5 | 2+3 5

0002934181.tif

0002935190.tif
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-
g
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N° 0002934540

48 17mm x 60Hz

63 % 2mm x H0Hz

Verificar durante el montaje del ventilador que se respete la
medida indicada en el dibujo.
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PRESOSTATO DEL AIRE

Llevar a cabo la regulacién del preséstato del aire tras haber
efectuado las demas regulaciones del quemador con el presostato
del aire regulado al principio de la escala. Mientras el quemador
funciona a la potencia requerida, girar el tornillo central lentamente
en sentido horario hasta el bloqueo del quemador.

A continuacion, girar en sentido anti horario el tornillo
aproximadamente 1/2 giro y repetir el encendido del quemador
para verificar su regularidad. Si el quemador vuelve a bloquearse,
girar ligeramente una vez mas la manija en 1/2 giro.

0002934210

CORRIENTE DE IONIZACION

La corriente minima para que funcione el equipo es de 3 pA. M
El quemador proporciona una corriente muy superior que no requiere
normalmente de ningln control. Toda vez que se desee mezclar la +

corriente de ionizacion, es necesario conectar un microamperimetro | LME 2 d)_( I |_

ionizzazione LME.tif

en serie al cable del electrodo de ionizacion abriendo el conector
"C", como se muestra en la figura. FE

@)
|

IRREGULARIDADES DE FUNCIONAMIENTO

IRREGULARIDAD POSIBLE CAUSA SOLUCION

El quemador no se enciende. Falta de energia eléctrica. + Controlar los fusibles de la linea de alimentacion.
+  Elgas no llega al quemador. Controlar los fusibles del equipo eléctrico. Controlar la

linea de termostatos y del preséstato del gas.

+  Controlar la apertura de los dispositivos de deteccién
colocados a lo largo de la tuberia de alimentacion.
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El quemador se enciende, la Las valvulas del gas no se abren. Controlar el funcionamiento de las valvulas.

llama no funciona, entonces se |« No hay descarga en la punta del | +  Controlar el funcionamiento del transformador de

bloquea. electrodo. encendido. Controlar la colocacion de las puntas de
+ Faltael consentimiento del presostato los electrodos;
del aire « Controlar el calibrado y el funcionamiento del

presostato del aire.

El quemador se enciende, se Falta de deteccion o deteccién |+ Controlar la colocacién del electrodo de control.
crea la llama, luego se bloquea. insuficiente de la llama por parte del Controlar el valor de la corriente de ionizacion.
electrodo de control.
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MANTENIMIENTO Haré falta prestar atencion durante la operacion de montaje, para
centrar los electrodos (el de encendido y el de deteccion de llama)
El quemador no necesita ningin mantenimiento peculiar. De todas ~ Para evitar que se encuentren a tierra provocando un consiguiente
formas, parece conveniente controlar periodicamente que el filtro  bloqueo del quemador. La mayoria de los componentes se puede
del gas esté limpio y que el electrodo de ionizacion sea eficaz. ~ €xaminar quitando el cofre; para llevar a cabo la inspeccion del
Hace falta verificar que la chispa del electrodo de encendido tenga  cabezal hay que desmontar el grupo mezclador, siguiendo las
lugar exclusivamente entre el mismo y el disco de chapa horadada. ~ instrucciones indicadas a continuacion.

Puede también resultar necesario limpiar el cabezal de combustién.

1) Desatornillar el tornillo "A" de la tapa para acceder a las partes

<

§ internas del quemador.

2

S

8

ao| 2) Tras haber desconectado la rampa del gas, desenroscar los 3

§ tornillos "B" que fijan la brida de conexion de envio del gas a la

b placa del quemador.

8

8
—
S
1
<t
(o B
(72
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o Extraer el grupo mezclador del dibujo.

&
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>
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EQUIPO DE MANDO Y CONTROL PARA QUEMADORES DE GAS LME...

Funcionamiento, indicaciones, diagnéstico

A roo
O AWARLLLO
[]

VERDE

El botén de desbloqueo «EK...» es el elemento principal para poder acceder a todas las fun-
ciones de diagnostico (activacion y desactivacion), ademas de para desbloquear el dispositivo
de mando y control.

El «<LED» multicolor da indicacién del estado del dispositivo de mando y control tanto durante
el funcionamiento que durante la funcién de diagnéstico

Tanto «LED» como «EK...» estan situados debajo del botén transparente, si se pulsa éste se procede a desbloquear el dispositivo de
mando y control.
Posibilidad de dos funciones de diagndstico:

1. Indicacion visual directamente en el boton de desbloqueo: funcionamiento y diagnostico del estado del dispositivo.

2. Diagnéstico con interfaz: en este caso es necesario el cable de conexion OCI400 que puede ser conectado a un PC con software
ACS400, o a analizadores de gases de diferentes fabricantes (véase hoja técnica 7614).

Indicacién visual:

Durante el funcionamiento en el boton de desbloqueo se indica la fase en la que se encuentra el dispositivo de mando y control, en la
tabla se abajo se resumen la secuencias de los colores y su significado. Para activar la funcién de diagnéstico pulsar durante al menos
3 s el botdn de desbloqueo, un parpadeo rapido de color rojo indicara que la funcion esta activa (véase hoja de datos 7614); del mismo
modo para desactivar la funcién bastara con pulsar durante al menos 3 s el botén de desbloqueo, (la conmutacién se indicara con una
luz amarilla parpadeante).

Posicion de Posicion de
funcionamiento funcionamiento
Diagnéstico Interfaz PC / analizador

de diagndsticos

Tabla de codigos de color

Indicaciones del estado del dispositivo de mando y control.

llama superior al minimo admitido.

llama inferior al minimo admitido.

Funcionamiento no correcto, intensidad de corriente del detector de

EOROERONR

Condicion Secuencia de colores Colores
Tiempo de espera TW, ofras etapas intermedias ... .. oo, Ninguna luz
Fase de encendido OCOO0OO0OO0OO Amarillo intermitente
Funcionamiento correcto, intensidad de corriente del detector de EEEEEE Verde

Verde intermitente

Disminucién de la tension de alimentacion. OAOAOCAOA Amarillo y Rojo alternados
Condicién de bloqueo del quemador AAAAAA Rojo

Sefial de averia (véase leyenda de los colores) AOCACACAOA Rojo intermitente

Luz parasita durante el encendido del quemador EAEAEAEAEA Verde y Rojo alternados

Parpadeo rapido para diagnéstico AAAAAAAAAA Rojo parpadeante rapido

O Ninguna luz A Rojo O Amarillo

M Verde
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Diagndstico de la causa de mal funcionamiento y bloqueo

En caso de bloqueo del quemador en el boton de desbloqueo se pondré fija la luz roja.

Si se le pulsa durante mas de 3 s se activara la fase de diagnostico (luz roja con parpadeo rapido), en la tabla de abajo se indica el sig-
nificado de la causa de bloqueo o mal funcionamiento del nimero de parpadeos (siempre de color rojo).

Pulsando el boton de desbloqueo durante al menos 3 s se interrumpira la funcion de diagnéstico (para méas detalles véase la hoja técnica
7614).

El esquema de mas abajo muestra las operaciones que se deben llevar a cabo para activar las funciones de diagnéstico.

Indicacién optica “AL” en el borne 10 Posibles causas

Ausencia de la sefial de llama al finalizar el tiempo de seguridad «TSA»

- Mal funcionamiento de las valvulas de combustible - Mal funcionamien-
On to del detector de llama - Defecto de calibrado del quemador
0 ausencia de combustible - De-
fecto del transformador de encendido

2 parpadeos
)

- Mal funcionamiento del preséstato del aire LP
On - Falta de sefial del presdstato después de T10
- Contacto del presostato LP colocado en posicién de reposo

3 parpadeos
o000

4 parpadeos

0000 On Luz extrafia durante la fase de encendido
5 parpadeos on - Ausencia de sefial del presdstato del aire LP

ooo000 - Contacto del preséstato LP colocado en posicién de trabajo
6 parpadeos .

0600660 On No utilizada

Falta de sefial de llama durante el funcionamiento normal, repeticién del
encendido (limitacién en el niumero de las repeticiones del encendido)
On - Anomalia de las valvulas del combustible

- Anomalias del detector de llama

- Defecto en el calibrado del quemador

7 parpadeos
0000000

8 parpadeos

eccccooe On No utilizada
9 parpadeos -
e00000000 On No utilizada >
10 parpadeos of Sroni 1o cablead eléct I _— lg
0000000000 roblemas de cableado eléctrico o dafios internos en el dispositivo Z
14 parpadeos e
00000000000000 O CPI contacto no cerrado ‘Iﬁ

- En condiciones de diagnostico de anomalia el dispositivo permanece desactivado. EIl quemador esta apagado.
- La sefial de alarma «AL» se encuentra en el borne 10 que esta bajo tension, para reactivar el dispositivo e iniciar un nuevo ciclo
pulsar durante 1s (< 3 s) el boton de desbloqueo.
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Diagrama de conexién y secuencia de control de trabajo del equipo LME AGK25... Resistencia PTC

21 (cuando se utiliza en conexion con actuadores, es necesario atenerse a los AL Mensaje de error (alarma)
requisitos EN 676) BCI Interfaz de Comunicacion del Quemador
BV... Valvula del Combustible

CPI Indicador de Posicion Cerrada

Dbr.. Puente de cableado

EK...Boton de reset del bloqueo remoto (interno)
EK2  Boton de reset del bloqueo remoto
ION Sonda de lonizacién

FS Sefial de Llama

FSV  Amplificador de la sefial de llama
Gp  Presostato del gas

H Interruptor principal

HS Contacto auxiliar, relé

ION Sonda de lonizacién

K1..4 Relés internos

KL Llama baja

LK Cierre del Aire

LKP Posicion del cierre del aire

LP  Presostato del aire

LR Modulacién

M Motor del ventilador

MS  Motor sincrono

NL Carga nominal

NT  Alimentador eléctrico

QRA...  Detector de Llama

QRC...  Detector de llama azul bl br marrén sw negro
R Termostato / presdstato de control
RV Dispositivo de regulacion del gas

SA  Actuador SQN...

SB Termostato de limites de seguridad
STB Termostato de limites de seguridad
Si Fusible externo

1 t  Tiempo
o t1  Tiempo de preventilacion W Termostato de Limites / Presostato
'z 1" Tiempo de ventilacion Z  Transformador del encendido

<L t3  Tiempo de pre-encendido Z\/ Valvula de gas piloto

(o B t3n  Tiempo de postencendido A Mando de Arranque (encendido desde «R»)

m t4  Intervalo entre el encendido «Off» y la apertura de «BV2» B-B’ Intervalo para la formacion de la llama
t10 Tiempo disponible para la deteccién de la presion del aire del presostato C  Quemador llegado a posicién de funcionamiento
t11  Tiempo de apertura programado para el actuador «SA» C-D Funcionamiento del quemador (generacion de calor)
t12  Tiempo de cierre programado para el actuador «SA» D  Apagado controlado desde «R»
t22 2° tiempo de seguridad - El quemador se apaga inmediatamente
TSA Tiempo de seguridad en el encendido - El control del quemador estara listo inmediatamente
tw  Tiempo de espera para un nuevo encendido

| 1° Leva del actuador

Equipo o progra- TSA t1 t3 t3n t4 t11 t12
mador s s s s s s s
LME 21.350 C2 5 30 2 45 10 - -
LME 21.430 C2 3 40 2 2,5 8 - -
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VALVULA DEL GAS

VALVULA DE GAS COMBINADA (MONOBLOQUE) DUNGS MOD. MB-ZRDLE...B01

2 1 5
1 _ 10 c
2
conexiones eléctricas = e T
F = .
“::3& ;
3 _— ,:—~—_-;'-'= { 8
54
i".\ N N 3 - toma de presion en salida de la valyula
a LY z
nd ! A N
iy
i \_v,' i : inst
NS o ' ! brida de salida
# ( ) \\‘ 7(P")
sentido del flujo  —— Tl IBFS AL oy
RN P
%54 o 5(Pe)
brida de entrada i
Y /4 = 1= ’
6 /—D tapon 3
Z
respiradero del estabilizador de presién estabilizador de presion o.
(7]
L
1 Tornillo de bloqueo de los reguladores de 12y 22 etapa 9  Anillo de regulacion del suministro 12 etapa
2 Tapa del tornillo de regulacion del estabilizador de presién 10 Mando de regulacién del suministro 22 etapa
3 Presostato del gas (minima) 11 Tapa de proteccion (con uso de mando) del dispositivo de
4 Valvula de seguridad regulacion del chasquido rapido inicial.
5 Toma de presion de entrada del gas 12 Presostato del gas (maxima)
6 Filtro
7 Toma de presion después del estabilizador de presion (Pa) la rotacién antihoraria, de los dispositivos del suministro,
. A oa determina el aumento de suministro; la rotacion horaria
8  Valvula principal (1 y 22 etapa)

determina la disminucion de la misma.
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El monoblogque DUNGS modelo MB-ZRDLE.... esta constituido por:
+  Presostato de minima presion del gas (3)

+ Filtro del gas (6)

+ Regulador (estabilizador) de presién (2)

+ Valvula de seguridad (incorporada en el regulador de presién )
de apertura y cierre rapido (4)

+ Valvula principal de dos posiciones (I etapa y 2° etapa) de
apertura lenta con chasquido rapido inicial regulable y cierre
rapido (8).

Para proceder a la regulacion exponemos las siguientes precisiones.

+ Filtro de entrada (6) accesible para la limpieza quitando una de
las dos placas laterales de cierre.

+ Estabilizacion de presion regulable (véase tabla) mediante el
tornillo accesible haciendo desplazar lateralmente la tapa (2).
La carrera completa desde el minimo al méximo y viceversa
requiere unas 60 giros completos, no forzar contra los fines
de carrera. Antes de encender el quemador dar al menos 15
giros hacia el signo +. En torno al orificio de encendido se
encuentran las flechas con lo simbolos que indican el sentido
de rotacion para el aumento de la presion (rotacion en sentido
horario) y el de la disminucién (rotacién en sentido antihorario).
Dicho estabilizador realiza el cierre hermético entre “antes” y
“después” cuando falta el flujo. No estan previstos muelles
diferentes para obtener valores de presion diferentes a los
expuestos arriba. Para regular el estabilizador de presion
conectar el manémetro de agua al portagomas instalado
enlavalvula, en la toma Pa (7) correspondiente a la salida
del estabilizador.

+ Valvula de seguridad de apertura rapida y cierre répida (4) no
esta provista de regulacion.

+Valvula principal (8)

Regulacion del chasquido rapido inicial que actla tanto en la

primera como en la segunda posicién de apertura de la valvula.

La regulacion del chasquido rapido y el freno hidraulico acttan

en las posiciones 12y 22 de la valvula de forma proporcional a las

regulaciones del caudal. Para efectuar la regulacion, desatornillar

la tapa e proteccidn (11) y usar su parte trasera como herramienta

para hacer girar el perno.

Rotacion horaria=chasquido rapido menor

Rotacion antihoraria=chasquido rapido mayo

REGULACION DE LA PRIMERA
POSICION (12 ETAPA)

Aflojar el tornillo con cabeza cilindrica saliente (1)

Girar al menos 1 giro en el sentido indicado por la flecha con
el signo + (rotacion antihoraria) el mando (10) de regulacion
del caudal de la segunda etapa,

|

si este mando de regulacién de la 22 etapa no se gira al
menos un giro hacia el + la valvula no se abre parala primera
posicion.
Girar el anillo (9) de regulacion de la posicién, en el sentido indicado
por la flecha con el signo + (rotacion antihoraria). Indicativamente

poco mas de dos giros con respecto al fin de carrera. Seguidamente,
conlaprimera etapa Ginicamente encendida, giraradecuadamente el
anillo (9) para obtener el suministro de gas deseado, para la primera
etapa. Es necesario precisar que la carrera completa, del regulador
de caudal, de - a +y viceversa es de unos TRES giros y medios. La
rotacion horaria del regulador determina una reduccion del suministro,
una rotacion en sentido antihorario un aumento del mismo.

REGULACION DE LA SEGUNDA
POSICION (2¢ ETAPA)

Aflojar el tornillo con cabeza cilindrica saliente (1) Girar el mando
(10) en el sentido indicado por la flecha con el signo + (rotacién
antihoraria), de la cantidad que se presume necesaria para obtener
el suministro del gas deseado para la segunda etapa. Es necesario
precisar que la carrera completa del regulador de caudal de -a +y
viceversa es de unos CINCO giros. La rotacion horaria del regulador
determina una reduccién del suministro y una rotacién en sentido
antihorario, un aumento del mismo. Después de haber efectuado
las regulaciones del gas para la primera y para la segunda etapa
es necesario recordar que hay que apretar el tornillo (1) para evitar
desplazamientos no deseados de las posiciones deseadas.

DETALLE DEL TABLERO DE BORNES
VALVULA MB-ZRDLE

12 POSICION
22 POSICION
VALVULA MODELO PRESION MAX. DE ENTRADA PRESION DEL ESTABILIZADOR TIPO DE GAS UTILIZADO
(PE) mbar REGULABLE EN SALIDA (PA) mbar
MB ..B01S 20 360 deda?20 Gas natural / G.P.L.
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MATIZACIONES SOBRE EL
USO DEL PROPANO

Nos parece util darles a conocer algunas consideraciones en lo que
atafie a la utilizacion del gas liquido propano (GPL).

Valoracion indicativa del coste de ejercicio.

- 1 m3de gas liquido en fase gaseosa tiene un poder calorifero
inferior, en aproximadamente 22.000 kcal.

- Para obtener 1 m® de gas hacen falta aproximadamente 2
Kg de gas liquido que corresponden aproximadamente a 4
litros de gas liquido.

De lo anterior se puede entender que al utilizar gas liquido (GPL)
se obtiene de forma indicativa la equivalencia siguiente: 22.000
kcal = 1 m? (en fase gaseosa) = 2 kg de GPL. (liquido) = 4 litros
GPL (liquido) del que se puede valorar el coste de ejercicio.

El G.P.L. tiene un poder calorifico mayor que el metano, por
tanto, para tener una combustion dptima del gas liquido (G.P.L.)
s necesario aumentar el volumen de aire comburente.
Disposicién de seguridad

El gas liquido (G.P.L.) tiene, en fase gaseosa, un peso
especifico superior al del aire (peso especifico con respecto
al aire = 1,56 para el propano), por lo tanto se dispersa en la
misma como el metano (peso especifico con respecto al aire
= 0,60 para el metano), pero se precipita y se difunde en el
suelo (como si fuera un liquido). Considerando el principio
anterior ilustrado el Ministerio del Interior ha establecido
limites en el empleo del gas liquido mediante una normativa
especifica cuyos conceptos principales vamos a resumir.
Si el quemador fuese instalado en el exterior, es necesario
atenerse a las normativas actualmente vigentes en el lugar.

- La utilizacién del gas liquido (GPL) quemador y/o caldera
puede realizarse solo en locales desenterrados y con
orientacion hacia espacios libres. No estan permitidas
instalaciones que utilicen gas liquido en locales enterrados
0 parcialmente enterrados.

- Loslocales donde se utiliza gas liquido deben tener aperturas
de ventilacion sin dispositivo de cierre en paredes externas
con una superficie de por lo menos 1/15 de la superficie segun
el plano del local, de un minimo de 0,5 m?2.

- Al'menos un tercio de la superficie total de las aberturas de
ventilacion debe estar situada en la parte inferior de la pared
exterior a ras del suelo.

Realizaciones de la instalacion del gas liquido para
garantizar un correcto funcionamiento y seguridad. La
gasificacion natural, con bateria de bombonas o depésito, se
puede utilizar so6lo con instalaciones de potencia reducida.

|

Las capacidades de suministro en fase de gas segun las
dimensiones del deposito y de la temperatura minima externa
se proponen sélo de forma indicativa en la tabla a continuacién.

Quemador El
quemador tiene que pedirse especificamente para la utilizacion
de gas liquido GPL para que esté equipado con valvulas de gas
de dimensiones adecuadas para obtener un encendido correcto
y regulacién gradual. La dimensién de las valvulas esta prevista
para una presion de alimentacion de aproximadamente 300 mm
C.A. Se aconseja verificar la presion del gas en el quemador a
través de un mandmetro de columna de agua.

Control de la combustion Para limitar
los consumos Y, sobre todo, para evitar graves inconvenientes
es preciso regular la combustion utilizando herramientas
adecuadas. Resulta indispensable asegurarse de que el
porcentaje de 6xido de carbono (CO) no supera el valor maximo
admitido de 0,1% (utilizar el analizador de combustién). Hay que
precisar que quedan excluidos de la garantia los quemadores
que funcionan con gas liquido (GPL) en instalaciones en que
no se hayan adoptado las disposiciones anteriores.

Temperatura minima | -15°C -10°C -5°C -0°C +5°C

Deposito 990 . 1,6 Kg/h 2,5 Kg/h 3,5 Kg/h 8 Kg/h 10 Kg/h
Deposito 3000 I. 2,5 Kg/h 4,5 Kg/h 6,5 Kg/h 9 Kg/h 12 Kg/h
Deposito 5000 . 4 Kg/h 6,5 Kg/h 11,5 Kg/h 16 Kg/h 21 Kg/h
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DIAGRAMA DE PRINCIPIO PARA LA REDUCCION DE PRESION GPL DE DOS SALTOS PARA QUEMADOR
O CALDERA

Mandmetro y toma de presion

8721-2

Eeductor de 2° salto;
alida ~ 30 mbar
audal ~ el doble del méximo requerido por el usuario

Filtro Quemador
| Junta antivibrante

\
Filtro (tipo de vapor) ﬁ
S Bovus

Reductor de 1° saltb;

Salida ~30 mbar

Caudal ~ el doble Jel
maximo requerido plor

X el usuario |

' Filtro (tipo de vapor) \

| Regulador de presion

5.@@“%"@,@ ]

Deposito
G.PL.

Iy ON

Reductor de 2° salto;
Salida ~ 30 mbar

F|Itro

Caudal ~ el doble del maximo
requerido por el usuario 7

Caldera de suelo o de pared

ESQUEMA DE INSTALACION CON VAPORIZADOR

posible conexion de fase de gas de emergencia vaporizador
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depdsito

+ El vaporizador se considera un punto peligroso, por lo tanto
hay que colocarlo a distancia de seguridad de los edificios.

+ La instalacion eléctrica tiene que ser del tipo AD-PE
(antideflagrante - a prueba de explosion).

+ Las tuberias de GPL tienen que estar hechas de acero SS
con juntas soldadas o embridadas PN 40 (presién nominal 40
bares). La juntas con roscados estan prohibidas.

grupo de reduccion de primer salto

+ Especificacion de materiales
Valvula de recuperacién del liquido

Grifo de suministro de liquido con dispositivo de limitacion
de flujo.

Conexiones en acero con espiga a soldar y rondana en cobre.

+ Valvula de seguridad de 18 bares con conexion a soldar en
acero.
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ESQUEMA ELECTRICO

SCHEMA ELETTRICO / SCHEMA ELECTRIQUE / {1 N° 0002411080
hl'“r ELECTRIC DIAGRAM FOR / SCHALTPLAN foglio N. 1 di 1
data 16/11/2006
CENTO (FE) | BTG 15-20-28P WITH LME21/22 . LGB21 bis VB
Visto S.M.

STA13BB.2N36

_ X A RICHIESTA / SUR DEMANDE /
ON REQUEST / AUF WUNSCH /
BAJO PEDIDO / NA ZADANTE
X% SOLO PER LGB 21
SEULEMENT POUR LGB 21
ONLY FOR LGB 21
NUR FUR LGB 21

MU- Motore

T2- Termostato 2° fiamma
P1- Contaore

TC- Termostato caldaia
Y18- Servomotore aria
TS- Termostato di sicurezza Fo----
HB- Lampada blocco esterna

H1- Lampada di funzionamento
H18- Lampada 2°stadio

TA- Trasformatore d'accensione
Y1/2- VUalvola monoblocco

-
o
=
<
o
72
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CORRENTE IONIZZAZIONE MINIMA 3 pA
COURANT D'IONISATION MINIMUM 3 pA
MINIMUM IONISATION CURRENT 3 pA
MINIMALIONISATIONSSTROM 3 pA

B1- Elettrodo ionizzatore @ = = ------ L1- Fase / Phase

PG- Pressostato gas ® - Terra / Ground /
PA- Pressostato aria ) Lh Erde / Sol

A1l- Apparecchiatura N~ 58Hz 238U N - Neutro / Neutral /
A3- Controllo tenuta valvole 1N~ 6@Hz 238V Nulleiter / Neutre
MU- Motor MU- Motor MU- Moteur

T2- 2nd stage thermostat T2- 2° stufe thermostat T2- Thermostat de 2eme etage
P1- Hour meter P1- Betriebsstundendenzahler P1- Compteur horaire

TC- Boiler thermostat TC- Kesselthermostat TC- Aquastat de reglage

Y18- Servomotor Y18- Hilfsmotor Y18- Servomoteur

TS- Limit thermostat TS- Sicherheitsthermostat TS- Aquastat de securite

HB- Lock-out lamp HB- Externe stormeldelampe HB- Lampe temoin exterieur
H1- Operating lamp H1- Betrieb lampe H1- Lampe de funzionament
H18- 2nd stage lamp H18- 2°stufe lampe H18- 2eme etage lampe

TA- Ignition transformer TA- 2Undtransformator TA- Transformateur d'allum.
Y1/2- Solenoid valve Y1/2- Elektromagnetventil Y1/2- Uanne elettro-magnet.
B1- Ionisation probe B1- Ionisazionssonde B1- Electrode detecteur

PG- Gas pressure switch PG- Gaspressostat PG- Pressostat du gas

PA- Air pressure switch PA- Luftpressostat PA- Pressostat de 1'air

Al1- Control box A1l- Steurgerat A1l- Appareillage
A3-Tightness control A3-Dichtheitskontrolle A3- Controle entaincheite
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MV MOTOR

T2 TERMOSTATO 22 ETAPA

P1 CONTADOR DE HORAS

TC TERMOSTATO CALDERA

Y10 SERVOMOTOR AIRE

TS TERMOSTATO DE SEGURIDAD

HO LAMPARA DE BLOQUEO EXTERNA

H1 LUZ INDICADORA DE FUNCIONAMIENTO
H18 LAMPARA DE 22 ETAPA

TA TRANSFORMADOR DE ENCENDIDO
Y1/2 | VALVULA MONOBLOQUE

B1 ELECTRODOS IONIZADORES

PG PRESOSTATO DEL GAS

PA PRESOSTATO DEL AIRE

A1 DISPOSITIVO

A3 CONTROL ESTANQUEIDAD VALVULAS

CORRIENTE DE IONIZACION MINIMA 3 yA
*»  BAJO PEDIDO

** SOLO PARALGB 21
L1 FASE

& TIERRA

N NEUTRO
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Avantd utiliser le brileur lire attentivement tout ce qui est contenu dans la brochure « RECOMMANDATIONS ALATTENTION DE LUTILISATEUR
POUR UN USAGE DU BRULEUR EN TOUTE SECURITE « qui est fournie avec le manuel d'instructions et qui est une partie intégrante et
essentielle du produit.

Lire attentivement les instructions avant de mettre le brileur en route ou d'effectuer I'entretien.
*+ Lesinterventions sur le brileur doivent étre effectuées seulement par du personnel qualifié.
+ Lalimentation électrique de l'installation doit étre coupée avant de commencer les travails.
+ Siles travaux ne sont pas effectués de maniére correcte, il y a le risque d'accidents dangereux.

AVERTISSEMENTS / REMARQUES INFORMATIONS DANGER / ATTENTION

Déclaration de Conformité

Nous déclarons que nos produits

BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...; Gl...;
Gl...Mist; Minicomist...; PYR...; RiNOx...; Spark...; Sparkgas...;
TBG...;TBL...; TBML ...; TS...; IBR...; IB...
(Variante : ...LX, pour basses émissions de Nox)

Description :

Brdleurs a air soufflé de combustibles liquides, gazeux et mixtes, industriels et
domestiques respectent les criteres de qualité minimale imposés par les Directives

européennes :

2009/142/CE .......ocooeeeerrrrerereresesssrsssesenens (D.A.G.)
2004/108/CE.........ccoerrrrerereererereresesesesennns (C.EM.)
2006/95/CE...........cccoererernrrereresessessssssesenens (D.B.T.)
2006/42/CE .......cooverrrreeeeereresesesesnsennns (D.M.)

et sont conformes aux Normes européennes:

UNI EN 676:2008 (gaz et mixtes, coté gaz)
UNI EN 267:2002 (gasoil et mixtes, coté gasoil)

Ces produits sont ainsi marqués :

q

2
Riccardo Fava <L
0085 Président-directeur général o
18/11/2010 Baltur S.p.A <Z(
o
LL
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FONCTIONNELLES ..ot 5
APPLICATION DU BRULEUR ALA CHAUDIERE ..ottt b 8
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RECOMMANDATIONS A ATTENTION DE L'UTILISATEUR POUR UN USAGE DU
w BRULEUR EN TOUTE SECURITE INTRODUCTION

L'objectif de ses recommandations est de contribuer, lors de I'utilisation, &
la sécurité des composants pour installations de chauffage a usage privé
et production d’eau chaude a usage sanitaire, en indiquant les comporte-
ments qu'il est nécessaire ou opportun d’adopter afin d'éviter que leurs ca-
ractéristiques de sécurité d’origine soient compromises par d'éventuelles
installations incorrectes, des usages inappropriés, impropres ou irraison-
nables. La diffusion des recommandations figurant dans ce guide a aussi
pour but de sensibiliser le public des «consommateurs» aux problémes de
sécurité a travers un langage nécessairement technique mais facilement
accessible. Le fabricant décline toute responsabilité contractuelle et extra
contractuelle en cas de dommages provoqués par des erreurs lors de
Iinstallation ou de l'usage et, dans tous les cas, par un non-respect des
instructions fournies par ce fabricant.

RECOMMANDATIONS GENERALES
+ La notice d'instructions est une partie intégrante et essentielle du produit
et doit étre remise a l'usager. Lire attentivement les recommandations
figurant dans la notice car elles fournissent d'importantes indications
concernant la sécurité d'installation, d’utilisation et d’entretien. Conser-
ver soigneusement la notice pour toute ultérieure consultation.
« Linstallation de I'appareil doit étre effectuée conformément aux normes en
vigueur, selon les instructions du fabricant et par du personnel profession-
nellement qualifié. Par personnel qualifi¢ on entend du personnel ayant
les compétences techniques nécessaires dans le secteur des composants
d'installations de chauffage & usage privé et la production d’eau chaude
a usage sanitaire et, plus particuliérement, les centres de service aprés-
vente agréés par le fabricant. Une mauvaise installation peut provoquer
des dommages aux personnes, animaux ou choses, le fabricant déclinant
toute responsabilité.
Aprés avoir Oter tous les emballages, vérifier 'état du contenu. En cas
de doute, ne pas utiliser I'appareil et contacter le fournisseur. Les élé-
ments de I'emballage (cage en bois, clous, agrafes, sachets en plasti-
que, polystyréne expansé, etc.) ne doivent pas étre laissés a la portée
des enfants dans la mesure ou ils constituent des sources potentielles
de danger. De plus, pour éviter toute pollution, ils doivent étre déposés
dans des lieux prévus a cet effet.
Avant d'effectuer toute opération de nettoyage ou d’entretien, débran-
cher I'appareil du réseau d’alimentation en intervenant sur l'interrupteur
de l'installation et/ou sur les organes de coupures appropriés.
En cas de panne et/ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, le désac-
tiver et ne tenter aucune action de réparation ou d’intervention directe.
S'adresser exclusivement & du personnel professionnellement qualifié.
L'éventuelle réparation des produits doit étre effectuée par un centre de
service aprés-vente agréé par BALTUR en utilisant exclusivement des
pieces détachées d'origine. Le non-respect de cette recommandation
peut compromettre la sécurité de I'appareil. Pour garantir I'efficience de
ce dernier et pour que son fonctionnement soit correct, il est indispensa-
ble de faire effectuer I'entretien périodique par du personnel profession-
nellement qualifié en respectant les indications du fabricant.
Sil'appareil doit étre vendu ou transféré a un autre propriétaire ou si celui-ci
doit déménager et laisser ce dernier, toujours vérifier que la notice accom-
pagne I'appareil afin qu'il puisse étre consulter par le nouveau propriétaire
et/ou par l'nstallateur.
+ Pour tous les appareils avec options ou kit (y compris les électriques) il
est nécessaire d'utiliser uniquement des accessoires originaux.

BRULEURS
+ Cet appareil doit étre uniquement destiné a l'usage pour lequel il a été
expressément prévu a sqvoir appliqué a des chaudiéres, générateurs
d’air chaud, fours ou autres foyers similaires, situés dans un lieu a I'abri
des agents atmosphériques. Tout autre usage est considéré comme im-
propre et donc dangereux.
+ Le brileur doit étre installé dans un local adapté avec des ouvertures mi-
nimums d'aération, correspondant aux normes en vigueur et suffisantes
pour obtenir une combustion parfaite.
+ Ne pas obstruer ni réduire la section des grilles d’aspiration d’air du braleur,
il en est de méme pour les ouvertures d'aération de la piéce ou est installé
un brlleur ou une chaudiére, afin d'éviter toute situation dangereuse telle
que la formation de mélanges toxiques et explosifs.
+ Avant de raccorder le brdleur, vérifier que les données de la plaquette si-
gnalétique correspondent a celles du réseau d’alimentation (électrique,
gaz, fioul ou autre combustible).
* Ne pas toucher les parties chaudes du brlleur. Ces derniéres, normale-
ment situées a proximité de la flamme et de I'éventuel systéme de pré-
chauffage du combustible, chauffent durant le fonctionnement et restent
chaudes y compris apres un arrét non prolongé du brdleur.
« En cas de décision définitive de ne plus utiliser le brileur, il est nécessaire
de faire effectuer les interventions suivantes par du personnel qualifié:
a) Couper I'alimentation électrique en débranchant le cable d’alimenta-
tion de l'interrupteur général.

b) Fermer I'alimentation du combustible a 'aide de la vanne manuelle de
coupure et dter les volants de commande de leur logement.

c) Rendre inoffensives les parties susceptibles de constituer des sources
potentielles de danger.

Recommandations particulieres

« VVérifier que la personne qui a effectué l'installation du brileur a fixé soli-
dement ce dernier au générateur de chaleur, de fagon que la flamme se
forme a l'intérieur de la chambre de combustion du générateur.

+ Avant de démarrer le brileur et au moins une fois par an, faire effectuer
les interventions suivantes par du personnel qualifié :

a) Etalonner le débit du combustible du briileur selon la puissance requi-
se par le générateur de chaleur.

b) Régler le débit d’air comburant pour obtenir une valeur de rendement
de la combustion au moins égale au minimum imposé par les normes
en vigueur.

c) Effectuer le contréle de la combustion afin d'éviter la formation de gaz
non brdlés nocifs ou polluants au-dela des limites autorisées par les
normes en vigueur.

d) Vérifier le fonctionnement des dispositifs de réglage et de sécurité.

e) Vérifier le fonctionnement du conduit d’évacuation des produits de la
combustion.

f) Ala fin des réglages, contréler que tous les systemes de blocage mé-
canique des dispositifs de réglage sont bien serrés.

g) Vérifier que les instructions relatives a I'utilisation et 'entretien du brd-
leur se trouvent dans le local chaudiére.

+ En cas de blocages répétés du brileur, ne pas insister avec les procédu-
res de réarmement manuel mais contacter du personnel professionnel-
lement qualifié pour remédier a cette situation anormale.

+ La conduite et I'entretien doivent étre effectués exclusivement par du
personnel qualifi¢, dans le respect des dispositions en vigueur.
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RECOMMANDATIONS A ATTENTION DE L'UTILISATEUR POUR UN USAGE DU
w BRULEUR EN TOUTE SECURITE INTRODUCTION

ALIMENTATION ELECTRIQUE

+ La sécurité électrique de I'appareil est atteinte uniquement lorsque ce
dernier est correctement raccordé a une installation de mise a la terre
efficace, exécutée comme prévu par les normes de sécurité en vigueur.
Cette condition requise de sécurité est fondamentale. En cas de doute,
demander un controle soigné de l'installation électrique par du person-
nel qualifié ; le fabricant n’est pas responsable en cas d'éventuels dom-
mages provoqués par 'absence de mise a la terre de l'installation.

« Faire vérifier par du personnel qualifié¢ que l'installation électrique est
adaptée a la puissance maximum absorbée par I'appareil, indiquée sur
la plaquette signalétique, en vérifiant plus particulierement que la sec-
tion des cables de l'installation correspond a la puissance absorbée par
I'appareil.

« L'utilisation d’adaptateurs, prises multiples et/ou rallonges n’est pas au-
torisée pour I'alimentation générale de I'appareil.

* Pour le raccordement au réseau, il est nécessaire d'installer un interrup-
teur omnipolaire, comme prévu par les normes de sécurité en vigueur.

+ L'alimentation électrique du brlleur doit prévoir le neutre a la terre. En
cas de supervision du courant d'ionisation avec neutre non relié a la
terre, il est indispensable de raccorder le circuit RC entre la borne 2
(neutre) et la terre.

+ L'utilisation d'un composant quelconque fonctionnant a I'électricité impli-
que l'observation de certaines régles fondamentales, a savoir :

- Ne pas toucher I'appareil avec des parties du corps mouillées ou humi-
des et/ou avec les pieds humides.

- ne pas tirer les cables électriques.

- ne pas laisser I'appareil exposé a des agents atmosphériques (pluie, soleil,
etc.) a moins que cela ait &té expressément prévu.

- ne pas permettre que des enfants ou des personnes inexpérimentées
utilisent I'appareil.

+ Le cable d'alimentation de I'appareil ne doit pas étre remplacé par l'usa-
ger. En cas de détérioration du céble, éteindre I'appareil et contacter
exclusivement du personnel qualifié pour son remplacement.

* En cas de non-utilisation de 'appareil pendant une certaine période, il con-
vient d'éteindre l'interrupteur électrique d'alimentation a tous les compo-
sants de l'installation qui utilisent de I'énergie électrique (pompes, brileur,
etc.).

ALIMENTATION AU GAZ, FIOUL OU AUTRES COMBUSTIBLES

Recommandations générales

+ L'installation du brlleur doit étre effectuée par du personnel profession-
nellement qualifié et conformément aux normes et dispositions en vi-
gueur car une mauvaise installation peut provoquer des dommages aux
personnes, animaux ou choses. Dans ce cas, le fabricant décline toute
responsabilité.

+ Avant l'installation, il est conseillé d’effectuer un nettoyage interne soigné
de tous les tuyaux d'arrivée du combustible afin d’éliminer les éventuels
résidus susceptibles de compromettre le bon fonctionnement du brd-
leur.

+ Lors de la premiére mise en service de I'appareil, faire effectuer les véri-
fications suivantes par du personnel qualifié :

a) le controle de I'étanchéité de la partie interne et externe des tuyaux
d’arrivée du combustible ;

b) la réglage du débit du combustible en fonction de la puissance requi-
se au brdleur ;

c) le brlleur doit étre alimenté par le type de combustible pour lequel il
est prédisposé ;

d) la pression d’alimentation du combustible doit étre comprise dans les
valeurs indiquées sur la plaquette signalétique du brdleur ;

e) linstallation d’alimentation du combustible doit étre dimensionnée pour
le débit nécessaire au brileur et dotée de tous les dispositifs de sécurité
et de contréle prescrits par les normes en vigueur.

+ En cas de non-utilisation du brlileur pendant une certaine période, fermer
le robinet ou les robinets d’alimentation du combustible.

Recommandations particuliéres pour I'utilisation du gaz

+ Faire vérifier par du personnel professionnellement qualifié :

a) que la ligne d’arrivée et la rampe sont conformes aux normes et pre-

scriptions en vigueur.

b) que tous les raccords de gaz sont étanches.

+ Ne pas utiliser les tuyaux du gaz comme mise a la terre d'appareils
électriques.

+ Ne pas laisser 'appareil inutilement activé lorsqu'il n'est pas utilisé et toujours
fermer le robinet de gaz.

+ En cas d'absence prolongé de 'usager de I'appareil, fermer le robinet
principal d'arrivée du gaz au brlleur.

* En cas d'odeur de gaz :

a) ne pas actionner d'interrupteurs électriques, ne pas utiliser le télépho-

ne et tout autre objet susceptible de provoquer des étincelles ;

b) ouvrir immédiatement les portes et fenétres pour créer un courant

d’air pour purifier la piece ;

c) fermer les robinets de gaz ;

d) demander l'intervention d’un personnel professionnellement qualifié.

+ Ne pas obstruer les ouvertures d'aération de la piece ou est installé
un appareil a gaz afin d’éviter toute situation dangereuse telle que la
formation de mélanges toxiques et explosifs.

CHEMINEES POUR CHAUDIERES A HAUT RENDEMENT ET SIMILAI-
RES

II convient de préciser que les chaudiéres & haut rendement et similaires
évacuent dans la cheminée les produits de la combustion (fumées) a une
température relativement basse. Dans cette condition, les cheminées tra-
ditionnelles, dimensionnées de fagon habituelle (section et isolation ther-
mique) peuvent ne pas étre adaptées pour fonctionner correctement car le
refroidissement sensible que les produits de la combustion subissent pour
les parcourir permet, trés probablement, une diminution de la températu-
re méme en dessous du point de condensation. Dans une cheminée qui
fonctionne au régime de condensation, on constate la présence de suie
a I'embouchure dans I'atmosphére lorsque I'on brile du fioul ou du fioul
lourd et la présence d’'eau de condensation le long de la cheminée lorsque
I'on brile du gaz (méthane, GPL, etc.). On peut donc en déduire que les
cheminées raccordées a des chaudieres a haut rendement et similaires
doivent étre dimensionnées (section et isolation thermique) pour l'usage
spécifique afin d'éviter 'inconvénient décrit précédemment.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

BTG 15P BTG 20P BTG 28P
. MIN.  mnh 5,0 6,0 8,0
DEBIT DE GAZ NATUREL
MAX.  m‘n/h 16,1 20,6 282
MIN. kW 50 60 80
PUISSANCE THERMIQUE
MAX. kW 160 205 280
, MIN.  m®n/h 19 23 3,1
DEBIT DE G.PL.
MAX.  menh 6,25 8,0 10,9
PRESSION DU G.PL. mbar 30
<120 <80 <120
EMISSIONS NOX MGKWh | lasse Il EN676) | (classe IIlEN676) | (classe Il EN 676)
MOTEUR Toursfmin. 185 W - 2800 - 230V-50Hz
tr/min.
ALIMENTATION ELECTRIQUE IN~230V £10%-50Hz
PUISSANCE ELECTRIQUE ABSORBEE * 0,36 KW
TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE 26 kV 40 mA 230V - 50Hz
APPAREILLAGE LANDIS LME 21
POIDS Kg 17
FONCTIONNEMENT Brdleur a deux allures

*) Absorption totale, au démarrage, avec transformateur d’allumage activé.

ACCESSOIRES FOURNIS BTG 15P BTG 20P BTG 28P

JOINT ISOLANT N° 1

CORDON ISOLANT N° 1

GOUJONS N°4 - M10 x 50

ECROUS HEXAGONAUX N°4 - M10

RONDELLES PLATES N°4 - @10
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES d'air avec volet avec fermeture automatique.
FONCTIONNELLES + Bride de fixation coulissante au générateur, pour adapter le

dépassement de la téte aux différents types de générateurs

Fonctionnement & deux allures de puissance (flamme haute/basse). de chaleur.

+ Possibilité d'obtenir des excellentes valeurs de combustion au . S
) s o . + Rampe gaz avec vanne de fonctionnement et de sécurité,
moyen du réglage de l'air comburant et de la téte de combustion. . Iy , .
i ) . . pressostat de pression minimale, régulateur de pression et
+ Téte de combustion & recirculation des gaz br(llés qui permet filtre gaz.
d'atteindre un faible niveau d'émissions polluantes en particulier
en ce qui concerne les oxydes d'azote (NOx) (classe Il selon la
norme EN676 seulement pour BTG 15 P et BTG 20 P).

+ Entretien facilité grace a la possibilité d'extraire le groupe de
mélange sans démonter le brdleur de la chaudiére.

+ Possibilité d'ajouter un contréle d’étanchéité des vannes a la

+ Contréle de la présence de la flamme par l'intermédiaire d’un
électrode ionisation.

¢+ Prise a7 pbles pour I'alimentation électrique et thermostatique
du braleur, prise a 4 p6les pour la commande et le contréle de
la deuxiéme allure de fonctionnement.

+ Disposition au raccordement d’'un microampéremétre sur le

FRANGAIS

rampe. ) . " N cable ionisation.
. Stl;:‘g::zande : 1éte de combustion avec saillie superieur au | G0 électrique avec degré de protection IP40.

« Prise d'air comburant avec dispositi pour le réglage du débit Couvercle de protection en matiére plastique insonorisante.
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CHAMP DE FONCTIONNEMENT

BTG 15P BTG 20P

BTG 28P

mbar

55

N° 0002922481

4.5

3.5

25

1.5/

05

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240

kw

300
—  mn3/h(Metano)

9
T T
10 n 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
T T T T T T T T T T T T T T T T
.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5 7 7. 8 8.5 9 9.5

- Remarque : Les champs de fonctionnement sont obtenus conformément aux Normes EN 676

mn3h(G.PL)
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DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

14

3.1

B5

B1

0002470992

BTG 15P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 680 | 150 | 280 | 126 | 114 | 135 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 20P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 127 | 114 | 135 M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 28P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 135 | 114 | 145 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185

1) Appareillage 8)  Moteur

2)  Transformateur 9) Pressostat d'air

3) Connecteur a 7 pbles 10) Jointisolant

3.1) Connecteur a 4 pdles 11) Bride de fixation du brileur

5)  Référence disposition disque-téte  12) Vanne gaz monobloc

6) Téte de combustion 13) Pressostat gaz minimum

7)  Vis de réglage disque téte 14) Servomoteur de réglage de I'air

7124
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APPLICATION DU BRULEUR
A LA CHAUDIERE

Le tuyau d'adduction gaz doit étre de dimension adaptée a la
longueur et & la distribution du gaz selon la norme UNI, il doit
étre parfaitement hermétique et testé avant la certification de
bon fonctionnement du brlleur. Sur ce tuyau, il est indispensable
d'installer, a proximité du brdleur, un raccord adapté afin de permettre
un démontage aisé du brileur et/ou 'ouverture de la porte de la
chaudiére.

+  Bloquer la bride B sur le fourreau du braleur au
moyen de la vis A et de I'écrou C en dotation.

0 +Positionner le joint isolant E sur le fourreau en

F interposant la corde F entre la bride et le joint.

+  Fixer enfin le brilleur a la chaudiere au moyen
des 4 goujons et des écrous correspondants
en dotation.

+ \: =] Vérifier que le fourreau pénetre dans
B g la chambre de combustion selon les
& L § dispositions du constructeur de la chaudiere.
8
Le brdleur est équipé de bride de fixation coulissante sur la téte de
combustion. Quand on applique le brlleur a la chaudiére on doit VUE DU HAUT g
positionner correctement cette bride afin que la téte de combustion Chaudic ©
N " ' Lo audiére
pénétre dans le foyer en quantité suffisante indiquée par le Construc-
teur de la chaudiere. Quand le brileur est appliqué correctement a /
la chaudiére, on doit le connecter a la conduite du gaz. ]

La vanne gaz DUNGS mod. MB... comprend un filtre et un stabili-
sateur de pression du gaz, par conséquent, il suffit d'installer uni-
quement un robinet de barrage et un joint anti-vibrant sur ce tuyau.
Uniquement lorsque la pression du gaz est supérieure a la valeur
maximum admise par les Normes (400 mm C.E.) il est nécessaire
d'installer sur le tuyau de gaz, a I'extérieur de la centrale thermique, Clapet
un réducteur de pression adapté. Il est conseillé d'installer un
coude directement sur la rampe gaz du brileur avant d’appliquer
le raccord démontable.

Cette mesure permet'ouverture de I'éventuelle porte de la chaudiere 1
apres avoir ouvert ce raccord, voir dessin suivant (voir 8871).

Porte

Sens d'ouverture
de la porte

Brileur

2
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Vanne Gaz monobloc

}Joint amortisseur
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RACCORDEMENTS ELECTRIQUES

Les lignes électriques doivent étre a une
distance appropriée des parties chaudes.
Il est souhaitable que toutes les connexions soient exécutées avec
du fil électrique flexible. Section minimum des conducteurs: 1,5
mm2. L'alimentation doit avoir un signal avec courbe sinusoidale «
nette ». Si possible, utiliser un groupe d’alimentation séparé.

DESCRIPTION DU FONCTIONNEMENT

Le brileur fonctionne de maniére entiérement automatique et
donc des manceuvres de réglage ne sont pas nécessaires durant
son fonctionnement. La position de « blocage » est une position
de sécurité dans laquelle le brileur se dispose automatiquement
quand certains composants du brileur ou de l'installation ne sont
pas efficaces. Il faut donc s'assurer avant de « débloquer », que
la cause du « blocage » ne constitue pas une situation de danger.
En activant I'interrupteur principal, si les thermostats sont fermés,
la tension atteint 'appareillage de commande et de contréle qui,
aprés un bref temps d’attente, procéde au démarrage du brileur
selon le programme prévu. Ainsi, le moteur du ventilateur s'active
qui détermine la préventilation de la chambre de combustion.
Ensuite, I'allumage est enclenché, et trois secondes apres, la
vanne de sécurité ainsi que celle de fonctionnement (principale)
s’ouvrent. Ainsi apparait la flamme qui, détectée par son
dispositif de controle, permet la poursuite et la fin de la phase
d’'allumage. En cas d’absence de flamme, I'appareillage entre
en « blocage de sécurité » 3 secondes aprés l'ouverture des
vannes du gaz (fonctionnement et sécurité). En cas de « blocage
de sécurité », les vannes du gaz se referment immédiatement.
Pour débloquer I'appareillage de la position de sécurité, appuyer
sur le bouton-poussoir sur l'appareillage.

Les causes du blocage peuvent étre temporaires (par exemple, air
dans le tuyau, etc.) et donc si I'on débloque le brileur il commence
afonctionner a nouveau de maniére réguliére. Quand les « blocages
» se répéetent (3 - 4 fois consécutives) on ne doit pas insister
mais rechercher la cause et y porter un remede, ou demander
lintervention du technicien du Service d’ Assistance. Le brileur
peut rester en position bloquée pendant une durée indéterminée.
En cas d'émergence, fermer le robinet du combustible et couper
I'alimentation électrique.

ALLUMAGE ET REGLAGE
POUR LE GAZ NATUREL

Pour procéder a 'allumage, il est nécessaire de vérifier, lorsque le
brdleur est triphasé, que le sens de rotation du moteur soit correct.
Si cette opération n'a pas été effectuée au moment du raccordement
du brlleur au tuyau du gaz, il est indispensable de purger I'air dans
le tuyau en prenant toute les précautions nécessaires et en ouvrant
les portes et les fenétres. Ouvrir le raccord sur le tuyau a proximité
du brdleur puis ouvrir un peu le ou les robinet(s) d'arrét du gaz.
Attendre jusqu'a sentir 'odeur caractéristique du gaz, puis refermer
le robinet. Attendre le temps nécessaire que le gaz présent dans
le local sorte puis rétablir le raccordement du brileur au tuyau de
gaz. Ensuite, procéder comme suit :
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Veérifier que I'évacuation des produits de combustion puisse
s'effectuer sans entrave (volet cheminée

ouvert) et qu'il y ait de I'eau dans la chaudiére.

Ouvrir, plus ou moins en fonction de la nécessité pour la premiére
allure, le régulateur de 'air de combustion pagina <HL> et ouvrir
d’environ un tiers le passage de l'air entre la téte et le disque
flamme (diffuseur), voir la section « Réglage de I'air sur la téte
de combustion ».

Agir sur les régulateurs incorporés dans la vanne de sécurité et
de fonctionnement de fagon a permettre

la distribution de gaz nécessaire, voir la section « REGLAGE
DE L'AIR SUR LATETE DE COMBUSTION ».

Désactiver le thermostat de deuxiéme allure, alimenter le
brileur en enclenchant l'interrupteur principal. A ce point,
le brlleur est activé et il effectue la phase de préventilation.
Si le pressostat de controle de la pression de I'air détecte une
pression supérieure a la

valeur a laquelle il est réglé, le transformateur
d’allumage se déclenche et ensuite les vannes de
gaz (de sécurité et de premiére allure) s'activent.
Les vannes s'ouvrent complétement et le débit de gaz est limité
par la position dans laquelle le régulateur de débit incorporé
dans la vanne de premiére allure a été réglé manuellement.
Au premier allumage, des "blocages" successifs peuvent se
vérifier dus a:
- La sortie de I'air hors du tuyau du gaz n'a pas été correctement
exécutée et la quantité de gaz est donc insuffisante pour
permettre une flamme stable.

- Le “blocage” en présence d'une flamme peut étre dii a
l'instabilité de cette derniére dans la zone d'ionisation,
en raison d'un rapport air/gaz incorrect. On y remédie en
modifiant la quantité d'air et/ou de gaz de maniére a trouver
le rapport correct. Ce probléme peut également étre dii a une
distribution incorrecte air/gaz dans la téte de combustion.
On y remédie en agissant sur le dispositif de réglage de la
téte de combustion en ouvrant et en fermant davantage le
passage de l'air entre la téte et le diffuseur du gaz.

- |l peut arriver que le courant d'ionisation s'oppose au courant
de décharge du transformateur d'allumage (les deux courants
suivent un parcours commun sur la "masse" du brdileur) ; ainsi,
le brileur se bloque en raison d'une ionisation insuffisante.
On remédie a cette situation en inversant |'alimentation
(coté 230V) du transformateur d'allumage (on inverse les
deux fils qui acheminent la tension vers le transformateur).
Ce probléme peut également étre dii a une "mise a la terre"
insuffisante de la carcasse du brdleur. Nous précisons que
la valeur minimum du courant d'ionisation pour assurer le
fonctionnement de I'appareillage est indiquée dans le schéma
électrique.

Lorsque le brileur est allumé, régler la distribution a la valeur
désirée en effectuant la lecture sur le compteur. Ce débit peut
étre modifié en agissant sur le régulateur incorporé dans la
vanne, voir la description du réglage des vannes dans les pages
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o suivantes.

* Au moyen des instruments appropriés, contréler que la
combustion s'effectue correctement (CO2 max. = environ 10%
pour le gaz naturel - CO max. = 0,1%).

+ Aprés avoir procédé au réglage, il est nécessaire d'éteindre
et de rallumer plusieurs fois le brileur pour vérifier que
l'allumage s’effectue régulierement. Avec le brileur désactivé
depuis l'interrupteur général, activer le thermostat de
deuxiéme allure et régler en déplacant le dispositif approprié
situé sur le servomoteur pour obtenir une ouverture du
volet de l'air suffisante pour la deuxieme allure pagina <HL>.
Ouvrir aussi le régulateur du débit de gaz incorporé dans la
vanne pour permettre un débit suffisant pour la deuxieme allure.

+ Activer linterrupteur principal pour allumer le brileur. Une fois le
brileur allumé, vérifier, comme expliqué précédemment, le débit
de gaz et la combustion a l'aide des instruments appropriés. En
fonction des résultats obtenus, modifier, si nécessaire, le débit
de gaz et de l'air de combustion correspondant afin d'adapter le
débit a la valeur désirée en fonction du cas spécifique (puissance
chaudiére), naturellement, il est aussi nécessaire de Vvérifier que
les valeurs de CO2 et de CO soient correctes (CO2 max. =
environ 10 % pour le gaz naturel et CO = 0,1 %).

+  Controler l'efficacité des dispositifs de sécurité, blocage (en
débranchant le cable de I'électrode de ionisation), pressostat
d’air, pressostat gaz, thermostats.

Le circuit de branchement du pressostat prévoit 'autocontréle.
Il faut donc que le contact prévu pour étre fermé au repos
(hélice arrétée et donc absence de pression d'air dans le
brileur) remplisse effectivement cette condition. Dans le cas
contraire, l'appareillage de commande et de contréle n'est
pas activé (le brileur reste arrété). Nous précisons que sile
contact prévu pour étre fermé en cours de fonctionnement
ne se ferme pas, I'appareil effectue son cycle mais le
transformateur d'allumage ne s’enclenche pas et les vannes
du gaz ne s’ouvrent pas et donc le brileur se bloque. Pour
veérifier le fonctionnement correct du pressostat de I'air, il faut,
lorsque le brileur est allumé en premiére allure, augmenter
la valeur de réglage jusqu'a ce que celui-ci intervienne,
immeédiatement suivi par l'arrét en "blocage" du brleur.
Débloquer le brileur en appuyant sur le bouton-poussoir
prévu a cet effet et rétablir le réglage du pressostat a une
valeur suffisante pour relever la pression d'air existant durant
la phase de préventilation.

REGLAGE DE L’AIR SUR LA
TETE DE COMBUSTION

La téte de combustion est munie d’un dispositif de réglage qui
permet d’ouvrir ou de fermer le passage de l'air entre le disque
et la téte. En fermant le passage, on obtient une haute pression
en amont du disque également en présence de faibles débits.
La grande vitesse et turbulence de I'air permet une meilleure
pénétration de ce dernier dans le combustible et donc, un
excellent mélange et une grande stabilité de la flamme. Il peut
étre indispensable d'avoir une haute pression de I'air en amont

|

du disque, pour éviter les pulsations de flamme ; cette condition
est pratiquement indispensable quand le brileur fonctionne sur
un foyer pressurisé et/ou a haute charge thermique. Il est donc
évident que le dispositif qui ferme I'air sur la téte de combustion
doit étre placé dans une position permettant d'obtenir toujours a
l'arriere du disque une valeur de pression de I'air décidément élevée.
On conseille d’effectuer un réglage de maniére a réaliser une
fermeture de I'air sur la téte, demandant une ouverture sensible du
volet d’air qui regle le flux vers la sortie du ventilateur du brlleur ; bien
entendu, cette condition doit se vérifier quand le brlleur fonctionne
a la distribution maximale souhaitée. En fait, on doit commencer le
réglage par le dispositif qui ferme I'air sur la téte de combustion dans
une position intermédiaire, en allumant le brileur pour un réglage
d’orientation tel qu'on I'a expliqué précédemment.

Lorsque la distribution maximale souhaitée est atteinte, on corrige
la position du dispositif qui ferme I'air sur la téte de combustion, en
le déplagant vers I'avant ou vers I'arriére (0002934190), de maniére
a obtenir un flux d’air indiqué pour la distribution, avec le volet de
réglage de I'air en aspiration sensiblement ouvert.

En réduisant le passage de l'air sur la téte de combustion, il est
nécessaire d'en éviter la fermeture compléte qui pourrait causer
un réchauffement excessif de la téte avec une détérioration rapide.

Contréler que 'allumage est régulier car si le régulateur est
placé trop en avant, il peut arriver que la vitesse de l'airala
sortie soit tellement élevée que I'allumage devient difficile.
Dans ce cas, il faut déplacer le régulateur vers I'arriere, par
degrés, pour atteindre une position ou |'allumage se produit
régulierement et considérer cette position comme étant
définitive.

REGLAGE DE LA COMBUSTION

0002934190

D VIS DE REGLAGE DISQUE FLAMME
E  INDEX POSITION DISQUE FLAMME :
(0=MIN 4=MAX pour BTG 15P)
(0=MIN 3=MAX pour BTG 20P)
(O=MIN 4=MAX pour BTG 28P)
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SERVOMOTEUR REGLAGE AIR “STA 13B0.36/8” PREVENTILATION EN 1ERE ALLURE

-8

[ a v =
32 M3 E
=

B

SCHEMA ELECTRIQUE ®/
VIS DE REGLAGE
CAME REGLAGE AIR 2EME ALLURE

(&2 B N O S

CAME REGLAGE AIR 1ERE ALLURE /@
/

CAME ACTIVATION VANNE 2EME ALLURE. ELLE DOIT ETRE

REGLEE ENTRE LA CAME DE 1ERE ALLURE ET CELLE DE 2EME L J
ALLURE

6  RACCORDEMENTS ELECTRIQUES
7 INDEX DE REFERENCE

POUR MODIFIER LE REGLAGE DES CAMES, AGIR SUR LES VIS
RESPECTIVES. LE REPERE DE L'ANNEAU ROUGE INDIQUE L'ANGLE
DE ROTATION APPLIQUE A CHAQUE CAME SUR L'ECHELLE DE

REFERENCE.

Le débit d’air en position de 1ére allure doit correspondre
a au moins 50 % du débit d’air total.

N NP 30

SCHEMA DE REGLAGE DE LA TETE
DE COMBUSTION BTG 15P

Arrivée gaz

X = Distance téte/disque.

Electrodes d'allumage

X Min. Max.
BTG 15P 59 75

Bride de fixation de la chaudiére

N° 0002935000
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0006081104_201211

FRANGAIS



SCHEMA DE REGLAGE DE LA TETE

DE COMBUSTION BTG 20P
X S
Arivéegaz 3
X J, S
z
| R .
r’ IZ’-é g
d |
E NN I % :é
P Yo%, //////////////////j %
[ 7
Af<o————+—1————————— -t ——7]
///////////////////4//-///4//4/-
é
v
"""" IO NN 72 22
Electrode d'allumage
Bride de fixation de la chaudiere
X = Distance téte/disque.
X Min. Max. En diminuant la distance « X » la valeur des émissions de NOx
diminue. Régler la distance « X » toujours entre une valeur
BTG 20P 0 13 min. de 5 mm et une valeur max. de 13 mm.
SCHEMA DE REGLAGE DE LA TETE
DE COMBUSTION BTG 28P
X S
X Arrivée gaz §
z
2
¥
i
i S [ R A
|
N
(/) 2
—
3 “lectrode d'allumage
=
X = Di & i .
o istance tete/disque Bride de fixation de la chaudiére
L X Min. Max.
BTG 28P 40 68
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SCHEMA DISPOSITION DES ELECTRODES

BTG 15P - BTG 20P - BTP 28P

0002935010.tif

Electrode ionisateur
Electrode allumage

Disque flamme

Mélangeur

Tuyau de refoulement du gaz

[ I S O S

0002934181.tif

BTG 15P 79 2 -

BTG 20P 5 | 2:3 | 85

BTG 28P 5 | 2+3 5

0002935190.tif

Ak N
wlie

48

17mm x 60Hz

63

2mm x 50Hz

N° 0002934540

Durant le montage du ventilateur, vérifier que la mesure indiquée
dans la figure est respectée.
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PRESSOSTAT D'AIR

Effectuer le réglage du pressostat de I'air aprés avoir effectué tous
les autres réglages du brlleur avec le pressostat d'air réglé au début
de I'échelle. Lorsque le brlleur fonctionne a la puissance requise,
agir lentement dans le sens des aiguilles d’'une montre sur la vis
centrale jusqu’au blocage du brleur.

Ensuite, tourner la vis d’environ 1/2 tour dans le sens contraire des
aiguilles d’'une montre et redémarrer le brlleur afin de vérifier sa
régularité. Si le brlleur se bloque de nouveau, tourner encore la
poignée de 1/2 tour.

COURANT D'IONISATION

Le courant minimum pour faire fonctionner I'appareillage est 3 pA.
Le brdleur fournit un courant nettement supérieur, au point de
n’exiger généralement aucun contréle. Si I'on souhaite toutefois
mesurer le courant d'ionisation, raccorder un microamperemetre
en série au fil de I'électrode d'ionisation en ouvrant le connecteur
“C” d’aprés la figure.

IRREGULARITES DE FONCTIONNEMENT

O

0002934210

ionizzazione LME.tif

@)
|

IRREGULARITE CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

Le brdleur ne démarre pas. + Absence d'énergie électrique.
+ Le gaz n'arrive pas au brdleur.

Controler les fusibles de la ligne d’alimentation.
Controler les fusibles de l'appareillage électrique.
Contrler la ligne des thermostats et du pressostat
du gaz.

Contrdler l'ouverture des dispositifs de barrage placés
le long du tuyau d'alimentation.

Le brdleur démarre, laflamme ne |
fonctionne pas et donc le brileur | .

se bloque. pointe de I'électrode.

de l'air.

Les vannes du gaz ne s'ouvrent pas.
[l n'y a pas de décharge dans la

+  Absence d'autorisation du pressostat

Controler le fonctionnement des vannes.

Contréler le fonctionnement du transformateur
d’allumage. Contrdler le positionnement des pointes
des électrodes ;

Controler I'étalonnage et le fonctionnement du
pressostat de l'air.

Le braleur démarre, il y ala |-
formation de la flamme et puis le

brlleur se bloque. de controle.

Détection de flamme manquée ou
insuffisante de la part de I'électrode

Contréler le positionnement de ['électrode de controle.
Contréler la valeur du courant d’ionisation.

14 /24
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ENTRETIEN

Le brlleur ne nécessite pas d'entretien particulier, dans tous les
cas, il convient de contrdler périodiquement que le filtre du gaz soit
propre et que I'électrode de ionisation soit fonctionnant. Il est aussi
nécessaire de vérifier que I'étincelle de I'électrode d'allumage se
produise uniquement entre celle-ci et le disque de tole perforée. Un
nettoyage de la téte de combustion peut aussi s’avérer nécessaire.

0002934250A

0002934250B

0002934200C

|

Durant I'opération de remontage, opérer avec précaution pour
centrer exactement les électrodes (électrode d'allumage et électrode
de détection de flamme) afin d’éviter qu'ils se trouvent a la masse
ou en court circuit, avec pour conséquence un blocage du brileur.
On peut inspecter la plupart des composants en enlevant le coffre ;
pour inspecter la téte il faut démonter le groupe de mélange en suivant
les instructions ci-aprés.

1) Dévisser la vis « A » du couvercle pour accéder aux parties
intérieures du braleur.

2) Aprés avoir déconnecté la rampe du gaz, dévisser les 3 vis « B
» qui fixent la bride de raccord de refoulement du gaz a la plaque

du brdleur.

3) Extraire le groupe de mélange de la figure.

15/24
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APPAREILLAGES DE COMMANDE ET DE CONTROLE DES BRULEURS A GAZ LME ...

Fonctionnement, indications, diagnostic

JAUNE commande et de contrdle.
La « DEL » multicolore donne l'indication de I'état du dispositif de commande et de controle

A Le bouton-poussoir de déblocage « EK... » est I'élément principal pour pouvoir accéder a
Q ROUGE toutes les fonctions de diagnostic (activation et désactivation), et pour débloquer le dispositif de
. VERT durant le fonctionnement et durant la fonction de diagnostic.

« DEL » et « EK... » sont positionnés sous le bouton-poussoir transparent. En appuyant sur ce bouton-poussoir on procéde au déblo-
cage du dispositif de commande et de controle.
Deux fonctions de diagnostic possibles :

1. Indication visuelle directement sur le bouton-poussoir de déblocage : fonctionnement et diagnostic de I'état du dispositif.

2. Diagnostic avec interface : dans ce cas le cable de branchement OCI400 est nécessaire et peut étre branché a un PC avec logiciel
ACS400 ou a des analyseurs de gaz de constructeurs différents (voir la feuille technique 7614).

Indication visuelle :

Durant le fonctionnement le bouton-poussoir de déblocage montre la phase dans laquelle le dispositif de commande et contréle se trouve.
Les séquences de couleurs et leur signification sont indiqués dans le tableau ci-aprés. Pour activer la fonction de diagnostic appuyer
pendant au moins 3 secondes sur le bouton-poussoir de déblocage. Un clignotement rapide de couleur rouge indiquera que la fonction
est active (voir la feuille de données 7614). D'une maniére analogue pour désactiver la fonction il suffit d'appuyer pendant au moins 3
secondes sur le bouton-poussoir de déblocage (la commutation sera indiquée par une lumiére jaune clignotante).

Position de Position de
fonctionnement fonctionnement
Diagnostic

Interface PC / analyseur
de diagnostic

Tableau des codes des couleurs

Indications de I'état du dispositif de commande et de contrdle

Condition Séquence de couleurs Couleurs
Conditions d'attente TW, autres états intermédiaires . oo ien, Aucune lumiére
Phase d'allumage OOOCOOO Jaune intermittente
Fonctionnement correct, intensité de courant du détecteur de flamme
supérieur au minimum admis - vert
Fonctionnement incorrect, intensité de courant du détecteur de . .
flamme inférieur au minimum admis HCOEOECH Vertintermitiente
Diminution de la tension d'alimentation OACACACA Jaune et Rouge en succession
Etat de blocage du braleur AAAAAA Rouge
Signalisation de pannes (voir la Iégende des couleurs) AOCACACAOA Rouge intermittente
Lumiére parasite pendant I'allumage du briileur mAEmAmAEAmA VertetRouge en succession
Clignotement rapide pour le diagnostic AAAAAAAAAA Rouge clignotant rapide
O Aucune lumiére A Rouge © Jaune B Vert

16 /24
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Diagnostic de la cause de dysfonctionnement et de blocage

En cas de blocage du brdleur, la lumiére rouge du bouton-poussoir de déblocage s'allume fixe.

En appuyant pendant plus de 3 secondes, la phase de diagnostic sera activée (lumiére rouge avec clignotement rapide). Le tableau ci-
dessus montre la signification de la cause de blocage ou de dysfonctionnement selon le nombre de clignotements (toujours de couleur
rouge).

En appuyant sur le bouton-poussoir de déblocage pendant au moins 3 secondes, la fonction de diagnostic s'interrompra (pour les détails
voir la feuille technique 7614).

Le schéma ci-aprés indique les opérations a effectuer pour activer les fonctions de diagnostic.

«AL» vers la borne

Indication optique 10

Causes possibles

Absence du signal de la flamme au terme du temps de sécurité « TSA »
- Dysfonctionnement des vannes du combustible

Allumé - Dysfonctionnement du détecteur de flamme

- Etalonnage défectueux du brileur ou absence de combustible

- Aucune signalisation du transformateur d'allumage défectueux

2 clignotements
o0

- Dysfonctionnement pressostat d'air LP
Allumé - Absence du signal pressostat aprés T10
- Contact du pressostat LP collé en position de repos

3 clignotements
eoo0

4 clignotements

0000 Allumé Lumiere parasite durant la phase d'allumage
5 clignotements Allumé - Absence du signal pressostat d'air LP

eoo000 - Contact du pressostat LP collé en position de travail
6 clignotements Allumé Non utiisée

Absence du signal de flamme durant le fonctionnement normal, répétition
allumage (limitation du nombre des répétitions d'allumage)

Allumé - Anomalie des vannes du combustible

- Anomalies du détecteur de flamme

- Etalonnage défectueux du brileur

7 clignotements
000000

8 clignotements

0000000 Allumé Non utilisée

9 T%ﬂgti”lezti“ Allumé Non utilisée

10 .Cigzcﬁe:‘ﬁ’is.. o Eteint Problémes de cablage électrique ou dommages & l'intérieur du dispositif
14 clignotements Eteint CPI contact non fermé

- Pendant le diagnostic de cause de panne, le dispositif est désactivé. Le brileur est éteint.
- La signalisation d’alarme « AL » est sur la borne 10 qui est sous tension. Pour réactiver le dispositif et commencer un nouveau cycle,
appuyer pendant 1 sec. (< 3 sec) sur le bouton de déblocage.

FRANGAIS
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Diagramme de branchement et séquence de contrdle de travail de 'appareillage  AGK25... Résistance PTC

LME 21 (en cas de connexion avec des actionneurs, il est nécessaire de respec- AL Message d'erreur (alarme)

ter les normes EN 676) BCI Interface de Communication du Braleur
BV... Vanne du Combustible

CPI Indicateur de la Position Fermée

Dbr.. Shunt

EK.. Bouton-poussoir de déverrouillage interne
EK2 Bouton-poussoir de déverrouillage a distance
ION Sonde d'lonisation

FS Signal de flamme

FSV Amplificateur du signal de flamme

GP Pressostat gaz

H  Interrupteur principal

HS Contact auxiliaire, relais

ION Sonde d'lonisation

K1..4 Relais Internes

KL  Flamme faible

LK Volet dair

LKP Position du volet d'air

LP Pressostat dair

LR Modulation

M Moteur du ventilateur

MS  Moteur synchrone

NL Charge nominale

NT Boite d'alimentation électrique

QRA...  Détecteur de flamme

QRC...  Détecteur de flamme bleu bl br marron sw noir
R Thermostat / pressostat de contréle

RV Dispositif de réglage du gaz

SA Actionneur SQN...

SB  Thermostat limites de sécurité

STB Thermostat limites de sécurité

Si Fusible externe

t  Temps
t1  Temps de préventilation W  Thermostat des Limites / Pressostat
t1”  Temps de ventilation Z  Transformateur d'allumage
t3  Temps de préallumage Z\/ Vanne pilote de gaz
t3n  Temps de post-allumage A Commande de Démarrage (allumage depuis «R»)
t4  Intervalle entre 'allumage «Off» et 'ouverture de «BV2» B-B’ Intervalle pour la formation de la flamme
t10 Temps disponible pour la détection de la pression de I'air du pressostat C  Brlleur en position de fonctionnement
t11  Temps d'ouverture programmé pour I'actionneur « SA » C-D Fonctionnement du brdleur (génération de chaleur)
t12  Temps de fermeture programmé pour I'actionneur «SA» D  Extinction contrélée depuis «R»
t22 2eme temps de sécurité - Le brileur s’éteint immédiatement.
TSA Temps de sécurité pour I'allumage - Ledispositif de contrdle du brlleur estimmédiatement
tw  Temps d'attente prét pour un nouvel allumage.

| 1ere Came actionneur

=

<T

o

<Z( Appareillage ou TSA t1 t3 t3n t4 t11 t12

(o' programmateur s s s s s s s

LL- LME 21.350 C2 5 30 2 4,5 10 - -
LME 21.430 C2 3 40 2 2,5 8 - -
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VANNE DU GAZ

VANNE GAZ COMBINEE (MONOBLOC) DUNGS MOD. MB-ZRDLE...B01

2 1 5
2
connexions électriques™ e T
F = .
\‘:;_’JQ ;
3 _— i = { 8
54
i".\ "\_ N > : prise de pression en sortie vanne
4 o =
A -
.‘“\v /. o : ' . bride sortie
P2 i: ] }\y- '7(‘!50
sensduflux — ——[lilAl EERT AL oy
AT, ¥ O N ( -
N o Vi a8 5(?0)
bride entrée i
| @i=%
6 bouchon
purge du stabilisateur de pression stabilisateur de pression
Vis de blocage régulateurs 1ére et 2eme allure 9 Bague de réglage débit 1ére allure
Couvercle vis de réglage stabilisateur de pression 10 Poignée de réglage débit 2éme allure
Pressostat gaz (minimum) 11 Couvercle de protection (avec utilisation outil poignée) du
Vanne de sécurité dispositif de réglage du déclic rapide initial.
Prise de pression entrée gaz 12 Pressostat gaz (maximum)

Filtre
Prise de pression aprés le stabilisateur de pression (Pa)
Vanne principale (1ére et 2éme allure)

la rotation des dispositifs de distribution dans le sens contraire
des aiguilles d’'une montre provoque I'augmentation de la
distribution tandis que la rotation dans le sens des aiguilles
d’une montre provoque la diminution de celle-ci.

0 N OO OB W NN -
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Le monobloc DUNGS modéle MB-ZRDLE.... est constitué par :
+  Pressostat de pression minimale du gaz (3)

+  Filtre gaz (6)
+ Régulateur (stabilisateur) de pression (2)

+ Vanne de sécurité (incorporée dans le régulateur de pression)
a ouverture et fermeture rapide (4)

+Vanne principale a deux positions (1ére allure et 2eme allure)
a ouverture lente avec déclic initial rapide réglable et fermeture
rapide (8).

Avant de procéder au réglage, consulter les précisions suivantes :

+ Filtre d’entrée (6) accessible pour le nettoyage en enlevant une
des deux plaquettes latérales de fermeture.

+  Stabilisation de pression réglable (voir tableau) au moyen de la
vis accessible en faisant coulisser latéralement le couvercle (2).
La course compléte du minimum au maximum, et vice-versa,
nécessite environ 60 tours complets, ne pas forcer contre les
fins de course. Avant d’allumer le braleur, effectuer au moins 15
tours vers le signe +. Autour de l'orifice d’accés se trouvent les
fleches avec les symboles quiindiquent le sens de rotation pour
I'augmentation de la pression (rotation dans le sens des aiguilles
d’'une montre) et celui pour la diminution (rotation dans le sens
contraire). Ce stabilisateur réalise la fermeture hermétique
entre “'amont” et “l'aval’ en cas d’absence de flux. Il n’existe
pas d’autre ressorts pour obtenir des valeurs de pression autre
que celles indiquées. Pour le réglage du stabilisateur de
pression, brancher le manomeétre a eau a I'embout installé
sur lavanne, a la prise Pa (7) correspondant a la sortie du
stabilisateur.

+ Lavanne de sécurité d’'ouverture rapide et de fermeture rapide
(4) n'est pas équipée de réglage

+Vanne principale (8)

Réglage du déclic initial rapide qui agit tant sur la premiére que

sur la seconde position d’ouverture de la vanne. Le réglage du dé-

clic rapide ainsi que le frein hydraulique agissent sur les positions
1 et2delavanne

proportionnellement aux réglages du débit. Pour effectuer le ré-
glage, dévisser le couvercle de protection (11) et utiliser sa partie
arriere comme oultil pour faire tourner le goujon.

Rotation dans le sens des aiguilles d’'une montre = déclic rapide
inférieur

Rotation dans le sens contraire des aiguilles d’une montre = déclic
rapide supérieur

REGLAGE PREMIERE POSITION (1ERE ALLURE)

Desserrer la vis avec téte cylindrique en saillie (1).
Tourner d’au moins 1 tour dans le sens indiqué par la fleche
avec le signe + (rotation dans le sens contraire) la poignée (10)

|

de réglage du débit de la deuxiéme allure,
si cette poignée de réglage de la 2éme allure n'est pas
tournée d’au moins un tour vers le +, la vanne ne s'ouvre
pas pour la premiére position.

Tourner la bague (9) de réglage de la 1ére position dans le sens
indiqué par la fléche avec le signe + (rotation en sens horaire). A titre
indicatif, d'un peu plus de deux tours par rapport au fin de course.
Ensuite, uniquement avec la 1ére allure allumée, tourner la bague
(9) de fagon adéquate afin d’obtenir le débit de gaz souhaité pour la
premiére allure. Nous précisons que la course compléte du régulateur
de débit, de - a + et vice-versa, est d’environ TROIS tours et demi.
La rotation en sens horaire du régulateur détermine une réduction
du débit tandis qu’une rotation en sens inverse horaire provoque une
augmentation de celle-ci.

REGLAGE DEUXIEME POSITION (2EME ALLURE)

Desserrer la vis avec téte cylindrique en saillie (1). Tourner la poignée
(10) dans le sens indiqué par la fléche avec le signe + (rotation en
sens inverse horaire), en fonction de la quantité nécessaire pour
obtenir la distribution de gaz souhaitée pour la deuxiéme allure.
Nous précisons que la course compléte du régulateur de + a - et
vice-versa, est d’environ CINQ tours. La rotation en sens horaire
du régulateur détermine une réduction du débit et une rotation en
sens inverse horaire provoque une augmentation de celle-ci. Apres
avoir effectué les réglages de débit de gaz, pour la premiére et la
seconde allure, ne pas

oublier de serrer la vis (1) afin d'éviter des déplacements non désirés
par rapport aux positions choisies.

DETAIL BORNIER
VANNE MB-ZRDLE

1ére POSITION
2éme POSITION

VANNE MODELE PRESSION MAX ENTREE PRESSION DU STABILISATEUR TYPE DE GAZ UTILISE
(PE) mbar REGLABLE EN SORTIE (PA) mbar
MB ...B01S 20 360 deda20 Gaz Naturel / G.PL.
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PRECISIONS CONCERNANT
L’UTILISATION DU PROPANE

Vous trouverez ci-aprés quelques remarques utiles concernant
l'utilisation du gaz liquide propane (G.P.L.).

Evaluation indicative du colt de fonctionnement

- 1 m3de gazliquide en phase gazeuse a un pouvoir calorifique
inférieur, d’environ 22.000 kcal.

- Pour obtenir 1 m3 de gaz, environ 2 kg de gaz liquide sont
nécessaires, ce qui correspond a environ 4 litres de gaz
liquide.

D’aprés ces données, nous pouvons déduire qu'en utilisant du

gaz liquide (G.P.L.), on obtient, a titre indicatif, I'équivalence

suivante: 22.000 kcal = 1 m® (en phase gazeuse) = 2 kg de

G.P.L. (liquide) = 4 litres de G.P.L. (liquide), d'ou la possibilité

d’évaluer le colt de fonctionnement.

Le G.P.L. a un pouvoir calorifique supérieur a celui du méthane

; par conséquent, pour une combustion optimale du gaz liquide

(G.P.L.) il faut augmenter le volume d'air comburant.

Disposition de sécurité

Le gazliquide (G.P.L.) a, en phase gazeuse, un poids spécifique
supérieur a celui de I'air (poids spécifique relatif a I'air = 1,56
pour le propane), et, par conséquent, ne se disperse pas dans
celui-ci comme le méthane, dont le poids spécifique est inférieur
(poids spécifique relatif a I'air = 0,60 pour le méthane), mais
précipite et se répand au sol (comme un liquide). En fonction de
ce fait, le Ministére de I'Intérieur Italien a imposé des limitations
a l'utilisation du gaz liquide au moyen d'une norme spécifique,
dont nous résumons ci-aprés les points les plus importants :
Si le brileur est installé a I'étranger, respecter les normes
actuellement en vigueur dans le pays d'installation.

- Lutilisation du gaz liquide (G.P.L.= brlleur et/ou chaudiéere
est possible uniquement dans des locaux hors de terre et
dirigés vers des espaces libres. Des installations utilisant
du gaz liquide ne sont pas autorisés dans des locaux semi-
enterrés ou enterrés.

- Les locaux dans lesquels le gaz liquide est utilisé doivent
posséder des ouvertures de ventilation, sans dispositif de
fermeture, effectuées sur les murs extérieurs et ayant une
surface au moins égale a 1/15 de la surface du local sur plan,
avec un minimum de 0,5 m?,

- Au moins un tiers de la surface totale des ouvertures de
ventilation doit étre situé dans la partie inférieure des murs
extérieurs, au ras du sol.

Exécutions de l'installation de gaz liquide afin de garantir

un fonctionnement correct en toute sécurité. La gazéification

|

naturelle, par l'intermédiaire de batteries de bouteilles ou d'un
réservoir, est utilisable uniqguement pour des installations de
faible puissance. La capacité de distribution en phase gaz,
en fonction des dimensions du réservoir et de la température
extérieure minimum figurent uniquement a titre indicatif, dans
le tableau suivant.

Brileur

Lors de la commande, il est nécessaire de spécifier brlileur pour
utilisation de gaz liquide (G.P.L.) car il doit étre équipé de vannes
gaz de dimensions adaptées pour obtenir un allumage correct
et un réglage progressif. Le dimensionnement des vannes que
nous prévoyons pour la pression d'alimentation est d’environ
300 mm C.A. Nous conseillons de vérifier la pression du gaz au
brileur au moyen d’un manométre a colonne d’eau.

Contrdle de la combustion

Afin de limiter la consommation, et principalement afin d'éviter de
graves inconvénients, régler la combustion a I'aide d'instruments
appropriés. Il est absolument indispensable de vérifier que
le pourcentage d'oxyde de carbone (CO) ne dépasse pas la
valeur maximum admise, soit 0,1 % (utiliser un analyseur de
combustion). Nous précisons qu'on considere comme exclus de
la garantie les brileurs fonctionnant au gaz liquide (G.P.L.) dans
des installations ne respectant pas les dispositions indiquées
ci-dessus.

Température mini- -15°C -10°C -5°C -0°C +5°C
male

Réservoir 990 . 1,6 Kg/h 2,5 Kg/h 3,5 Kg/h 8 Kg/h 10 Kg/h
Réservoir 3000 . 2,5 Kg/h 4,5 Kg/h 6,5 Kg/h 9 Kg/h 12 Kg/h
Réservoir 5000 I. 4 Kg/h 6,5 Kg/h 11,5 Kg/h 16 Kg/h 21 Kg/h
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SCHEMA DE PRINCIPE POUR LAREDUCTION DE LA PRESSION DU G.P.L. ADEUX ETAGES POUR BRULEUR

OU POUR CHAUDIERE

Manométre et prise de pression

Eéducteur de 2éme étage
ortie ~ 30 mbar

ébit ~ le double du maximum demandé par I'utilisateur

8721-2

\

o

Brlleur

\
Filtre (type vapeur) \
~d
Ul
Reducteur de 1erétage |
Sortie ~30 mbar \ /

Debit ~ le double du | | Prise de pression

Xn Ximum demandé par |

utilisateur I \
I Filtre (type vapeur) \ ©8 5940 |
| —.7/ \ :é L ° O >
Iy L -
7
Réservoir Réducteur de 2éme étage
G.PL. Sortie ~ 30 mbar
Débit ~ le double du maximum
demandé par l'utilisateur %
Chaudiére pour sol ou pour mur
SCHEMA DE L'INSTALLATION AVEC VAPORISATEUR
raccordement éventuel de la phase gaz d'émergence vaporisateur

réservoir

+ Le vaporisateur est considéré un point dangereux et donc il
doit étre placé a distance de sécurité des batiments.

+ Llinstallation électrique doit étre AD-PE (antidéflagrante).

+ Lestuyaux du GPL doivent étre en acier SS avec joints soudés

ou a bride PN 40 (pression nominale 40 bar). Les joints au
moyen de filetages sont interdits.

L
< OO A A O NI A Nt weriry
. .\\\‘.,\\\\‘\\\\(\t\~»\\‘«\k.s\\‘ '\\\'\‘-.'b».\

TN TN < A

groupe de réduction de 1er étage

Caractéristiques des matériaux

Vanne de reprise du liquide

Robinet de distribution du liquide avec limiteur de flux.
Raccords en acier avec cone a souder et rondelle en cuivre.
Vanne de sécurité & 18 bar avec raccord en acier a souder.

2224
0006081104_201211




SCHEMA ELECTRIQUE

SCHEMA ELETTRICO / SCHEMA ELECTRIQUE / {1 N° 0002411080
hl'“r ELECTRIC DIAGRAM FOR / SCHALTPLAN foglio N. 1 di 1
data 16/11/2006
CENTO (FE) | BTG 15-20-28P WITH LME21/22 . LGB21 bis VB
Visto S.M.

STA13BB.2N36

_ X A RICHIESTA / SUR DEMANDE /
ON REQUEST / AUF WUNSCH /
BAJO PEDIDO / NA ZADANTE
X% SOLO PER LGB 21
SEULEMENT POUR LGB 21
ONLY FOR LGB 21
NUR FUR LGB 21

MU- Motore

T2- Termostato 2° fiamma
P1- Contaore

TC- Termostato caldaia
Y18- Servomotore aria
TS- Termostato di sicurezza Fo----
HB- Lampada blocco esterna

H1- Lampada di funzionamento
H18- Lampada 2°stadio

TA- Trasformatore d'accensione
Y1/2- VUalvola monoblocco

CORRENTE IONIZZAZIONE MINIMA 3 pA
COURANT D'IONISATION MINIMUM 3 pA
MINIMUM IONISATION CURRENT 3 pA
MINIMALIONISATIONSSTROM 3 pA

B1- Elettrodo ionizzatore @ = = ------ L1- Fase / Phase

PG- Pressostato gas ® - Terra / Ground /

PA- Pressostato aria ) Lh Erde / Sol

A1l- Apparecchiatura N~ 58Hz 238U N - Neutro / Neutral /

A3- Controllo tenuta valvole 1N~ 6@Hz 238V Nulleiter / Neutre

MU- Motor MU- Motor MU- Moteur

T2- 2nd stage thermostat T2- 2° stufe thermostat T2- Thermostat de 2eme etage

P1- Hour meter P1- Betriebsstundendenzahler P1- Compteur horaire

TC- Boiler thermostat TC- Kesselthermostat TC- Aquastat de reglage (7p)
Y18- Servomotor Y18- Hilfsmotor Y18- Servomoteur :E
TS- Limit thermostat TS- Sicherheitsthermostat TS- Aquastat de securite

HB- Lock-out lamp HB- Externe stormeldelampe HB- Lampe temoin exterieur (&4
H1- Operating lamp H1- Betrieb lampe H1- Lampe de funzionament pa
H18- 2nd stage lamp H18- 2°stufe lampe H18- 2eme etage lampe <
TA- Ignition transformer TA- 2Undtransformator TA- Transformateur d'allum. ‘1:
Y1/2- Solenoid valve Y1/2- Elektromagnetventil Y1/2- Uanne elettro-magnet. LL
B1- Ionisation probe B1- Ionisazionssonde B1- Electrode detecteur

PG- Gas pressure switch PG- Gaspressostat PG- Pressostat du gas

PA- Air pressure switch PA- Luftpressostat PA- Pressostat de 1'air

Al1- Control box A1l- Steurgerat A1l- Appareillage

A3-Tightness control A3-Dichtheitskontrolle A3- Controle entaincheite
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COURANT IONISATION MINIMUM 3 A

MV MOTEUR
*  SUR DEMANDE
T2 THERMOSTAT 2éme ALLURE
** UNIQUEMENT POUR LGB 21
P1 COMPTEUR D'HEURES L1 PHASE
TC THERMOSTAT DE LA CHAUDIERE @ TERRE
Y10 SERVOMOTEUR DE L'AIR
N NEUTRE
TS THERMOSTAT DE SECURITE
*HO | VOYANT DE BLOCAGE EXTERIEUR
H1 VOYANT DE FONCTIONNEMENT
H18 VOYANT 2éme ALLURE
TA TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE
Y1/2 | VANNE MONOBLOC
B1 ELECTRODE D'IONISATION
PG PRESSOSTAT GAZ
PA PRESSOSTAT AIR
A1 APPAREILLAGE
A3 CONTROLE DE LETANCHEITE DES VANNES
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Bruloru kullanmaya baslamadan 6nce, urtinin bitunleyici ve gerekli pargasini olusturan briilor ile birlikte verilen bu talimatiar kilavuzu
iginde yer alan “BRULORUN GUVENLE KULLANILMASI iGiN KULLANICI ICIN UYARILAR’ bélimiinii dikkatle okuyunuz.

Briilorl galistirmadan veya bakim islemini gergeklestirmeden dnce, talimatlari dikkatlice okuyunuz.
Briilor ve tesisat lizerindeki ¢alismalar, sadece nitelikli personel tarafindan gerceklestirilmelidir.

+ Calismalara baglamadan dnce tesisatin elektrik beslemesi kesilmelidir.

+ Eder calismalar dogru sekilde gergeklestirimez ise, tehlikeli kazalar riski olusur.

UYARILAR /NOTLAR BILGILER TEHLIKE / DIKKAT

Uygunluk Beyani

Asagidaki Urlnlerimizin

BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...;
Gl...; Gl...Mist; Minicomist...; PYR...; RiINOx...; Spark...;
Sparkgas...; TBG...;TBL...; TBML ...; TS...; IBR...; IB...;
(Varyant: ... LX, diisiik NOx emisyonlari igin)

Konut ve sanayi kullanimi igin hava Uflemeli sivi, gaz ve karma yakith brilorler
asagidaki Avrupa Direktiflerinin minimum sartlarini karsilamaktadir:

2009/142/CE  (D.A.G.)

2004/108/CE.....vressereeessemeeesseresesseresessnes (C.EM.)
2006/95/CE.....ooreseeeeesseeesessesesessesesessene (D.B.T.)
2006/42/CE ....ooveesreeeeesseeeessenesessnesessene (D.M.)

ve agagidaki Avrupa Standartlarina uygundur:

UNI EN 676:2008 (gaz ve kombinasyonu, gaz tarafi)
UNI EN 267:2002 (dizel ve kombinasyonu, dizel tarafi)

Bu lriinler bu nedenle asagidaki isaretle isaretlenmistir:

q

0085 Dr. Riccardo Fava
18/11/2010 Genel Mudur / CEO
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BRULORUN GUVENLE KULLANILMASI iCiN KULLANICIYA UYARI NOTLARI

ONSOZ

Bu uyari notlari sivil kullanim ve sicak su Uretimi icin isitma sistemleri
bilesenlerinin saglikli kullanimini saglamak amaci ile hazirlanmigtir. Bu
notlar, yeterli glvenirlilige sahip donanimlarin, dogru olmayan ve hatali
kurulumlar veya uygunsuz ve mantiksiz kullanimlar sebebi ile zarara yol
agmasinin dnlenmesi amaci ile nasil hareket edilecegini gdstermektedir.
ilave olarak bu kilavuzdaki uyari notlari son kullanicilarin anlayabilecegi bir
dilde teknik olarak hazirlanmig olup, emniyetle ilgili hususlardan kullanicilarin
bilgi sahibi olmasini hedefler. Uretici, kurulum veya kullanim sirasinda tiretici
talimatlarina uyma konusundaki aksakliklardan kaynaklanan hatalarin
sebep oldugu hasarlardan kontratli olsun veya ekstra kontratli olsun
sorumlu degildir.

GENEL UYARI NOTLARI

+  Kullanim kilavuzu trlintin 6zel ve gereki parcasidir ve mutlaka kullaniciya
verilmesi gerekmektedir. Emniyetli kullanim, bakim ve kurulumla ilgili
onemli bilgiler icerdiginden kilavuzdaki uyarilar dikkatlice okuyunuz.
Kilavuzu ihtiyaciniz oldugunda bulabileceginiz yerde muhafaza
ediniz.

+ Malzemeler, gegerli standartlara ve iretici talimatina gore kalifiye
teknisyenler tarafindan kurulmalidir. “Kalifiye Teknikerler” demekle,
domestik isitma ve sicak su Uretimi sistem parcalari hakkinda uzman
ve Ozellikle tretici tarafindan yetkilendirilmis kisiler kastedismektedir.
Hatali kurulum insanlara, hayvanlara ve esyalara zarar verebilir. Bu tiir
zararlardan Uretici sorumlu degildir.

+ Ambalaj agildiginda bitin pargalarin mevcut oldugunu ve hasarsiz
oldugunu kontrol ediniz. Siiphede iseniz, malzemeler kullanmayin ve
saticiniza geri gonderiniz. Ambalajlama malzemelerini ( tahta kafesli
sandik, plastik posetler, kdplikler, vb... ) cocuklarin ulasabilecekleri
yerden uzak tutunuz. Bu malzemeler toplanarak, cevre kirliligi
olusturmamalari igin uygun bir yere atilmalari gerekir.

+ Her hangi bir bakim veya temizleme isleminden 6nce ana elektrik
beslemesindeki sistem salterini kullanarak cihazinizin elektrigini kesin
veya ilgili butlin cihazlarin elektrigini keserek kapatin.

+ Egersistemde hata varsa veya cihaziniz diizgiin ¢alismiyorsa, cihazinizi
kapatin, tamir etmeye galismayin veya malzemeye miidahale etmeyin.
Bdyle durumlarda sadece yetkili servis ile irtibata geginiz. Her hangi
bir malzeme tamiri orijinal yedek malzemeler kullanilarak Baltur yetkili
servisleri tarafindan yapilmalidir. Yukaridaki durumlardaki hatali
eylemler malzemenin giivenirliligini tehlikeye atacaktir. Donanimin
dogru ve verimli galismasini saglamak igin yetkili servisler tarafindan
kullanma talimatlarina uygun sekilde periyodik bakimlarinin yapiimasi
gerekmektedir.

+ Donanimlar bagka bir kullaniciya satilir veya gonderilirse veya sahibi
cihazi birakir veya tasir ise; kullanma kilavuzlarinin da daima cihazin
yaninda olmasini sadlayiniz. Bdylece yeni sahibi ve/veya monte eden
kisi kilavuzdan yararlanabilir.

+  Opsiyonel malzemeler veya (elektrik malzemesi dahil) kitler de dahil
olmak tzere cihazin bitin donanimi igin sadece orijinal malzemeler
kullaniimalidir.

BRULORLER

+ Bu cihaz, sadece kazanlarda, sicak su kazanlari, firinlar veya diger
benzeri donanimlara baglanarak ve atmosferik ajanlara (yagmur, toz gibi)
maruz kalmayan uygulamalar iin kullanilmalidir.Bagka diger kullanim
sekilleri uygun olmayan kullanimdir ve dolayisiyla tehlikelidir.

+ Brilér, ylrurlilikteki diizenlemelere gére ve her durumda diizgiin
yanmanin saglanabilecegi yeterlilikte havalandirmanin oldugu uygun
mahallere kurulmalidir.

+  Tehlikeli toksit karisimlar ve patlayici gaz formlari olusabilecedinden,
brulériin veya kazanin kuruldugu kazan dairesinin havalandirma
acikhginin ve brilér hava emis 1zgarasi agikliginin ebadini azaltmayin
ve kapatmayin.

+  Briilori baglamadan énce, sistem beslemesi (elekirik, gaz, motorin, veya
baska yakit) ile alakal bilgileri izerindeki etiketinden kontrol ediniz.
+ Brilérin sicak pargalarina dokunmayiniz. Genelde aleve yakin

alanlardaki ve yakit 6n 1sitma sistemindeki bu pargalar, cihazin calismasi
esnasinda Isinirlar ve briildr durdugunda da bir siire sicak kalirlar.

+  Brilor artik kullaniimayacak ise yetkili teknikerler tarafindan agagidaki
islemler kesinlikle yapiimaldir;

a) Ana salterden elekirik besleme kablosu sokiilerek, elekirik beslemesinin
kesilmesi,

b) Yakit beslemesini, kapama valfini kullanarak kapatiimasi ve valfin
agma kolunun sokilmesi,

c) Potansiyel tehlike olusturabilecek pargalarin emniyete alinmasi,

Ozel uyari notlari

+ Alevyanma odasinda olusacak sekilde brilériin isi Uretecine baglantisinin
emniyetle yapildigini kontrol edin.

+ Brilorii devreye almadan dnce ve en az yilda bir yetkili teknikerler
tarafindan test edilmesi gereken islemler asagida bildirilmistir;

a) Briildrin yakit debisi ayarini, isi jeneratoriniin kapasitesine gore
ayarlanmasi.

b) En azindan yiirirliikteki diizenlemeler ile bildirilen minimum hava ayari
degerinde briilérin yanma verimliligini saglamak amaciyla yanma havasi
debisinin ayarlanmasi.

c) Hava kirliligine yol agan NOx ve yanmamis gazlarin yururlukteki
mevzuata gore miisaade edilen sinir degerlerini asmadiginin kontrolunun
yapilmasi.

d) Emniyet cihazlarinin ve ayar cihazlarinin diizgtin galistiginin kontroltintin
yapilmasi.

€) Yanma uriinleri tahliye edildigi kanalin durumunun kontrol edilimesi.

f) Ayar islemleri yapildiktan sonra ayar cihazlarinin mekanik emniyet
kilitlemelerinin yapilmasi,

g) Brilor kullanma ve bakim kilavuzunun kazan dairesinde oldugunun
kontrollintin yapilmasi.

+ Eger brilér devamli olarak arizaya gecip duruyorsa, her defasinda
resetleme yapmayi denemeyiniz.En yakin yetkili servisi problemi ¢dzmesiigin
cagiriniz.

+ Yirirlkteki diizenlemelere gére ekipmanlarin calistiriimasi ve bakiminin
sadece yetkili servisler tarafindan yapilmalidir.
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BRULORUN GUVENLE KULLANILMASI iCiN KULLANICIYA UYARI NOTLARI

ELEKTRIK BAGLANTISI

+ Ekipmanlar sadece yiirtirliikteki elektrik emniyet mevzuatina gore
uygun topraklama hattina dlizglin olarak baglandigi takdirde elektriksel
olarak gtivenlidir. Bu lizumlu emniyet gereklerinin yerine getirildiginin
kontrol edilmesi gereklidir. Yapildigindan stiphede iseniz, kalifiye bir
elektrik teknisyenini arayarak sistemin denetimini yaptirin. Glinku, zay!f
topraklama baglantisindan kaynaklanacak hasarlardan Uretici sorumlu
degildir.

+ Elektrik devrelerinin ekipmanlarin maksimum ylklenmelerine gére
uygunlugu yetkili servisler tarafindan kontrol edilmelidir. Teknik
etiketlerinde de gésterildigi sekilde briildriin elektriksel olarak maksimum
cektigi giiciine gére uygun kablolamanin yapildiginin, ézellikle kablo
caplarinin gekilen giig igin yeterli oldugunun kontrolunu kalifiye elektrik
teknisyenine yaptirtin.

«  Brilorin glic kaynag tizerinde adaptor, ¢oklu soket ve uzatma kablosu
kullanmayin.

+  Yurrlikteki emniyet mevzuatina gore ana giig¢ kaynaginin baglantisinda
kutuplu salter kullaniimasi gerekmektedir.

« Brilér elektrik beslemesinin nétr topraklamasi olmalidir. Eger
iyonizasyon akimi topraklanmamis ndtrden kontrol ediliyorsa, terminal
2(n6tr) ve topraklama arasina RC devresi igin bir baglanti yapiimasi
gereklidir.

+  Elektrikli herhangi bir parganin kullanimi; asagida temel esaslari bildirilen
elektrik emniyet kurallarina uyulmasi ile s6z konusudur;

- Vicudunuzun bir kismi islak veya nemli olarak ekipmanlara
dokunmayiniz.

- Elektrik kablolarini gekmeyiniz.

- Cihazinizi atmosferik (yagmur, giines vb.) ortamlarda, bu duruma
uygun depolama 6zelligi belirtiimedigi miiddetce birakmayiniz.

- Yetkisiz kisiler ve cocuklarin kullanimina izin vermeyiniz.

+ Ekipman elektrik kablolari kullanici tarafindan degistirilemez. Eger
kablolar zarar gérdilyse, donanimin elektrigini kesiniz ve kablolarin
degistirilmesi icin sadece yetkili servisi arayiniz.

+  Cihazinizi bir siire i¢in kullanmamaya karar verdiyseniz, elektrikle calisan
tim donanimlarin (pompa, brilor vb.) elektrik baglantisini kesmeniz
tavsiye edilir.

GAZ, MOTORIN VEYA DIGER YAKIT KULLANIMINDA

Genel uyari notlari

+ Mevcut yasa ve kanunlara uygun olarak ve yetkili teknisyenler tarafindan
briildriin kurulumu gergeklestirilmelidir, Yanhs kurulum insana, hayvana
ve egyaya zarar verebilir ki bu agamada uretici bu zarardan sorumlu
degildir.

+  Briilér kurulumundan 6nce sistemin diizglin galismasini aksatacabilecek
yakit besleme hatti borulamasinin igerisindeki pisliklerin temizlenmesi
tavsiye edilmektedir.

+  Briildriin ilk devreye alinmasi igin yetkili servisler tarafindan asagidaki
kontrollari yaptirin:

+ Brilorin bir stireligine kullaniimamasina karar verdiyseniz, yakit hatti
uzerindeki valf veya valflari kapatin.

Gaz kullanildiginda 6zel uyari notlari
+Yetkili teknik servise asagidaki kontrolleri yaptirtin:

a) besleme hattinin ve gaz yollarinin yirirlikteki kanunlara ve
diizenlemelere uygunlugunun kontrol edilmesi,

b) biitiin gaz baglantilarinin sizdirmaz oldugunun kontrolu.
+  Gaz borularini elektrikli cihazlarin topraklamasi igin kullanmayin.

+ Kullanmadiginizda cihazinizi galisir durumda birakmayiniz ve daima
gaz valfini kapali tutun.

+  Kullanici bir stireligine uzaklara gittiginde brilore gaz getiren ana vanayi
kapatin.

+ Eger gaz kokusu duyarsaniz:

a) Asla elektrik anahtari, telefon veya kivilcim ¢ikartabilecek baska bir
cihaz agmayin veya kapatmayin.

b) hemen kapi ve pencereleri agarak odanin havasini temizlemek igin
hava akimi saglayin;

¢) gaz vanalarini kapatin;
d) teknik servisten yardim isteyin.

+ Gazyakitli cihazlarinin bulundugu mahallerin havalandirma agikliklarini
kapatmayiniz, aksi takdirde zehirli ve patlayici karisimin tesekkiil etmesi
ile tehlikeli durumlar meydana gelebilir.

YUKSEK VERIMLI KAZANLAR VE BENZERLERI iGIN BACALAR

Su vurgulanmalidir ki, yiiksek verimlilikteki kazanlarda veya benzerleri
uygulamalarda yanma drtinleri (duman) goreceli olarak distk sicaklikta
bacaya tahliye edilir. Bahsedilen durum icin, geleneksel bacalarda yanma
drlinlerinin kayda deger sekilde sogumasina, (hatta sicakliginin yogusma
noktasinin altina kadar diismesine) miisaade ettiginden bu bacalar (cap ve
1s1 yalitimi ydniinden) uygun olmayabilir. Yogusma yapan bacada; motorin
veya fuel oil yakiliyorsa bacanin duman gazinin atmosfere atildigi kisminda
kurum olusur veya gaz (dogal gaz, LPG, ...) yakiliyorsa baca boyunca
yogusma suyu olusur. Bu nedenle, yukarida bahsedilenler gibi problemlerle
karsilagilmamasi icin yiiksek verimlilije sahip kazan ve benzeri sistemlere
bagli bacalar 6zellikli uygulamasina gére (en kesit ve 1s1 yalitimi ydniinden)
boyutlandiriimalidir.

4124
0006081104_201211




TEKNIK OZELLIKLER
BTG 15P BTG 20P BTG 28P
5 o MIN  mn/h 5,0 6,0 8,0
DOGAL GAZ KAPASITESI UAKS i 61 2086 %2
. . MIN kW 50 60 80
TERMIK KAPASITE
MAKS KW 160 205 280
o MIN 3n/h 19 2,3 3,1
L.P.G. KAPASITESI mn
MAKS  mn/h 6,25 8,0 10,9
L.P.G. BASINCI mbar 30
, <120 <80 <120
NOx EMISYONLARI mgkWh | (1 sinifEN 676) | (Il smfENG676) | (. sinif EN 676)
MOTOR Déniis/dak. - r.p.m. 185 W - 2800 - 230V-50Hz
ELEKTRIK BESLEMESI IN~230V +%10 - 50 Hz
EMILEN ELEKTRIK GUCU * 0,36 kW
ATESLEME TRANSFORMATORU 26 kV 40 mA 230V - 50Hz
CiHAZ LANDIS LME 21
AGIRLIK Kg 17
ISLEYISI iki fazli

*) Hareket fazinda, atesleme transformatérii devrede iken, toplam emis

BRULOR ILE BIRLIKTE VERILEN AKSESUARLAR BTG 15P BTG 20P BTG 28P
YALITIM CONTASI 1 ADET

iZOLASYON FITILI 1 ADET

SAPLAMA CIVATALAR 4 ADET - M10 x 50

ALTIGEN SOMUNLAR 4 ADET - M10

DUZ RONDELALAR 4 ADET - @10

FONKSIYONEL TEKNIK OZELLIKLERI

iki glic fazli isleyis (yiiksek/algak alev).

Yanma havasinin ve yanma basliginin regiilasyonu sayesinde
en ideal yanma degerlerini elde etme olanag.

Azot oksitlerden (NOx) kaynaklanan kirletici distk emisyonlara
ulagiimasini saglayan yanan gazlarin devir daimli yanma basligi
(sadece BTG 15 P ve BTG 20 P igin EN676 yonetmeligine gére
. sinif).

Kazandan briil6ri sokmeden karistirma grubunu agma olanagi
ile kolaylastirilan bakim.

Valflerin bir sizdirmazlik kontrolii ile rampay! bitiinlestirme
olanag!.

Talep Uzerine: standarttan daha blyUk ¢ikintili yanma bashg!.
Otomatik kapanan klapeli hava miktarini ayarlama sistemli yakit
havasi girigi.

Bashigin ¢ikintisini farkli 1s1 jeneratéri tiplerine gore ayarlamak
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icin kaygan jeneratére baglanti flansi.

Calistirma ve glvenlik valfine sahip gaz rampasi, minimum
manostat, basing regilatorii ve gaz filtresi.

lyonlastirici elektrot vasitasiyla alev mevcudiyetinin kontroli.

Brilorln elektrik ve termostatik beslemesi igin 7 kutuplu priz,
ikinci igleyis fazinin kumandasi igin 4 kutuplu priz.

lyonizasyon kablosu tizerindeki mikro ampermetre baglantisina
hazirlama.

IP40 koruma derecesine sahip elektrik tesisatl.
Ses gegirmez plastik malzemeden koruyucu kapak




CALISMA ALANI

BTG 15P BTG 20P BTG 28P

mbar

[=2]
N° 0002922481

25

1.5/
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- Not: Calisma alanlari, EN 676 Yonetmeliklerine uygun olarak elde edilmistir
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TAM BOYUTLAR
2 o 4
14 .
o =
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R
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iy “ —
: T 1 \ - b - - - N
i ki\]%§< ° ] [ % 2
fij o0 - w TR =
—/,_\ hay 1 8
L :\e}: p——————— + o
- |
- A _ _ C .

BTG 15P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 680 | 150 | 280 | 126 | 114 | 135 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 20P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 127 | 114 | 135 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 28P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 135 | 114 | 145 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185

1) Donanim 8)  Motor

2)  Transformatér 9) Hava manostati

3) 7 kutuplu konnektor 10) izolasyon contasi

3.1) 4 kutuplu konnektor 11) Brilér baglanti flangi

5)  Disk-baslik yerlestirme referansi 12) Monoblok gaz valfi

6) Yanma bashg 13) Minimum gaz manostati

7)  Disk baglik regtilasyon vidasi 14) Hava reg. servo motoru
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BRULORUN KAZANA TATBIK EDILMESI

Aduksiyon boru hatti, UNI standardina gdre uzunluga ve gaz
miktarina gore boyutlandiriimalidir; briilérin denetiminden 6nce
tamamen sizdirmaz olmalidir ve gerektigi gibi denenmelidir. Bu
boru hatt Uzerine, bril6rin yakinina, brilérin kolaylikla demonte
edilmesini ve/veya kazan kapaginin agiimasini saglamak igin uygun
bir rakor monte etmek gerekir.

« Flangi B, cihaz ile birlikte verilen vida A ve
somun C vasitasiyla brilérin kigik borusu

7l uzerine Kilitleyiniz.

F + Flang ve conta arasina kabloyu F sokarak,
izolasyon contasini E kiglk boru Uzerine
yerlestiriniz.

+ Son olarak, 4 adet saplama civata ve cihaz

1 \: S ile birlikte verilen iliskin somunlar vasitasiyla
. 5 briiléri kazana sabitleyiniz.
- L] & Kiigiik borunun kazan (reticisinin
§ duzenlemelerinde oldugu gibi yanma
odacigina sizmadigindan emin olunuz.
Brlilor, yanma bagligi Uzerinde strgtli baglanti flansi ile donatil- N .
mistir. Brildr kazana tatbik edildigi zaman, yanma bagsliginin kazan USTTEN GORUNUM ~
Ureticisi tarafindan talep edilen miktarda kazan ocagina sizmasi igin Kazan 3
s6z( edilen flangi dogru sekilde yerlestirmek gerekir. Briilor kazana
dogru sekilde tatbik edildigi zaman, gazin boru hattina baglanmasi /
saglanir. 7
DUNGS Gaz valfi mod. MB... filtreyi ve gaz basincinin stabiliza-
térind, bu nedenle gazin aduksiyon boru hatti Gzerine birlestirr,
sadece kesme vanasi ve titresim dnleme contasi monte edilmelidir.
Sadece gaz basincinin Standartlar (400 mm. C.A.) tarafindan kabul
edilen maksimum degerden yiksek olmasi halinde, gaz boru hattinin
Uzerine, termik santralin digina, uygun bir basing rediktdrt monte Kepenk
etmek gerekir. Demonte edilebilen rakoru tatbik etmeden 6nce,
briilérin gaz rampasinin tzerine dogrudan bir egri monte etmenizi
tavsiye ederiz.
Bu yerlesim, rakoru actiktan sonra, kazan kapaginin kolaylikla !
aclimasini saglar (bakiniz 8871). ' l

kapagi agma
yoni

Briilor

Monoblok gaz valfi

’Titre§im onleme contasi ‘
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ELEKTRIK BAGLANTILARI

Elektrik hatlari, sicak kisimlardan uzakta bulunmalidir.
Tim baglantilarin esnek elektrik kablosu ile gerceklestiriimesi tavsiye
edilir. Kablolarin minimum kesiti 1,5 mm?. Elektrik beslemesi, "temiz"
sinds egrisine sahip bir sinyale sahip olmalidir. EGer miimkiinse, ayri
bir besleme grubu kullaniniz.

ISLEYISIN TANIMI

Briilér tamamen otomatik galisir, bundan dolayi galismasi sirasinda
regilasyon islemleri gerekmez. "Bloke" konumu, brilérin veya
tesisatin bazi pargalari etkin olmadigi zaman, brilériin otomatik
olarak hazir oldugu bir givenlik konumudur. Bundan dolayi, "serbest
birakma" isleminden énce, "blokaj" nedeninin tehlikeli bir durum
olusturmadigindan emin olmak gerekir.

Genel salteri kapatinca, eger termostatlar kapali ise, kisa
bir bekleme suresinden sonra, gerilim dngériilen programa
gbre briléru cahistiran kumanda ve kontrol sistemine ulasir.
Yanma odasinin 6n havalandirmasini gerceklestirmek igin,
vantilatér motoru devreye girer. Daha sonra, yanma devreye
girer ve Ug saniye sonra, guvenlik ve calistirma valfi (ana) agilir.
Bdylece kontrol sistemi tarafindan algilanan, yanma fazinin
tamamlanmasini saglayan alev gorinir. Alevin gorinmemesi
halinde, cihaz gaz valflerinin (galigtirma ve guvenlik) agilmasindan
3 saniye iginde "glvenlik blokaji" durumuna girer. "Glvenlik
blokaji" durumunda, gaz valfleri hemen yeniden kapanir.
Cihazi glivenlik konumundan cikartmak igin, donanim izerindeki
butonuna basiniz.

Blokaj nedenleri gegici nitelikte olabilir (drnegin, boru hatlarindaki
hava, vb.) ve bundan dolayi, eger briilor serbest birakilirise diizgiin
bir sekilde calismaya devam eder. "Blokajlar" tekrarlandigi zaman
(ard arda 3-4 defa) israr edilmemelidir, fakat nedeni arastiriniz ve
¢Oziime ulastiriniz ya da Teknik Destek teknisyeninin miidahalesini
talep ediniz. "Bloke" konumunda briilor, sire siniri olmaksizin
kalabilir. Acil durum halinde, yakitin muslugunu kapatiniz ve elektrik
beslemesini kesiniz.

DOGAL GAZ ILE YAKMA
VE REGULASYON

Briilori yakmak igin, brilér (¢ fazli ise motorun donls yoninin
dogru oldugunu kontrol etmek gerekir. Brllér gaz borularina hentiz
baglanmamis ise, titizlikle ve kapi ve pencereler agik durumda iken
borulardaki havayi almak gerekir. Brilore yakin boru Uzerindeki
rakoru agmak ve daha sonra gaz kesme vanasi veya vanalarini biraz
agmak gerekir. Gaz kokusu algilanana kadar bekleyiniz ve vanayi
kapatiniz. Mekanda mevcut olan gazin disariya dagiimasi igin yeterli
bir stire bekleyiniz ve daha sonra, gaz boru hattina olan brilériin
baglantisini sifirlayiniz. Simdi asagidaki gibi isleme devam ediniz:
+ Yakit rinlerinin tahliyesinin engelsiz olarak gergeklesebildigini,
(baca klapesi kapali) ve kazanda su oldugunu kontrol ediniz.

+ Birinci faz icin gerekli oldugu disunilen miktarda, yanma
havasinin regtlatorind aginiz [N° 00029342307 ve baslik
ve alev diski (diflizor) arasindaki hava gegisini yaklasik tgte

bir aciniz, "Yanma bagligi tUzerindeki havanin regilasyonu”
paragrafina bakiniz.
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Gerekli oldugu disunilen gaz miktarini saglayacak sekilde,
guvenlik ve galistirma valfinde birlestirilmis regulatdrler Uzerinde
islem yapiniz, “YANMA BASLIGI UZERINDEKI HAVANIN
REGULASYONU’ bélimiine bakiniz.

ikinci fazin termostatini devre digi birakiniz, genel salteri
devreye sokarak brilore akim veriniz. Brilér, bdylece
devreye girer ve on havalandirma fazini gergeklestirir.
Eger hava basincinin kontrol manostati ayarlanan degerden
ylksek birbasing algilar ise, atesleme transformatér(i devreye girer
ve daha sonra gaz valfleri de (glivenlik ve birinci faz) devreye girer.
Valfler tamamen acilir ve gaz miktari, birinci faz valfinde
birlestiriimis kapasite regtlatoriiniin manuel olarak ayarlanmig
oldugu pozisyon ile sinirlandirilir. ilk calistirmada, asagida
belirtilen nedenlere bagli "blokajlar" meydana gelebilir:

- Gazhortumundaki hava yeterli miktarda tahliye ediimediginden,
gaz miktari dengeli bir alev temin etmek igin yeterli
degildir.

- Alev mevcudiyetiile "blokaj", hatali hava/gaz orani nedeni ile
iyonizasyon bélgesindeki istikrarsizligindan kaynaklanabilir.
C6zlim: dogru orani bulacak sekilde verilen hava velveya gaz
miktarinin degistirilmesi. Ayni ariza, yanma bagliginda dogru
hava/gaz dagiliminin meydana gelmemesinden kaynaklanabilir.
Cozlim: yanma bashiginin regiilasyon sistemi vasitasiyla,
baslik ve gaz difiizorl arasindaki gegisin bilyik oranda
kapatilmasi veya aglimasi.

- Iyonizasyon akiminin atesleme transformatriiniin desarj akimi
tarafindan engelleniyor olabilir (iki akim briilor "topraklamasi”
lizerinde ortak bir parkuru paylasmaktadir); bu nedenle briilor,
yetersiz iyonizasyon nedeni ile bloke konumuna geger. Coziim:
atesleme transformatériin(in beslemesini ters gevirerek (230V
tarafi) (transformatdre gerilim getiren iki telin yeri degistirilir).
S0z konusu ariza, brilor gévdesinin yetersiz bir
"topraklamasindan” da kaynaklaniyor olabilir. Cihazin dlizgln
galismasini saglamak igin iyonizasyon akiminin minimum
degeri elektrik semasinda belirtilmektedir.

Briilér yanikken, arzu edilen degerde kapasiteyi ayarlayiniz;
sayacta okuyarak. S6z konusu kapasite, valfe birlestiriimis
ozel regilator Uzerinde islem yapinca degistirilebilir,
asagidaki sayfalarda valflerin regtlasyonunun agiklamasina
bakiniz.

Ozel cihazlar araciligiyla, yanmanin diizgiin sekilde
gerceklestigini kontrol ediniz (CO, maks.= metan igin yaklagik
%10 - CO maks. = %0,1).

Regulasyonu gerceklestirdikten sonra, ateslemenin diizgiin
sekilde gergeklestigini kontrol etmek igin briléri birkag defa
kapatip yeniden aginiz. Briildr genel salter tarafindan devre dis
birakilmig iken, ikinci fazin termostati simdi devreye girer ve ikinci
faz igin gerekli oldugu distntlen hava klapesinin agiimasini elde
ederek servo motor Uzerine ézel sistemi yerlestirerek ayarlanir
m Ikinci faz igin gerekli oldugu diistindlen bir
miktar saglamak igin sadece valfte birlestiriimis gaz miktarinin
kapasitesinin regulatord agilir.

Simdi briiléri yakmak igin genel salteri kapatiniz. Brilor yandig
zaman, dnceden belirtildigi gibi, 6zel cihazlar ile gaz miktarini
ve yanmay! kontrol etmek gerekir. Gergeklestirilen incelemelere
gore, eger gerekirse, spesifik durum igin (kazan giici) arzu
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+ edilen degere miktari ayarlamak icin iliskin yanma havasinin Ateslemenin dlizgiin sekilde gergeklestigini kontrol ediniz
ve gazin miktarini degistirerek isleme devam edilir, agikga CO, cunki regulatorin ileriye dogru hareket etmesi halinde,
ve CO degerlerinin uygun oldugunu (CO, maks. = metan igin cikistaki hava hizinin ateslemeyi zorlastiracak kadar yliksek
yaklasik %10 ve CO = %0,1) kontrol etmek de gerekir. olmasi meydana gelebilir. Bu durumda, ateslemenin diizgiin

+ Givenlik, blokaj (iyonizasyon elektrotunun kablosunu bir sekilde gerceklestidi bir pozisyona ulagana kadar kademeli
cikararak) sistemlerinin, hava manostatinin, gaz manostatinin, olarak regiilatorti geri kaydirmak ve bu yeni konumu nihai
termostatlarin etkinligini kontrol ediniz. konum olarak gormek gerekir.

Manostatin baglanti devresi, otokontrol dngér(r, dolayisiyla
bekleme halinde kapali olmasi 6ngérilen kontagin (fan
hareketsiz ve neticesinde briilérde hava basincinin olmamasi)
bu durumda olmasi gerekir. Aksi taktirde, kumanda ve kontrol
sistemi devreye girmez (brilor hareketsiz kalir). Eger brilor
devrede iken kapali olmasi dngérillen kontak kapanmaz ise,
cihaz devresini gerceklestirir fakat atesleme transformatdri
devreye girmez ve gaz valfleri agilmaz ve sonug olarak
briilor durarak "bloke" konumuna geger. Hava manostatinin
dogru calistigindan emin olmak icin, brildr birinci fazda
yanikken, briilorin hemen "bloke" konumuna ge¢mesini
tetikleyen midahalesini kontrol edene kadar regiilasyon
degerini artiriniz. Ozel butona basarak briilérii bloke halinden
kurtariniz ve manostatin regulasyonunu, 6n havalandirma
fazi sirasinda mevcut olan hava basincini agiga ¢ikarmak
igin yeterli bir degere getiriniz.

YANMA BASLIGI UZERINDEKi
HAVANIN REGULASYONU

Yanma basgli, disk ve baglik arasindaki hava gegisini agmayi
veya kapatmayi saglayan regllasyon sistemi ile donatiimistir.
Boylece, gecisi kapatarak, dlsiik kapasitelerde dahi diskin akis
oncesinde ylksek basing elde edilebilir. Havanin yliksek hiz ve
trbllansi, havanin yakita iyi bir sekilde nifuz etmesini ve ideal
bir karigim ve alev stabilitesi saglar. Alev tepmelerini énlemek
icin, disk dncesinde ylksek bir hava basinci olmasi gerekebilir, YANMA REGULASYONU
bu durum basingli ve/veya yiiksek termik yiike sahip kazan
ocag! uzerinde ¢alistigi zaman pratik olarak vazgegilmezdir.
Yukaridaki agiklamadan anlagilacag gibi, yanma basligi Uizerindeki
havayi kapatan sistem, daima diskin arkasinda yiksek bir
hava basinci degeri elde edecek bir pozisyona getirilmelidir.
Brlilor faninin gikisindaki akigi ayarlayan hava klapesinin hassas bir
acllmasini gerektirecek, baslik lizerinde havanin bir kapanmasini
gerceklestirecek sekilde ayarlanmasi tavsiye edilir, agik¢a bu
durum, brildr arzu edilen maksimum miktarda calistigi zaman
kontrol edilmelidir. Pratik olarak, dnceden gdsterildigi gibi brilori
yonlendirilen bir regllasyon iin yakarak, ara bir pozisyonda yanma
basli§i Uizerindeki havayi kapatan sistem ile regllasyon baglamalidir.
Arzu edilen maksimum miktara ulagildigi zaman, ikmale uygun
bir hava akigina sahip olacak sekilde, ileri veya geri hareket ettirerek
(0002934190), yanma basligi lizerindeki havay kapatan sistemin
pozisyonunun dizeltimesi, 6nemli derecede agik aspirasyon o . )
halindeki havanin regiilasyon klapesi ile 6ngoriiliir. D ALEV DISKI REGULASYON VIDASI

Yanma basligi Uzerindeki hava gegisini azaltarak, basgligin asiri E ALEV DISKi POZISYON GOSTERGESI:
Isinmasina sebep olabileceginden tamamen kapanmasindan (©0=MN 4=MAKS BTG 15Picin)

kaginmak gerekir glinkli bunun neticesinde hizli bir sekilde deforme )
olur. (0=MIN 3=MAKS BTG 20P icin)

(0=MIN 4=MAKS BTG 28P icin)

0002934190
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1.FAZDAKI ON HAVALANDIRMA HAVA REGULASYON SERVO MOTORU “STA 13B0.36/8”

ELEKTRIK SEMASI
REGULASYON VIDASI

2.FAZ HAVA REGULASYON KAMI
1.FAZ HAVA REGULASYON KAMI

(&2 B N O S

ARASINDA AYARLANMALIDIR
6  ELEKTRIK BAGLANTILARI
7 REFERANS GOSTERGESI

2.FAZ VALF DEVREYE SOKMA KAMI. 1.FAZ VE 2.FAZ KAMI

KAMLARIN REGULASYONUNU DEGISTIRMEK iCi‘N, ILGILI VIDALAR
UZERINDE ISLEM YAPINIZ. KIRMIZI HALKANIN GOSTERGES], ILGILI
REFERANS SKALAS| UZERINDE HER KAM IGIN AYARLANAN DONUS

AGISINI GOSTERIR.

1.faz pozisyonundaki hava kapasitesi, toplam hava
kapasitesinin en az %50'sine karsilik gelmelidir.

CILIESY

No. 0002934230

BTG 15P YANMA BASLIGININ
REGULASYON SEMASI

Gaz girisi

X = Baslik/disk mesafesi.

Atesleme elektrotlari

X Min.

Maks.

BTG 15P 59

75

Kazan baglanti flans!

N° 0002935000
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BTG 20P YANMA BASLIGININ
REGULASYON SEMASI
X =
Gaz girisi %
X Jl g
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Atesleme elektrotu
Kazan baglanti flangi
X = Baslik/disk mesafesi.
X Min. Maks. “X” mesafesini azaltinca, NOx emisyon degeri de azalir. “X”
mesafesini daima min. 5 mm.'lik bir deger ve maks. 13 mm.'lik
BTG 20P 5 13 bir deder arasinda ayarlayiniz.
BTG 28P YANMA BASLIGININ
REGULASYON SEMASI
X S
X Gaz girisi §
Zz
-2
H
i 1 S I
k %
2
N
tesleme elektrotu
X = Baslik/disk mesafesi. Kazan baglanti flang
X Min. Maks.
BTG 28P 40 68
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BTG 15P - BTG 20P - BTP 28P
ELEKTROTLARININ YERLESIM SEMASI

lyonlastirici elektrot
Atesleme elektrotu
Alev diski

Karistirici

Gaz dagitim borusu

[ I S O S

0002935010.tif

BTG 15P 79 2 -

BTG 20P 5 | 2+3 | 85

BTG 28P 5 | 2+3 5

0002934181.tif

0002935190.tif

Ak N
wlie

N° 0002934540

48 17mm x 60Hz

63 % 2mm x H0Hz

Fan montaj fazinda, sekilde gdsterilen 6lgiiye riayet edildigini
kontrol ediniz.
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HAVA MANOSTATI

Baslangi¢ skalasinda ayarlanmis hava manostati ile brilorin
tim diger regtlasyon islemlerini gergeklestirdikten sonra, hava
manostatinin regllasyonunu gergeklestiriniz. Briilor gereken glicte
calisirken, briilorlin blokajina kadar saat yoniinde yavasca ortadaki
vida lizerinde islem yapiniz.

Vidayi yaklasik 1/2 donus saat yoninun tersinde dondlriniiz ve
calisma duzenliligini kontrol etmek igin briloriin baslatiimasini
tekrarlayiniz. Eger brilor yeniden bloke olur ise, kolu 1/2 donis
daha doéndtrinz.

0002934210

IYONIZASYON AKIMI

Cihaz galistirmak icin minimum akim 3 pA'dir. M
Briilér, normalde higbir kontrol gerektirmeyecek sekilde, kesinlikle
yuksek bir akim verir. Sayet iyonizasyon akimini 6lgmek istenir +

ise, sekilde gosterildigi gibi "C" konnektorlinli agarak, iyonizasyon
ise, sekilde g ildigi gibi und ag iyonizasy |LME2...¢—<—I I_

ionizzazione LME.tif

elektrotunun ince kablosuna seri halde bir mikro ampermetre
baglamak gerekir. FE

@)
|

ISLEV BOZUKLUKLARI

BOZUKLUK OLASI NEDENi ¢6zimo

Brilor galismiyor. +  Elektrik enerjisi eksikligi. +  Besleme hattinin sigortalarini kontrol ediniz. Elektrikli
+ Brillre gaz gelmiyordur. cihazin sigortalarini kontrol ediniz. Termostat ve gaz
manostati hattini kontrol ediniz.

+ Besleme boru hatti boyunca yer alan kesme
sistemlerinin agildigini kontrol ediniz.

Brilor calisiyor, alev olusumu
yok, bloke durumuna gidiyor.

Gaz valfleri agilmamistir. + Valflerin igleyisini kontrol ediniz.
Elektrotun ucunda desarj mevcut Atesleme transformatériinlin isleyisini kontrol ediniz.

degildir. Elektrotlarin uglarinin konumlandigini kontrol ediniz;
+ Hava manostatinin izni yoktur. + Hava manostatinin kalibrasyonunu ve isleyisini kontrol
ediniz.

Briilor calisiyor, alev olusumu var, Kontrol elektrotu tarafindan alevin Kontrol elektrotunun konumlandigini kontrol ediniz.
bloke durumuna gidiyor algilanmamasi veya yetersiz lyonizasyon akiminin degerini kontrol ediniz.
algilanmasi.
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BAKIM

Brilor dzel bir bakim gerektirmez, periyodik olarak gaz filtresinin
temiz oldugunu ve iyonizasyon elektrotunun etkin oldugunu kontrol
etmek gerekecektir. Atesleme elektrotunun kivilciminin sadece
kendisi ve delikli sac disk arasinda gercgeklestigini kontrol etmek
de gerekir. Yanma bagliginin temizligi de gerekli olabilir. Yeniden
montaj etme iglemi sirasinda, elektrotlarin brilériin blokajina neden

0002934250A

0002934250B

0002934200C

|

olarak yiikli bulunmalarini énlemek icin, bunlari (atesleme ve alev
algilama elektrotu) tam olarak ortalamaya dikkat etmek gerekecektir.
Parcalarin biyUk bir kismi, kutuyu ¢ikartarak denetlenebilir; basligin
denetimi i¢in, asagida aktarilan talimatlari takip ederek karistirma
grubu demonte edilmelidir.

1) Brliloriin ig kisimlarina erismek igin kapagin vidasini "A" sokiiniz.

2) Gaz rampasinin baglantisini kestikten sonra, briiloriin plakasina
gaz dagitim rakoru flansini sabitleyen 3 vidayi da “B” s6kiiniiz.

3) Sekildeki karistirma grubunu gikartiniz.
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LME ... GAZ BRULORLERI KUMANDA VE KONTROL SISTEMI

isleyis, bilgiler, tani

A «EK...» deblokaj butonu, kumanda ve kontrol sistemini bloke durumdan kurtarmanin diginda,
Um tani fonksiyonlarina (aktivasyon ve deaktivasyon) erisebilmek icin gereken ana elemandir.
KIRMIZI tiim tani fonksiyonlarina (akii deakti ) erisebilmek icin gerek lemand
Q SARI Cok renkli «LED», hem caligirken hem de tani fonksiyonu sirasinda kumanda ve kontrol siste-
) minin durum bilgisini verir
. YESIL

Hem «LED» hem de «EK...», basinca kumanda ve kontrol sisteminin bloke durumundan kurtulmasini saglayan seffaf buton altina
yerlestirilmigtir.

ki tani fonksiyonu olanagi:

1. Deblokaj butonunun tizerindeki dogrudan gérsel isaret: cihaz durumunun isleyisi ve tanisi.

2. Aray(zli tani: bu durumda, ACS400 yazilimi ile bir PC'ye ya da farkli Ureticilere ait gaz analizérlerine baglanabilen OCI400 baglanti
kablosu gerekir (bakiniz teknik kagit 7614).

Gorsel isaret:

Galisirken deblokaj butonu lizerinde kumanda ve kontrol sisteminin bulundugu faz belirtilir, asagida yer alan tabloda renklerin siralari
ve anlamlari 6zetlenmektedir. Tani fonksiyonunu etkinlestirmek icin, en az 3 san. boyunca deblokaj butonuna basiniz, hizla yanip sénen
kirmizi renk fonksiyonun aktif oldugunu gésterecektir (bakiniz veri kagidi 7614); ayni sekilde, fonksiyonu devre disi birakmak igin deblokaj
butonuna en az 3 san. boyunca basmak yeterli olacaktir, (akim degistirme islemi, yanip sénen sari 1sik ile g6sterilecektir).

Calisma Calisma
pozisyonu pozisyonu
Tani PC arayiizii / tani
analizori
Renk kodu tablosu
Kumanda ve kontrol sisteminin durum bilgileri
Durum Renklerin sirasi Renkler
TW bekleme sartlari, diger ara durumlar -~ L Istk yok
Atesleme fazi O0O0O0O0O0OO0 Avralikli sari
Diizgiin ¢alisma, kabul edilen minimum degerden yliksek olan alev .
algilayici akim yogunlugu EEEEER Yesil
Diizglin olmayan ¢alisma, kabul edilen minimum degerden diisiik .
olan alev algilayici akim yogunlugu EOCENONON Aralikl yesi
Besleme geriliminin azalmas! OAOCACAOA Degisken Sari ve Kirmizi
Briilériin blokaj durumu AAAAAA Kirmizi
Ariza sinyalizasyonu (renk agiklamalarina bakiniz) ACAOCAOACA Aralikli kirmizi
Briilériin yanmas! sirasindaki parazit isigi EAERARAEAEA Degisken Yesil Kirmizi
Tani icin hizll yanip sdnme AAAAAAAAAA Hizli yanip sonen kirmizi
O lsik yok AKmz O san B Yesil
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Hatali igleyis ve blokaj nedenlerinin tanisi

Brilorin blokaji halinde, deblokaj butonunda kirmizi isik sabit olacaktir.

3 san.'den fazla basinca, tani fazi etkinlestirilecektir (hizla yanip sénen kirmizi 1s1k), asagida yer alan tabloda yanip sénme (daima kirmizi
renkte) sayisina gore blokaj veya hatali isleyis nedeninin anlami aktariimaktadir.

Deblokaj butonuna en az 3 san. boyunca basinca, tani fonksiyonu yarida kesilecektir (ayrintilar igin bakiniz teknik kagit 7614).

Asagida aktarilan sema, tani fonksiyonlarini etkinlestirmek igin gerceklestirilecek olan iglemleri gdstermektedir.

10 no'lu baglanti

Optik bilgi ucundaki «AL»

OlasI nedenler

«TSA» guvenlik stresinin sonunda alev sinyalinin olmamasi

- Yakit valflerinin hatali igleyisi

On - Alev algilayicisinin hatali isleyisi

- Briil6rin kalibrasyonundaki hata, yakit olmamasi

- Atesleme transformatéri hatasindan dolayi atesleme eksikligi

2 yanip sénme
o0

- LP hava manostatinin hatali ileyisi

3 yanip sonme On - T10'dan sonra manostat sinyalinin olmamasi

ooe - Bekleme pozisyonunda bagdlanan LP manostatinin kontagi
4 yanip sbhme I

0000 On Atesleme fazi sirasinda iligkili olmayan sk
5 yanip sonme on - LP hava manostati sinyalinin olmamasi

eoo000 - Calisma fazinda baglanan LP manostatinin kontagi

6 yanip sénme

(XYY On Kullaniimiyor

Normal calisma sirasinda alev sinyalinin olmamasi, ateslemenin tekrarlan-
mas! (ateslemenin tekrarlama sayisinda sinirlandirma)

On - Yakit valflerinin arizasi

- Alev algilayicisinin arizalari

- Brilériin kalibrasyonundaki hata

7 yanip sénme
0000000

8 yanip sonme

YY) On Kullaniimiyor
9 yanip sénme
ecccccooe On Kullanilmiyor
10 yanip sénme . _ . -
0000000000 Off Cihazin elektrik kablolarindaki sorunlar veya dahili hasarlar
Meesass Off CPI kontagr kapali degil

- Arizali tani sartlarinda cihaz devre disi kalir. brilor kapahidir.
- «AL» alarm sinyalizasyonu, sistemi yeniden etkinlestirmek ve yeni bir devre baslatmak igin gerilim altinda olan 10 no'lu baglanti ucu
lizerindedir, deblokaj butonuna 1 san. boyunca (< 3 sec) basarak isleme devam ediniz.
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Baglanti semasi ve LME 21 cihazinin ¢aligma kontrolii sirasi (aktiiatorlerile  AGK25... PTC direnci

baglanti halinde kullanildi§i zaman, EN 676 gerekliliklerini incelemek gerekir) AL Hata mesaji (alarm)

BCI Brillériin iletisim Arayiizii
BV... Yakit Valfi

CPI Kapali Pozisyon Gostergesi
Dbr.. Kablo hatti kdpriisi

EK.. Uzaktan blokaji sififlama butonu (dahili)
EK2 Uzaktan blokaji sifilama butonu
ION Iyonizasyon algilayicisi

FS Alev Sinyali

FSV Alev sinyalinin amplifikatort
GP Gaz manostati

H  Ana salter

HS Yardimci kontak, réle

ION Iyonizasyon algilayicisi
K1..4 Dahili Réleler

KL Dusuk alev

LK Hava klapesi

LKP Hava klapesinin pozisyonu
LP Hava manostati

LR Modiilasyon

M Fan motoru

MS  Senkron motor

NL  Nominal yik

NT Elektrik besleme Unitesi
QRA...  AlevAlgilayicisi
QRC...  Alev algilayicisi mavi bl br kahverengi sw siyah
R Termostat / kontrol manostati
RV  Gaz regllasyon sistemi

SA  Aktiator SQN...

SB  Givenlik siniri termostati
STB Guvenlik siniri termostati

Si Harici sigorta

t  Sire
t1 On havalandirma siiresi W Sinir Termostati / Manostat
t1" Havalandirma stiresi Z  Atesleme transformatorii
t3  On atesleme siiresi ZV  Pilot gaz valfi
t3n  Atesleme sonrasi siresi A Baglatma Kumandasi («R» tarafindan atesleme)
t4  Atesleme «Offy ve «BV2» agilmasi arasindaki aralik B-B” Alev olusum araligi
t10 Manostatin hava basincinin algilanmasi igin mevcut stire C  Galisma pozisyonuna gelen brilér
t11  «SA» aktliator icin programlanan agilma siresi C-D Briilériin galismasi (1s1 Uretimi)
t12  «SAx aktiiatori icin programlanan kapanma siresi D  «R» tarafindan kontrol edilen kapanma
t22 2. giivenlik stresi - Brlor derhal séner
TSA Atesleme igin gtivenlik stresi - Brdlérin kontroll, yeni bir baglatma igin derhal hazir
tw  Bekleme siiresi olacaktir

| 1. Aktliator kami

Cihaz ya da prog- TSA t1 t3 t3n t4 t11 t12
ramlayici s s s s s s s

LME 21.350 C2 5 30 2 4,5 10 - -

LME 21.430 C2 3 40 2 2,5 8 - -
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GAZ VALFI

KOMBINE EDILEN GAZ VALFi (MONOBLOK) DUNGS MOD. MB-ZRDLE...B01

il 11 :
1 10 ;
2
elektrik baglantilarr = = m--—-—-'-
\~ Ty ; ‘) .
“::3& :
3 — =i ! 8
b
Ak ‘ : valf gikigindaki basing girisi
4 SRR ;-
L
AR INY =
A Iy Q|k|§ ﬂan§|
5 o/} o' A : N
46 & - \\ 7{Pa)
a5 yond — [N SIS AL il
i * e
__/ 5 e
giris flans! ' N =
€)=
° tapa

basing stabilizatdriinlin hava deligi

Basing stabilizatorl

1. ve 2. faz reglatérlerinin blokaj vidasi

Basing stabilizatoriinlin regiilasyon vidasi kapagi
Gaz manostati (minimum)

Guvenlik valfi
Gaz giris basinci alimi

Filtre

Basing stabilizatriinden sonraki basing girisi (Pa)
Ana valf (I. ve 2. faz)

9 1. faz ikmal reglilasyon halkasi
10 2. faz ikmal regiilasyon kolu

11 Hizh baslatma regllasyon sisteminin koruyucu kapagi (kol
kullanimi ile).

12 Gaz manostati (maksimum)

ikmal sistemlerinin saat yoninun tersindeki dontsu, ikmal
artisina neden olur; saat yonindeki dénUs ise, ikmalin
azalmasina neden olur.
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MB-ZRDLE.... model DUNGS monoblogu asagidakilerden olus-
maktadir:
¢+ Minimum gaz basinci manostati (3)

«  Gazfiltresi (6)

+ Basing regilatori (stabilizator) (2)

« Hizli agllan ve kapanan glvenlik valfi (basing regulatdriine
birlegtirilmistir) (4)

+ Ayarlanabilen hizli baglatma mekanizmali yavas acilan ve hizli
kapanan iki konumlu ana valf (1. faz ve 2. faz) (8).

Regulasyon islemine devam etmek icin, asagidaki tanimlari agik-
liyoruz.

+ Yandaki iki kapatma plakasindan birini ¢ikartinca temizlik igin
erisilebilen giris filtresi (6)

¢+ Kapagi (2) yana dogru kaydirinca erisilebilen vida vasitasiyla
ayarlanabilir basing dengelemesi (tabloya bakiniz). Minimumdan
maksimuma ya da tam tersine tamamlanan hareket, yaklasik
tam 60 donus gerektirir, mekanik hareket sonlarina karsi
zorlamayiniz. Briilérii yakmadan dnce, + isaretine dogru en az 15
dons veriniz. Erisim agikliginin etrafinda, basincin artisi (saat
yonlinde dénis) ve azalmasi (saat yoniinln tersinde doniis) igin
donlis yonlni gosteren semboller ile oklar aktariimaktadir. Szl
edilen stabilizatdr, akim olmadigi zaman, "kaynak yonu" ve "akig
yoni" arasindaki sizdirmaz kapatma gerceklestirir. Yukarida
belirtilenlerden farkli basing degerleri elde etmek icin farkl
yaylar dngoriilmez. Basing stabilizatoriiniin regiilasyonu
i¢in, su manometresini valf lizerine monte edilmis olan
hortum kelepgesine, stabilizatoriin gikisina karsilik gelen
Pa girigine (7) baglayiniz.

« Hizl agma ve hizli kapama gtivenlik valfi (4), regilasyon
gerektirmez

* Anavalf (8)

Hem valfin birinci hem de ikinci agilma pozisyonu izerinde
islem yapan hizli baglatma mekanizmasinin regtlasyonu. Hizli
mekanizmanin regtilasyonu ve hidrolik fren, kapasite regiilasyonlar
ile orantili olarak valfin 1. ve 2. pozisyonlari (izerinde islem yapar.
Regiilasyonu gergeklestirmek igin, koruyucu kapagi (11) sokiiniiz
ve pimi dondirerek alet olarak arka kismini kullaniniz.

Saat yoniine donlis=daha kiigiik hizli mekanizma

Saat yoniinln tersine donlis=daha biiyiik hizli mekanizma

BIRINCi POZISYON REGULASYONU (1. FAZ)

Cikintili silindirik bashga sahip viday gevsetiniz (1)

ikinci faz kapasitesinin regiilasyon kolunu (10) + isaretli (saat
yoniiniin tersine doniis) ok ile gdsterilen yonde en az 1 doniis
dondiiriiniiz,

% eder 2. fazin bu regllasyon kolu +'ya dodru en az bir doniis
déndiirliimez ise, valf birinci pozisyon igin agiimaz.

|

1.pozisyonun regllasyon halkasini (9) + isaretli (saat yoninin
tersine) ok ile gosterilen yonde déndiiriiniiz. Gosterge olarak,

hareket sonuna gore iki doniisten daha az. Daha sonra, sadece
birinci erisim fazi ile, birinci faz igin arzu edilen gaz ikmali elde etmek
icin halkay (9) gerektigi sekilde donduriiniiz. Kapasite regiilatoriiniin
-'den +'ya ve tam tersine tamamlanan hareketinin yaklasik UC
buguk donus oldugunu belirtiriz. Regulatdriin saat yontnde donlsu,
ikmalin azalmasina, saat yonintn tersinde bir donisU ise ikmalin
artmasina neden olur.

IKINCi POZISYON REGULASYONU (2. FAZ)

Cikintili silindirin bagliga sahip vidayi gevsetiniz (1). Kolu (10) +
isaretli (saat yoniinln tersine) ok ile gdsterilen yonde, ikinci faz igin
arzu edilen gaz ikmalini elde etmek igin gerekli oldugu distinGlen
miktarda doéndurinlz. Regulatériin +'dan -'ye ve tam tersine
tamamlanan hareketinin yaklasik BES buguk doniis oldugunu
belirtiriz. Regulatoriin saat yoninde donisu, ikmalin azalmasina,
saat yonUn(n tersinde bir ddnisl ise ikmalin artmasina neden olur.
Birinci ve ikinci faz igin, gaz ikmal regulasyonlarini gergeklestirdikten
sonra, istenilen konumlardan istenmeyen konumlara gegilmesini
onlemek igin vidayi (1) sikistirmayi unutmayiniz.

BAGLANTI TERMINALI
VALF MB-ZRDLE

1. POZISYON
2. POZiISYON
VALF MODELI MAKS. GIRIS BASINCI QIKISTA_AYARLANABiLEN KULLANILAN GAZ TiPi
(PE) mbar STABILIZATOR BASINCI (PA) mbar
MB ...B01 S 20 360 4'den 20'ye kadar Dogal gaz / LPG
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PROPANIN KULLANIMI
HAKKINDAKI SARTNAME

Sivipropan gazinin (L.P.G.) kullanimi hakkindaki bazi fikirleri Sizlerin
bilgisine sunmanin faydali oldugunu disintyoruz.

isletme maliyetinin degerlendirilmesi

- 1 m®liik sivi gaz, gaz fazinda, yaklasik 22.000 kcal'lik diisik
bir 1sil degere sahiptir.

- 1 m3 gaz elde etmek icin, yaklasik 4 litrelik sivi gaza denk
dusen yaklasik 2 Kg.'lik sivi gaz gerekir.

Yukarida agiklandigi gibi, sivi gaz (L.P.G.) kullanarak, gésterge
olarak asagidaki es degerlige sahip olunmasi sonucu gikarilabilir:
22.000 kcal = 1 m® (gaz fazinda) = 2 kg LPG (sivi) = 4 litre LPG
(sivi) buradan isletme maliyetini degerlendirmek mimkuindiir.

LPG metadan daha fazla bir 1sil degere sahiptir, bu nedenle
en uygun sivi gaz (LPG) yanmasina sahip olmak i¢in yanma
havasinin hacmini arttirmak gerekir.

Sivigaz (LPG), gaz fazinda, havanin agirhigindan fazla 6zgul bir
agirhga sahiptir (havaya iliskin 9zgul agirlik = propan igin 1,56) ve
dustik bir 6zgul agirhiga sahip olan metan gibi havada dagiimaz
(havaya iliskin 6zgl agirlik = metan igin 0,60), ancak ¢oker ve
zemine yayilir (bir siviymis gibi). Yukarida gésterilen prensip
g6z éniinde tutularak, ig isleri Bakanliji, ok 6nemli oldugunu
dlstndigimuz kavramlarini taahhit ettigimiz spesifik bir
ybnetmelik ile sivi gazin kullaniimasina sinirlamalar getirmistir.
Eder brilor disari monte edilmis ise, o yerin glincel olarak
yurUrlikteki yonetmeliklere riayet ediniz.

- Sivi gazli (LPG) brilér velveya kazanlar, sadece zemin
seviyesinden yukaridaki ve agik bosluklara bakan odalarda
kullanilabilir. Bodrum katlarda veya kilerde sivi gaz kullanan
kurulumlara izin verilmemistir.

- Swvi gazin kullanildigi yerlerde, dis duvarlar (zerinde elde
edilen kapatma sisteminden yoksun, mekanin en az 1/15'lik
ylizeyine esit, minimum 0,5 m?ile, ylizeye sahip havalandirma
girigleri olmalidir.

- Havalandirma girislerinin toplam yiizeyinin en az (gte biri,

zeminin dig duvarinin alt kismina yerlestiriimelidir.
Diizgiin ¢aligmasini ve giivenligi saglamak igin sivi gaz
tesisatinin uygulamalari. Silindir tiplerden veya depodan
yapilan dogal yolla gazlastirma metodu, sadece kiigiik guglU
tesisatlarda kullanilabilir. Gaz fazindaki ikmal kapasitesi,
deponun boyutlarina ve minimum dis sicakliga baglidir, bu
degerler sadece bilgilendirme amagli olarak asagidaki tabloda
gosterilmektedir.

Briilor
Briilor, dogru atesleme ve dereceli reglilasyon elde etmek igin

|

uygun Olgiilere sahip gaz valfleri ile donatiimasi amaciyla, sivi
gaz (LPG) kullanimi igin spesifik olarak talep edilmelidir. Valflerin
boyutlandiriimasi, yaklasik 300 mm C.A.'lik besleme basinci igin
tarafimizdan dngérilmez. Briilérdeki gaz basincinin su situnlu
bir manometre araciligiyla kontrol edilmesini tavsiye ederiz.

Yanma kontrolii

Tiketimleri sinirlandirmak igin ve esas olarak ciddi arizalari
onlemek igin, 0zel araglari kullanarak yanmayi ayarlayiniz.
Karbondioksidin (CO) ylzdesinin %0,1'lik kabul edilen
maksimum degerini asmadigindan kesinlikle emin olmak gerekir
(yanma analizori kullaniniz). Yukarida agiklanan diizenlemelerin
uygulanmadigi tesisatlarda sivi gazla (L.P.G.) calisan briilorleri
garanti kapsami disinda tuttugumuzu belirtiriz.

Minimum sicakhk -15°C -10°C -5°C -0°C +5°C
derecesi

Depo 990 I. 1,6 Kg/h 2,5 Kg/h 3,5 Kg/h 8 Kg/h 10 Kg’h
Depo 3000 I. 2,5 Kg/h 4,5 Kg/h 6,5 Kg/h 9 Kg/h 12 Kg/h
Depo 5000 I. 4 Kg/h 6,5 Kg/h 11,5 Kg/h 16 Kg/h 21 Kg/h
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LPG BASINCININ AZALMASI iGIN BASLANGIC SEMASI BRULOR VEYA KAZAN iGiN iKi KADEMELI

Manometre ve basing girigi

8721-2

. kademe rediktorl
ikis ~ 30 mbar
apasite ~ yaklasik olarak kullanici tarafindan talep edilen maksimum degerin iki kati

Filtre (buhar tipi) ﬁ
S Bovew.

1| kademe rediiktorii | \

o

—

1kis ~30 mbar
Kapasite ~ yaklagik 1 Basing girisi

arak kullanici |
Xarafmdan talep | / \

edilen mak3|mum' Filtre (buhar tip)

degerin iki kati N
- -DQ =

)

5.@@“%"@,@ ]

\@:
r}/

Depo 2. kademe redUiktori F|Itre
LPG Cikis ~ 30 mbar
Kapasite ~ yaklasik olarak kullanici
tarafindan talep edilen Z

maksimum degerin iki kati Zemine veya duvara kazan

VAPORIZATORLU TESISAT SEMASI

muhtemel acil durum gaz fazi baglantisi vaporizator

fﬁ\} .‘. ". v ‘. . ". \M V‘_ “.“, \ \\.“‘\:\'-'.'." "-“:.‘:_'\,\.'\'.'_"-“:‘\\‘ > K :\\1‘.‘.‘\ . \\ \'\\\\(\\\ \. ‘ ' ‘ \ \\ \\ \\ \ [N \\

T depo 1. kademe rediiksiyon grubu

+  Vaporizatorin tehlikeli nokta oldugu distnulur, bu nedenle
binalardan guivenlik mesafesinde yer almalidir.

. E||;l;t|:|lgltre3|sat|, AD-PE (tutusma Gnleyici - patlama denemesi) Akis sinirayicisin sahip sivi ikmal vanas,

+ LPG boru hatlari, kaynaklanan veya PN 40 flanglanan + Kaynaklamak !(}I.n cwtata sapli gelik rakorla"r ve tl)ak|r rlondela.
baglantilar ile SS celik olmalidir (nominal basing 40 bar). Vida ~ *  Kaynaklamak icin celik rakorlu 18 barlik gvenlik valfi.
digleri araciligiyla baglantilar yasaktir.

* Malzeme 0Ozellikleri
«  Sivi alim valfi
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ELEKTRIK SEMASI

SCHEMA ELETTRICO / SCHEMA ELECTRIQUE / {1 N° 0002411080
hl'“r ELECTRIC DIAGRAM FOR / SCHALTPLAN foglio N. 1 di 1
data 16/11/2006
CENTO (FE) | BTG 15-20-28P WITH LME21/22 . LGB21 bis VB
Visto S.M.

STA13BB.2N36

_ X A RICHIESTA / SUR DEMANDE /
ON REQUEST / AUF WUNSCH /
BAJO PEDIDO / NA ZADANTE
X% SOLO PER LGB 21
SEULEMENT POUR LGB 21
ONLY FOR LGB 21
NUR FUR LGB 21

MU- Motore

T2- Termostato 2° fiamma
P1- Contaore

TC- Termostato caldaia
Y18- Servomotore aria
TS- Termostato di sicurezza Fo----
HB- Lampada blocco esterna

H1- Lampada di funzionamento
H18- Lampada 2°stadio

TA- Trasformatore d'accensione
Y1/2- VUalvola monoblocco

CORRENTE IONIZZAZIONE MINIMA 3 pA
COURANT D'IONISATION MINIMUM 3 pA
MINIMUM IONISATION CURRENT 3 pA
MINIMALIONISATIONSSTROM 3 pA

B1- Elettrodo ionizzatore @ = = ------ L1- Fase / Phase

PG- Pressostato gas ® - Terra / Ground /
PA- Pressostato aria ) Lh Erde / Sol

A1l- Apparecchiatura N~ 58Hz 238U N - Neutro / Neutral /
A3- Controllo tenuta valvole 1N~ 6@Hz 238V Nulleiter / Neutre
MU- Motor MU- Motor MU- Moteur

T2- 2nd stage thermostat T2- 2° stufe thermostat T2- Thermostat de 2eme etage
P1- Hour meter P1- Betriebsstundendenzahler P1- Compteur horaire

TC- Boiler thermostat TC- Kesselthermostat TC- Aquastat de reglage

Y18- Servomotor Y18- Hilfsmotor Y18- Servomoteur

TS- Limit thermostat TS- Sicherheitsthermostat TS- Aquastat de securite

HB- Lock-out lamp HB- Externe stormeldelampe HB- Lampe temoin exterieur
H1- Operating lamp H1- Betrieb lampe H1- Lampe de funzionament
H18- 2nd stage lamp H18- 2°stufe lampe H18- 2eme etage lampe

TA- Ignition transformer TA- 2Undtransformator TA- Transformateur d'allum.
Y1/2- Solenoid valve Y1/2- Elektromagnetventil Y1/2- Uanne elettro-magnet.
B1- Ionisation probe B1- Ionisazionssonde B1- Electrode detecteur

PG- Gas pressure switch PG- Gaspressostat PG- Pressostat du gas

PA- Air pressure switch PA- Luftpressostat PA- Pressostat de 1'air

Al1- Control box A1l- Steurgerat A1l- Appareillage
A3-Tightness control A3-Dichtheitskontrolle A3- Controle entaincheite
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ASGARI lYONIZASYON AKIMI 3 uA

MV MOTOR .
*  TALEP UZERINE

T2 2 FAZLI TERMOSTAT .
*  SADECE LGB 21ICIN

P1 SAAT SAYACI 1 FAz

TC KAZAN TERMOSTATI @ TOPRAK

Y10 | HAVA SERVOMOTORU }

" : N NOTR

TS GUVENLIK TERMOSTATI

HO HARICi BLOKAJ LAMBASI

H1 CALISMA LAMBASI

H18 |2 FAZLI LAMBA

TA ATESLEME TRANSFORMATORU

Y1/2 | MONOBLOK VALFi

B1 IYONLASTIRICI ELEKTROTLAR

PG GAZ MANOSTATI

PA HAVA MANOSTATI

A1 CiHAZ

A3 VALFLERIN SIZDIRMAZLIK KONTROLU
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lNepen TeM, Kak HayaTb MoMb30BaTHCS [openKoﬂ, BHMMATENbHO MpOYTUTE TO, YTO HanucaHo B bpowwtope «MPEAMPEYXOEHNA
MONBb3OBATENK ANA BE3OMACHOW SKCTITYATALMWN TOPENKMy, koTopas BXOAUT B KOMMEKT PYKOBOACTBA WHCTPYKLMM,
SBMSAOLLETOCS HEOTHEMIEMON N HEODXOAMMON YacTbIO MPOAYKTA.

Mepen nyckom ropenky Unm BbINOHEHNEM TeXoBCnyxmBaHNs He06X0ANMO BHUMATENBHO MPOYNTATb MHCTPYKLMN.
PaboTbl Ha ropenke v B cuCTEME [OMKHbI BbINOMHATLCS KBANN(PULMPOBAHHBIMW PabOTHUKaMM.

Mepen ocyLiecTeneHnem Nobbix paboT anekTpuyeckoe nuTaHne He0HXoANMO BbIKMKOUUTD.

Mpwn HenpaBMbLHOM BbINOMHEHUN PaBOT UMEETCS PUCK ONACHBIX HECHACTHBIX CMy4Yaes.

NPEAYNPEXAEHNA/3AMEYAHUA WHOOPMALIUA ONACHOCTb /BHAMAHUE

Jexaapauus 0 COOTBETCTBUU

3asBnsiemM, YTo Hawla npoaykumsa

BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...; Gl...;
Gl...Mist; Minicomist...; PYR...; RiNOx...; Spark...; Sparkgas...;
TBG..,;TBL...; TBML ...; TS...; IBR...; IB...

(BapuaHT ncnonHeHus: ... LX, ¢ HU3kMMu BbIGpPOCAMKU OKCUAOB a30Ta)

PYCCKUW

Onucanue:

AYTbEBbl€ XNOKOTONMNBHbIE, TA30BbIE U KOM6VIHVIp0BaHHbIe ropesku BbITOBOrO
N NPOMbILLNEHHOIO NCNONb30BaHNA 0TBEYAKOT MUHMAITbHBbIM Tpe6OBaHVIFIM,
npeabABneHHbIM eBp0I'Iel7ICKVIMVI anpexkTnBamu:

2009/142/CE .......oovrrrrrirrerrsssssissssscsseans (D.AG))
2004/108/CE.........ocresrrirressrsssississsssssseans (C.EM.)
2006/95/CE........ccrerrmsrnnrrmrsrsssssesssssssseans (D.B.T))
2006/42/CE .......corerrerrrnrrernssssssesssssisnnnns (D.M.)

1 COOTBETCTBYHOT TpeGOBaHVIFIM eBp0I'IeI7ICKVIX CTaHAapTOB:

UNI EN 676:2008 (ons razoBbix 1 KOMOMHUPOBAHHBIX FOPENOK, B OTHOLLEHMM ra3a)
UNI EN 267:2002 (ons an3enbHbIX 1 KOMOMHMPOBAHHbIX FOPENoK, B OTHOLLEHUM
AM3€eNbHOrO TONMMBa)

B cBA3n ¢ 3TUM 3TH n3aennsa MapkmpoBaHbl 3HAKOM:

q

0085 Hoktop Pukkappo ®asa
18/11/2010 [OupexTop-pacnopsgntens / F'eHepanbHbIi UpekTop
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TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUIK. ...ttt 5
TEXHUYECKME U OYHKLIMOHAITBHBIE XAPAKTEPUCTUIKI ... 5
KPEMMEHME TOPEJIKU K KOTITY ..ot 8
OQNEKTPUHECKUE COEMMHEHNA . ......cooo bbb 9
OMUCAHNE OYHKLIMOHMPOBAHUE ... 9
POSMKUT U PECYTIMPOBKA METAHA ...t 9
PEFYTIMPOBKA BO3[YXA B TOMOBKE TOPEHUA ...t 10
CEPBOMPVIBOL PEMYNIMPOBKM BO3[IYXA “STA 13B0.36/8" MPEABAPUTENBHOM BEHTUNALMM B 1-/ CTYMEHW ...oovvvvveeeecceieee "
HEMCTIPABHOCTI B PABOTE ...ttt bbb 14
TEXHUYECKOE OBCTTYXUBAHUE ... 15
BNOK YNPABJTEHUA N KOHTPOITA ANTA TASOBBIX TOPENOK LME ... s 16
TABOBDBIE KITATTAHDI ...ttt 19
YTOYHEHWA MO UCTIONB3OBAHMED TIPOTTAHA ... 21
ONIEKTPUHECKAT CXEMA ...ttt bbb 23
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NPEAYNPEXAEHUA NONb30OBATE/NO NO BE30MACHOM SKCNNYATALUU FTOPE/TKU

BBEAEHUE

OTnnpeaynpexaenus bynyT cnocobcTBoBaTh 6e30MacHoMy UCNONb30BaHMI0
KOMMOHEHTOB B OTOMUTENbHbIX CUCTEMAX PaXAaHCKOrO Ha3HaYeHUs 1 B
cucTemax npou3BOACTBA ropsyen BOAb! AN XO3ANCTBEHHbBIX HYXA MyTEM
yKkasaHus Hanbonee NoAXOAALLMX KOMMOHEHTOB, C LIEMbI0 MPeAoTBpaLYeHms
TaKuX CUTYaLyiA, Korga no NpyYMHe HEMPaBUbHOTO MOHTaXa, OLIMBOYHOTO,
HECBOMCTBEHHOTO UMM HEOBBACHUMOrO WUCMONb30BaHMS U3HaYambHble
BesonacHble xapakTepuCTIKA AaHHbBIX KOMMOHEHTOB HapyLuatoTcs. Lienbio
pacnpocTpaHeHus NpesynpexaeHnin JaHHOTO CMpaBOYHUKA SBNSETCS
1 obpalleHre BHUMaHUS nonb3oBaTenei Ha npobnembl 6e3onacHocTn
Brnarogaps MCMOMb3oBaHMIO XOTH W TEXHNYECKOA TEPMUHOMOMN, HO
BOCTYMHOW Kaxgomy. C KOHCTPYKTOpa CHUMAETCS BCAKas [OroBOPHas
BHEJOrOBOPHas OTBETCTBEHOCTb 3a yLepb, HaHeCEHHbI 060pyA0BaHMI0
M0 MPUYNHE HENPaBINBHOM YCTaHOBKM, UCMONB30BaHWA 1, B NI06OM criyyae,
HeCOBMIOEHNS NHCTPYKLMIA, AaHHBIX CaMUM KOHCTPYKTOPOM.

OBLLME NPERYNPEXOEHUA

* VHCTPYKLyS NO 3KCnnyaTaLym SBRSeTCs HEOTLEMIEMON YaCTbO U3Aenus
1 JOMMKHA BCeraa nepefaBathes B pyku nomb3osatens. BHuMaTensHo
npouMTanTe npeaynpexaeHns B MHCTPYKLWK, TaK Kak B HUX COlepxaTcs
BaXHble YkasaHus No yCTaHoBKe, 3KCniyaTaLmuu 1 TeXobCnyxmBaHuio B
ycrnoBusix NonHoil 6e3onacHoCTN. BepexHo XpaHuTe MHCTPYKLMIO Ans
AanbHerLnX KOHCYnbTaLun.

* YCTaHOBKY [JOMKEH BbIMOMHSATL NPOGECCHOHaNbHO NOArOTOBNEHHbIN
crneuvanucT ¢ cobmiofeHemM AeNCTBYIOLNX HOPM 1 B COOTBETCTBUM
C MHCTPYKLMSIMM, JaHHBIMU KOHCTPYKTOpOM. [Mog npodheccnoHanbHo
MOATOTOBEHHBIM CMIELMANMCTOM HYXHO NMOHUMAaTh paboTHMKa, KOTOpbINA
TEXHUYECKN KOMMNETEHTEH B 06M1ACT KOMMOHEHTOB OTOMMUTENbHbIX
CUCTEM TPaXOaHCKOro HasHaueHUs U CUCTEM C MOLTOTOBKOM ropsiyeit
BOAbI [iN151 XO3SCTBEHHbIX HYX[ W, B YaCTHOCTM, CEPBUCHbIE LIEHTPbI,
ABTOPU3MPOBAHHbIE KOHCTPYKTOPOM. HenpaBunbHO BbINONHEHHas
YCTaHOBKa MOXET HAHECTU YLLIEPB MIOASAM, XMBOTHBIM UM NPeaMeTaM,
3a 4YTO KOHCTPYKTOP OTBETCTBEHHOCTH HE HECET.

+ CHsiB ynakoBKy, NpoBepbTE LIENOCTHOCTb COAEPXMMOro. B criyyae
NOSIBNEHNS COMHEHWI peKOMEHAYeTCst 06paTUTLCs K MOCTaBLUWKY, a
camo u3aenue He Tporatb. QNEMEHTbI YNakoBKU: AEpPEeBsHHAs KeTb,
rBO3aM, CkoBbl, NMACTUKOBbIE MaKeTbl, NEHOMONNCTUPON U T.4. HEMb3s
OCTaBNATb B JOCTYMHOM Ans A€Tel MecTe, Tak kak OHU NPeACTaBMstoT
€060/ UCTOYHMK onacHocTu. Kpome Toro, Ans npeaoTBpalyeHus
3arpsisHeHst OKpysaroLLen cpeabl Ux HeobxoaumMo cobpaTb 1 0TBE3TU
B CrieLarnbHble NyHKTbI, NpefHasHa4YeHHHble Ans 3TOi Lenu.

+ [lepep BbINONHEHWEM 060N OnepaLm Mo YUCTKE UK TEXOBCITYMBaHNIO
Heob6X0AMMO OTKMIYMTL W3LENUE OT CETU MUTAHWS MPU MOMOLLM
BbIKIIOYaTENs CUCTEMbI W/UN UCMOMb3ys CrieLuanbHble OTCEYHble
YCTPOICTBaA.

+ B cnyyae HencnpaBHOCTM W/WM HEMCMPABHOTO (hYHKLMOHMPOBAHUS
annapaTa oTknw4nuTe ero. He nbiTaiTecb caMOCTOATENbHO
nounHuTL ero. CrnepyeT 0OpaTUTLCS 33 NOMOLLBI) UCKIKYUTENBHO K
KBanMMULMpOBaHHOMY cneuuanucTy. BoaMoXHbIN peMOHT u3aenus
[O0ImKeH 6bITb BbINOMHEH TOMBKO B CEPBUCHOM LIEHTPE, KOTOPbIV NOMy4mun
paspeLueHue ot 3aBoga "BALTUR", 1 ¢ ncnonb3oBaHMeM UCKITKOUNTENBHO
OpUrMHanbHbIX 3amacHbIX YacTtel. HecobnogeHne AaHHOMo yCroBus
MOXeT HapywuTb 6e3onacHocTb annapata. [nsa obecneveHuns
3 heKTUBHOCTM annapaTta M ero UCMPaBHOMO (PYHKLNOHMPOBAHUS
Heo6Xx0aMmO, YTODbI KBANMMNLMPOBaHHbIE PAbOTHMKK OCYLLECTBASN
perynspHoe TexobcnyxusaHue ¢ cobmiogeHeM ykasaHuil, AaHHbIX
KOHCTPYKTOPOM.

+ Tpu Npopaxe W3LENUs UMK ero nepegavye B Apyrue pyku, a Takke B
crnyJae, koraa Bbl nepeeskaete n octaenseTe usnenve, ybeaurech B
TOM, YTO MHCTPYKLMS BCEraa HaxoauTes ¢ annapaTtoMm. 1o HeobxoanMmo
AN TOro, YTOBbI HOBBIN X03AMH /AU MOHTaXHUK CMOTTIN 06paTUTLCS
K Heil B criyyae noTpebHoCTM.

+ [lns Bcex annapaTtoB C JONOMHUTENbHBIMI ONLMSIMU U KOMMTEKTAMM,
BKMtouas anektTpuyeckne, Heob6XoAMMO MCMONb30BATb TOMLKO
OpUriHaMbHbIE akceccyapl.

FOPENKH

+ [laHHbIil annapaT AOMKEH MCMOMb30BaTbCS UCKIIOUYNTENBHO MO
npeAyCMOTPEHHOMY Ha3Ha4YeHUI: BMECTe C KOTIOM,
TennoreHepaTopoM, Neybto Ui ¢ Apyron nofoGHOI TOMKOM, KOTopble
pa3MeLLATCS B 3aLLMLLEHHOM OT aTMOCHEPHbIX (DaKTOPOB MOMELLIEHIM.
Jliobon Apyron BMA MCMOMNb30BAHUS CYMTAETCS HECBOWCTBEHHBIM W,
CneaoBaTenbHO, OMacHbIM.

+ Topenka [oMmKHa yCTaHaBNMBATLCH B MOAXOASLEM NOMELLEHUN,
UMEIOLLEM MUHMMAIbHOE KOMMYECTBO BEHTUNSIIMOHHBIX OTBEPCTUI,
Kak Mpean1caHo [eicTByioWMMY HopmaTveamiu, 1 B Niobom cryyae,
[OCTaTOuHbIMU ANst MOMYYEHNs KAYECTBEHHOTO FOPEHNS.

¢ He 3arpomoxgaiite 1 He yMeHblUalTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTMS
noMelyeHus, B KOTOPOM CTOUT ropenka Uin KoTén, ¢ Lenbio
nNpeaynpexaeHns omacHbIX CUTyaLui, Takux kak popMupoBaHue
TOKCUYHBIX 1 B3PBIBOONACHBIX CMECEA.

+ Tlepen BbINONHEHNEM NOAKIHOYEHMIA TOPENnkU NPOBEPbTE, YTO JaHHbIE
Ha Tabrinuke COOTBETCTBYIOT AaHHBIM NUTAIOLLEN CETH (3NEKTpUYEcKas,
rasoBas, [iNs M3eNbHOTO UMK APYroro BiWAA TOMMNBaA).

+ He potparviBaiitech A0 ropa4mx AeTanem ropenki, 06bI4HO HaxoasLMXCs
BONM3N NNAMeHY 11 CUCTEMbI MOJ0TPEBa TOMMMBA, KOTOPbLIE HArPEBAKTCS
BO BpeMsl (DYHKLMOHMPOBAHMS 1 OCTAIOTCA MOA TEMMepaTypolt faxe
nocne HeanMTenbHOro 0CTaHoBa ropernkM.

* B cnyyae ecnm npuHsTO pelueHre 06 OKOHYaTenbHOM HEMCMONb30BaHUN
roperku HeobxoanMo, YToBbI KBANMULIMPOBAHHbIA PABOTHIK BBINOMHMI
creaytoLme onepauu:

a) OTknoYMn anekTpuyeckoe NUTaHne NyTéM OTCOEAMHEHUS
nUTaTenbHOro kabens rnasHOro BbIKOYATENS.

b) Mpekpatun nopayy TONnWBa MPW NOMOLWM PY4HOrO
OTCEYHOrO KpaHa W BbIHAM MaXxOBMYKW YNpaBreHns C THE3A.
¢) O6esonacun Te AeTanu, KOTOpble SBASIOTCA MOTEHLMANbHBIMY
MCTOYHMKaMU OMacHOCTH.

Oco0ble npepynpexaeHus

* Y6eauTech B TOM, YTO YENOBEK, BbINONHBLLII YCTaHOBKY FOPerKM, MPOYHO
3acukcnpoBan eé k TennoreHepaTopy Tak, 4Tobbl 06pa3oBbIBaNOCh
niams BHYTPW Kamepbl CropaHns camoro reHeparopa.

+ [lepen po3xurom ropenku u xots Bbl pa3 B roa Heobxoaumo, YTobbl

KBaNUULMPOBAHHbIA pabOTHUK BbINOMHWM CeAyHoLMe onepaLmu:

a) HacTpoun pacxog Tonnuea ropenku, yuutbisast Tpebyemyio MOLLHOCTb
TenmnoreHeparopa.

b) Otperynuposan nogady Bo3gyxa AN FOPEHUS U MOMYy4nUn Takoe
3HavyeHue KI[, koTopoe xoTs Obl PaBHANOCL MUHUMANbHO
YCTaHOBMNEHHOMY [EeNCTBYHOLMU HOPMATUBAMM.

c¢) OcyLlecTBMN KOHTPONb FOpeHust ¢ Tem, YTobbl NpefoTBPaTUTL
obpa3oBaHue BpeaHbIX W 3arps3HAKLLMX OKpYXKaloLyl cpepy
HECTOpPEeBLUMX NPOAYKTOB B pa3Mepax, NPEBbILLAILLMX JOMyCTUMbIe
npegensl, yCTaHOBNEHHbIEe JENCTBYHOLMMU HOPMATUBAMMU.

d) MpoBepun yHKLNOHANBHOCTb PETYNIMPOBOYHBIX W 3aLUTHBIX
YCTPOWCTB.

e) MpoBepun npaBunbHoe (yHKLUMOHMpOBaHUE TpybonpoBoaa,
BbIBOASLLETO NPOAYKTbI FOPEHMS.

f) Mo 3aBeplueHunio onepauuit NO perynmpoBke NPOBEpU, YTO BCE
MexaHUYecke CTOMOPHLIE CUCTEMbI PErYNIMPOBOYHBIX YCTPOICTB
XOPOLLO 3aTAHYTbI.

g) Ybenuncs B TOM, YTO B MOMELLEHNN, TOE CTOWUT KOTEN, UMEKTCS
HeobXoaMMbIE MHCTPYKLMM MO 3KChyaTauumn 1 Texo0CcnyX1BaHmio
ropenkm.

+ B cnyyae yacTbix 6rOKMPOBOK ropenkit He CnepyeT 3aLMknuBaThCs Ha
BOCCTaHOBIEHUM (DYHKLIMOHUPOBAHNS BPYYHYI0, Myulle 06paTUThCs 3a
MOMOLLbIO K CreLanmcTam s pasbsiCHEHIUS: aHOManbHOI CUTyaLum.

+ PabotaTb C ropenkon 1 3aHMMaTbCcs TeX0OCMYXMBAHWE [OMKeEH
MCKIMIOYMTENBHO KBanUULMPOBAHHbIN NEpCcoHan, KoTopbin Byaet
AeNCTBOBaTb B COOTBETCTBUM C NMPEANUCAHWUSAMU AENCTBYIOLNX
HOPMaTMBOB.
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NPEAYNPEXAEHUA NONb30OBATE/NO NO BE30MACHOM SKCNNYATALUU FTOPE/TKU

ANEKTPUYECKOE NMUTAHUE

+ OnekTpuyeckoit 6e3onacHOCTK annapaTta MOXHO AOCTUYb TOMbKO
npy ero NpaBUNbHOM COEAWNHEHNN C HAAEXHBIM 3a3EMASIOLLUM
YCTPOWCTBOM, KOTOPOE BbINOMHSAETCS C COOMI0AeHeM AeNCTBYOLNX
HopM Mo TexHuke GesonacHocTu.Heobxoanmo B 06s13aTeNbHOM
nopsiAke MPOBEPUTbL 3TO OCHOBHOE TpeboBaHue no obecneyeHunio
6e3onacHocTy. [Mpu BO3HMKAKOLLMX COMHEHUSIX HE0DXOAMMO 3anpoCuThL
y KBanMMLMPOBAHHOIO PaboTHKa, YTOOLI OH NPOU3BEN TLATENbHbIN
OCMOTP 3NEKTPUYECKON YCTAHOBKM, TaK Kak KOHCTPYKTOP HE OTBEYaET 3a
BO3MOXHbINA yLLepB, HAHECEHHBIV MO MPUYMHE OTCYTCTBYS 3a3eMNEHNS
YCTaHOBKM.

¢ MycTb KBanUNULMPOBaHHbIA creumanucT NpoBepUT COOTBETCTBUE
3NEKTPUYECKOI YCTAHOBKM MaKCUMANbHO MOrnaLlaeMoii MOLWHOCTY
annaparta, KoTopasl yka3blBaeTcsl Ha ero Tabnuyke, B YaCTHOCTM,
Heobxoaumo ybeanTbCs B TOM, UTO ceyeHue kabenem cucTeMbl NOAXOLNT
nornoLaemoit MOLLHOCTI annapara.

* [Ing rnaBHOro NuUTaHus annaparta oT SJ'IeKTpI/NeCKOVI CeTn He
pa3pellaeTca uUcnonb3oBatb NepexogHUKN, MHOTOKOHTAKTHbIe
COeAUHUTENN U/Mnu YONUHUTENN.

+ [Insi coeaMHEHMS! C CETbI0 HEOBXOANMO NPEeAYCMOTPETL MHOTOMOMIOCHBIN
BbIKIIOYATENb, KaK NpeanucaHo AeiCTBYIWMUMI HOpMaTUBaMK Mo
6e30macHoCTL.

+ OneKkTpuyeckoe MUTaHWe ropenku AOMXHO NpeaycmaTpuBath
coeauHeHne HelTpanu ¢ 3emMnéir. Mpu npoBepku Toka MOHN3ALMM B
TEX YCMOBWSX, KOTAA HENTParb He COeaMHEHa C 3eMNéN, He0OX0AMMO
NOACOEAMHNTL MEXY KneMMOoi 2 (HeiTpanb) 1 3emnéit koHTyp RC.

+ [Monb3oBaHue NOBIM KOMMOHEHTOM, NOTPEBASIHOLLNM ANEKTPOSHEPT I,

NPUBOAMT K COBMIOAEHNI0 HEKOTOPbIX BaXKHbIX MPaBWI, @ UMEHHO:

- He potparvBatbes o annapata MOKpPbIMIA MY BXHbIMU YacTSMM
Tena uvnu ecnu Horu BraxHble.

- He TaHYTbL anekTpuyeckue kabenu.

- He BbIcTaBNATH annapat nog BO3AENCTBIE aTMOCKHEPHBIX PaKTOPOB,
TaKWX Kak fOXAb, COMHLE U T. 1., 3@ UCKIIOYEHNEM TeX CIyJaes, koraa
3T0 NPEAYCMOTPEHO.

- He paspewwats ucnonb3oBatb annapaT AeTaM unum nioasm 6es
onbiTa.

+ [lonb3oBaTenb He JOMmKeH Cam 3aMeHsITb TaTenbHbIN kabenb annapara.
[Mpu noBpexaeHun kabens, BbIKNOYATE annapat U Ans ero 3ameHbl
06paTuTeCh 3@ MOMOLLBK MUCKIIOUMTENBHO K KBANMMULMPOBAHHbIM
paboTHVKaM.

+ Ecnv npuHATO pelueHre O HEWCNONb30BaHWM annaparta B TeYeHnum
OnpeAenéHHOro 0Tpeska BPeMEHN YMECTHO OTKIIOUMTb SNEKTPUYECKHiA
BbIKIO4aTENb, MUTAOLLMIA BCE KOMMOHEHTBI YCTAHOBK (HACOCHI, Fopernka
nT. o).

NOAAYA IA3A, AN3ENBHOIO UNK APYroro BUOA TONNUBA
OBLUME NPEAYNPEXOEHUA

° YCTaHOBKy ropenku JOMKeH BbINOMNHATb KBANU(ULUMPOBAHHbIN
CrneunanncT B COOTBETCTBUW C JEUCTBYIOLMMU CTaHAapTamMn U
npeannucaHnamMu, Tak Kak HenpaBuUNbHO BbINONHEHHaA pa60Ta MOXeT
HaHecTn yu.|ep6 NoaAM, XXUBOTHBIM UNK NpeaMeTaMm, 3a 4TO KOHCTPYKTOP
OTBETCTBEHHOCTU HE HECET.

+ Tlepen HayanoM MoHTaxa CrieflyeT TLiaTeNbHO O4YUCTUTL BHYTPEHHIOH
yacTb TONMMBONOABOAALLMX TPyBONPOBOAOB ANst TOrO, YTOObI yaanuTh
BO3MOXHbIE€ OCTaTKM NMPOU3BOACTBA, KOTOPble MOTYT HapyLWNTb
nenpaBHoe (yHKLMOHMPOBAHE rOpenky.

+ [epen nepebIM PO3KMIOM annapata fnonpocuTe KBanumLMpoOBaHHOMO
CrieLanmcTa, YToBbl OH BbINOMHUM CIELYIOLLME KOHTPONbHbIE OnepaLyu:

a [poKoHTpoNMpoBarn repMETU4HOCTb BHYTPEHHEN W HAPYXKHOM YacTy
TONNMBOMNOABOAALLMX TPYOONPOBOAOB;

b) OtperynupoBan pacxof Tonnmea ¢ y4&Tom Tpebyemoin MOLLHOCTH
ropenky;

c) MpoBepun, YTO MUCMOMb3yeMoe TOMMNBO MOAXOAUT ANS AaHHON
ropenku;

d) Mposepun, 4TO AaBneHue NoAayn TOMMIWBA BXOAWT B Npeaens
3Ha4eHuiA, NpUBEAEHHBIX Ha Tabnuuke ropenky;

e) MpoBepun, 4TO pa3mepbl TONMMBONOAAIOLLEN CUCTEMBI MOAXOAAT
k Tpebyemoi NpOU3BOANTENBHOCTY TOPENKU W MPUCYTCTBYIOT BCE
3aLLUUTHBIE M KOHTPOIbHbIE YCTPOMCTBA, MUCMONb30BaHNE KOTOPbIX
npeaycMOTPeHO AelCTBYIOLMMI HOPMATUBAMM.

+ B cnyyae ecnu NpuUHATO peLUeHne O HeUCronb30BaHUN TOPenkn Ha
onpenenéHHbI 0TPe3oK BPEMEHN HeOBXOAMMO MEPeKPbITh KpaH unu
TONNMWBONOABOASLUNE KPaHbI.

Oco0ble npeaynpexaneHna no nCnonb3oBaHWUKO rasa

* Heobxogumo, 4To6bl KBANMMUUNPOBaHHBIA CneLnanucTt
NPOKOHTPONMPOBA, YTO
a) noABOAALWAsA NUHUS W paMna COOTBETCTBYIOT AEe/CTBYIOLNM
HOpMam.
b) BCe razoBble COEAMHEHUS TEPMETUYHBI;

* He ucnonb3yitte ra3oBble TpyObl 4N1S1 3a3EMIIEHUS ANEKTPUYECKIX
annapartos!

+ He ocTaBnsiiTe BKMOYEHHLIM annapar, korAa Bl M He nonb3yeTecs -
BCErJa 3aKpbIBaiiTe ra3oBblii kpaH.

+ B cnyyae AnuTenbHOro oTCyTCTBUS MOnb3oBaTens annapata
HeobX0aMMO 3aKpbITh FMaBHbIN KPaH, NOAAOLLMIA ra3 K ropernke.

+ [loyyBCTBOBAB 3anax rasa:
a) He BKITloyaliTe anekTpuyeckue BolkmoyaTeny, TenedoH nim niobsle
Apyrvie uckpoobpasytoLupe NpeameThl;
b) cpasy xe oTkpoWTe ABepM M OKHa ANSA NPOBETPUBAHUA
nomeLLeHns;
C) 3aKpOWTE rasoBble KPaHbI;
d) obpaTtuTech 3a NOMOLLBIO K KBANMMULMPOBAHHOMY ClELManmCTy.

+ He 3arpomoxgainTe BEHTUNALMOHHbIE OTKPLITUS B MOMELLEHIV Fa30BOr0
annapaTa Ans nNpefoTBpaLieHMs OMacHbIX CUTYyaLMi, Takux Kak
00pa30BaH1e TOKCUYHbIX 11 B3PbIBOOMACHBIX CMECeN.

AbIMOXObl AJ1A KOTNOB C BbICOKWAM KA X UM NOJOBHbIE

YMECTHO YyTO4HUTb, 4TO KOTNbI C Bbicokum KM n um nogobHele,
BbIGpachbiBalT B KaMWHbl NPOAYKTbl CrOpaHus, KOTOPblE UMEKT
OTHOCUTENbHO Hebonbluyk Temnepatypy. [ns npuBegéHHON Bbille
cuTyaumn 0Bb14HO NoabMpaemble TPaANLMOHHbIE AbIMOXO/bI (CeYeHne n
TENMOM30MSLMS) MOTYT HE FapaHTUPOBATb UCTIPABHOE (hYHKLIMOHMPOBAHME,
NoTOMY YTO 3HAYMTENbHOE OXNaXAeHWe NPOAYKTOB CropaHvs npu
NPOXOXAEHUM IbIMOXOAA, BEPOSITHEE BCETrO, MOXET BbI3BaTb OMyCKaHue
TemnepaTypbl Jaxe HUKe TOYKM KoHOeHcaToobpa3oBaHus. B gsimoxoge,
KoTopblit paboTaeT B pexume KoHAeHcaToobpa3oBaHWs, Ha y4acTke
BbIMYCKHOrO OTBEPCTUS MPUCYTCTBYET Caka eCnu CKUraeTCs AN3enbHoe
TOMNMBO AN Ma3yT, a, koraa cxuraetcs ras (Metad, CHI u T. 4.), Boonb
AbIMOXOJa BbICTYMaeT KOHAEeHcaTHas Boda. M3 BbILLEN3NOXEHHOMO
CcnefyeT BbIBOA, YTO AbIMOXOAbI, COEAMHSIEMblE C KOTNaMM BbICOKOTO
KNO v um nogo6Hble, 4OMKHLI GbITb NMpaBuUbHO NoA0GpaHHbLIMK
(ceyeHue v TENNOU3ONALMS) C YH4ETOM CrieLmdryeckoro HasHauyeHus ans
NpeaoTBpaLLEHUS OTPULATENBHOW CUTYaLIMK, ONMCAHHO BbILLE.
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TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKU

BTG 15P BTG 20P BTG 28P
MAH M 5,0 6,0 8,0
PACXO MPUPOHOIO FA3A
MAKC. M 16,1 20,6 28,2
MWH kBT 50 60 80
TEMNOBASA MOLHOCT
MAKC. kBT 160 205 280
MWH MY 1,9 2,3 3,1
PACXO[L «CYI»
MAKC. M 6,25 8,0 10,9
NABINEHVE «CYT» M6ap 30
<120 <80 <120
BbIBPOCHI OKCUAI0B ASOTA NOX MIKBTY | (nacc IIEN 676) | (knacc Il EN676) | (knacc Il EN 676)

OBUTATENb 06./MWH. - 06./MUH.

185 Bt - 2800 - 230B-50y,

ONEKTPUYECKOE MUTAHUE

1H~230B +10%-50T

SNEKTPUYECKAA MNOIMOLWEHHAA MOLLHOCTb ¥ 0,36 kW
TPAHCO®OPMATOP BKITHOYEHUA 26 kBT 40 MA 230B-50 Ty
ATMNMNAPATYPA LANDIS LME 21
BEC Kr 17
OYHKLNOHNPOBAHWE [ByxcTyneHyaras

*) MonHoe NornoLLeHne Npu BKMKOYEHUN U TPAHCHOPMATOP BKMIOYEHNS MOLKMHOYEH
NPUHAOQNEXHOCTU B KOMMIEKTE BTG 15P BTG 20P BTG 28P
N3O0NALMOHHAA NPOKINALKA N° 1
U30NALUMOHHBIN LUHYP N° 1
LUMANBKA N°4 - M10 x 50
LIECTOYIONbHbIE FAVKM N°4 - M10
MNOCKME LWAWBbI N°4 - 310

TEXHUYECKUE U ®YHKLNOHAIBbHbIE
XAPAKTEPUCTUKNK

OYHKLMOHMPOBAHNE C ABYXCTYNEHYAThIM PErynMpoBaHueM

MOLLHOCTY (BbICOKOE/HI3KOE Nnamsl).

¢+ BO3MOXHOCTb JOCTUKEHWS ONTUMANTbHBIX NOKA3aTENel CropaHms
nyTem perynupoBku BO3dyXa B KaMepe CropaHns U B rofioBKe
rOpeHus.

+ [onoBka ropeHns ¢ peunpkynsuuen oTpaboTaBLUKX ra3oBs
MO3BOMSIET JOCTUYb HU3KOMO YPOBHS 3arpsi3HSIOLLMX BbIGPOCOB
0cobeHHo B oTHoLLeHum okenaoB a3oTa (NOX) (knacc Il cornacHo
HopmaTtusy ENG76 Tonsko ans BTG 15 Pu BTG 20 P).

* YnpouweHHoe TexobcnyxusaHue 6narogaps Tomy, 4To
Onok cMelLMBaHUA MOXET ObiTb CHAT 6e3 HeobXxoaMMOCTH
AEMOHTaXa ropernki ¢ KoTna.

*  BO3MOXHOCTb AOMOMHEHMS ra30BOV pamnbl CUCTEMON KOHTPOMS
repMETUYHOCTM KITanaHoB.
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Ha 3akas: ronoska ropeHnsd C BbICTYMNOM Gonblue CTaHOapTHOrO.

3abopHuK BO3ayxa ropeHust C YCTPONCTBOM AMS PErynMpOBKA
pacxozia Bo3ayxa W 3aCMOHKOI C aBTOMATUYECKUM 3aKpbITUEM.

CrsxHON bnaHel 4Ns KPEnneHus CkoNb3ALero reHepatopa
Ana perynnuposkn BbICTyNa rofioBkK nof pasfnnyHble TUnbl
TENnoreHepaTopos.

la30Bast pamna ¢ pabounm v MpeaoXpaHUTENbHBIM KIanaHoM,
perne MUHMMAmNbLHOTO AaBMEHs, PEerynsaTopoM AaBneHus u
rasoBbIM (UILTPOM.

KOHTpOJ'Ib Hanu4ma nnameHmn nocpeacTBoM arekTpoaa NOHU3aLMK.

7-LTbIPBKOBbIA pa3beM 1S SNEKTPUYECKOrO MMTaHNS 1 IMHUN
TEPMOCTATOB KOTNa, 4-LUThIPbKOBLIN pa3beM Ans ypaBneHns
BTOPOW CTYMEHbIO.

I'He3a0 ns CoeaMHEHNS MUKpOaMMepMeTPa Ha kabere MoHN3aLmm.
OnekTpuyeckas cuctema knacca sawutol IP40.
LLWT 3aLLUTBI U3 U3OASALMOHHOIO NNACTMACCOBOro MaTepuana.

PYCCKUN
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PABOYMU OUANA3OH
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BTG 28P
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FTABAPUTHbIE PASMEPbBI
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BTG 15P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 680 | 150 | 280 | 126 | 114 | 135 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 20P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 127 | 114 | 135 M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 28P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 135| 114 | 145 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185
1) ObopygosaHue 7)  BWHT perynupoBky gucka ronosku
2)  TpaHcdopmarop 8) [Msuratenb
3)  7-TbIPbKOBbI pa3bem 9) Pene paBneHus Bo3ayxa
3.1) 4-WTbIPbKOBbLINA pa3bem 10) M3ongumnoHHas npoknaaka
5)  Ccbinka Ha pacrnonoxenue gucka- — 11)  ®naHew kpenneHus ropenku
ronoBku 12) Ta30Bblit KnanaH MOHOBNOYHBIN
6)  lonoska ropeHus 13) Pene MUHUMANbLHOTO AaBMneHNs rasa
14) CepBoasuratenb per. Bo3ayxa
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KPEIIEHUE TOPEJIKU K KOTITY

a3onofBoasLLmMiA TpybonpoBog AOMKEH NOAOGMPATHCS C YYETOM
€ro AN1HbI 1 pacxofa rasa cornacHo ctaHaapty UNI, kpome atoro,
OH [10/MKeH ObITb repMETUYHBIM U NePeA UCTIbITAHUEM FOPErKM ero
HeobX0aMMO COOTBETCTBEHHBLIM 0Bpa3om npoBepuTb. Ha gaHHoOM
Tpybonposoge, BO6NM3M ropenku, Heobxoammo 06s3aTenbHO
YCTaHOBUTb MOAXOAALMIA naTpybok, KOTOpbI noMoxeT bonee
NErkoMy AEMOHTaXY rOpesku W/unm oTKPLITUI0 ABEPLbI KOTNA.

« 3akpenute dnaHel B Ha BTynke ropenku

nocpeacTsom BuHTa A 1 raiiku C, KoTopble
UIYT B KOMMIEKTE.

+ PasmectuTe 130MsALMOHHYI0 NPOKNaZKy Ha
BTyNke E 1 BCTaBbTe Tpoc F mMexay naHuem
¥ MPOKIaaKown.

* HakoHew, 3akpenuTe ropenky Ha koTne
MOCPELCTBOM 4 LINUMEK 1 COOTBETCTBYHOLLMX
raek, IMEHLLMXCS B KOMMIIEKTE.

Y6eauTecb B TOM, YTO BTYNKa BXOAWUT B
Kamepy ropeHus, COrnacHo npeanucaHusam

0002934100

M3roToBUTENA KOTNA.

[operka OCHaLLeHa Ckonb3sLLMM dhriaHLeM KpenneHus Ha rorioBke
ropeHus. [1pu KpenneHum ropenku K KoTiy, He06XoaMMO NPaBUILHO
YCTaHOBUTb [aHHbIA priaHeL, Ans Toro, YTobbl rofoBka ropeHust
BOLUMA B TOMKY CTOMbKO, CKOMbko TpebyeT CTpouTens koTna.
[Mocne TOro, kak ropenka Gbina NpaBuUbHO COEAMHEHA C KOTMIOM
HeobXoaMMO NOAKMIYNTB K HEl ra3oBblil TpyGonpoBos.

a3o0BbIit knanaH DUNGS mog. MB... Bkntoyaet unbTp v cTabu-
nn3aTop AaBneHus rasa, No3aToMy Ha rasonofsogsiiem Tpy6o-
npoBoAe LOMKHbI BblTb CMOHTUPOBAHbBI TOMBKO OTCEYHOM KpaH W
aHTUBMOpaLMOHHas MydTa.

Tonbko B TOM cryuae, KOraa AaBreHne rasa npe.bIlLaeT MaKcu-
ManbHO AonycTUMOe HopMamu 3HaueHKe (400 mm BC) Heobxoanmo
YCTaHOBUTb Ha ra3oBoM TpybonpoBoae, C HapyXHOM CTOPOHbI
KOTENbHOW, NOAXOAALWMA PEAYKTOp AaBneHus. PekomeHayem
YCTaHOBUTb KOMEHO Tpybbl HEMOCPEACTBEHHO Ha ra3oBoi pamne
ropenku Npexae, Yem CTaBUTb ChEMHbIN PUTUHT.

OTOT BapuaHT NO3BOMMT OTKPbITb BO3MOXHYHO ABEPLYY KOTNa nocne
TOrO, KaK Bbln OTKPLIT CaM UTHHT (cm. 8871).

8/24
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BWO CBEPXY

8871

Koten

o

/

3acnoHka

HanpaBneH1e OTKPLITUS
ABEpLbI

[a30BbIN KnanaH
MOHOBIIOYHbIN

AHTVMBMOPALMOHHAS
MydTa




SNIEKTPUHECKUE COEAQMNHEHUA

OnekTpuyeckue NpoBoaa AOMKHbI ObITb yAaneHb! 0T ropsiumx YacTen.
XKenatenbHo, 4T06bl BCE COEAMHEHMUS ObINM BbINOMHEHbI
rMOKUM dNeKkTpu4eckum npoBoaoM. MuHumanbHoe ceveHue
npoBofoB 1,5 MM2, MuTaHe JOMKHO NOMYYNTL CUrHan ¢ "4ncTon”
CUHyconaanbHON KpuBOW. Mpu BO3MOXHOCTM, BOCNOMNb3YNTECH
OTAeNbHbIM 6NOKOM NUTaHMS.

OlMNCAHUE ®YHKLINOHNPOBAHUA

lopenka paboTaeT B NOSIHOCTbK aBTOMATUYECKOM PEXNME,
noaToOMy onepayuu perynupoBku He TpebytoTca Bo Bpems
yHKLMOHMpOBaHus. MonoxeHue "6nokMpoBku" ABnseTCS
nornoxeHnem 6e3onacHoOCTH, B KOTOPOW ropenka aBToMaTn4ecku
HaxX0[AMTCS KOrAa HEKOTOPbIA KOMMOHEHT FOPENKN UMK YCTaHOBKM He
ahekTneH. Moatomy, nepes "pa3dnokmpoBanmem”, Heobxoaumo
ybeanTbea B TOM, YTO NpuyMHa "OGNOKMPOBKM" He SBNSETCS
YCIOBIEM OMacHOCTH.

Ecnn TepmocTatbl OTKMHOYEHbI, TO NOCNE 3aKpblBaHWS MABHOMO
BbIKMIOYaTENS, HanNpshkeHne AOXoauT Ao Brioka ynpasneHus u
KOHTPONS, KOTOPbIN NOCMe HEBOMbLIOrO OXMAAHWS NEPEXoauT Ha
PO3XKNI rOpenku B COOTBETCTBUM C NPeayCMOTPEHHOM NPOrpamMmon.
Tak nogkrnioyaeTcs ABuraTenb BEHTUNSATOPA 4115 NpeaBapuTenbHON
NpoAyBKN kamepbl cropaHns. Mocne aToro NPOUCXOAUT POIKNT,
a 3 cekyHOpl CnycTs, OTKPbIBAETCS NPeLoXPaHUTENbHbIN KnanaH
n pabounit (rmasHbIin). Takum 06pa3omM, NosBASETCA nnams,
koTopoe, o6HapyXeHHOE YCTPOMCTBOM KOHTPOMS MAameHy,
obecneunBaeT NPOSOMKEHNE W 3aBEPLUEHWE CTaaUM 3aXuraHus.
B cnyyae ecnn nnams He nosiBNSIETCS, NPOUCXOANT “3alLuTHas
Brokuposka” 060pyaoBaHNS Yepes 3 Cek. C MOMEHTa OTKPbITUS
rasoBbIx knanaHoB (pabouux u npegoxpaHuTenbHbIX). B cryyae
“3aLLMTHOV BNOKMPOBKK” ra3oBbIE KranaHbl CPasy ke 3aKpbIBarTCS.
[ns pa3bnokmpoBaHus YCTAHOBKM M Bbixoda M3 BrIOKMPOBKM
HeoBX0AMMO HaXaTb KHOMKY Ha YCTaHOBKE.

MpnynHbl 6NOKMPOBKN MOTYT UMETb BPEMEHHbIN XapakTep
(Hanpumep, Bo3ayx B Tpybax u T.4.). Ecnm pasbnokupyetcs,
ropernka HauMHaeT CHoBa NpaBuibHO paboTats. Ecrn "6rokmposkn”
nosTopstTca (3 - 4 pasa B nogpsa), He HacTauBanTe; umMTe
MPUYMHY 1 CTapanTech pewwnTb npobnemy, unn obpaliantech K
TexHuky Llentpa TexHunyeckoro ObenyxuBanus. B nonoxeHum
"BoKPOBKM" ropernka MOXET 0CTaTbCs 6€3 OrpaHNYEHNs BPEMEHN.
B aBapuiiHOM cnyyae, 3aKpbiTb KpaH rOpPKYEro U OCTaHOBUTb
3MEKTPUYECKOE NUTaHME.

PO3XWUI" U PEF'YIINPOBKA METAHA

[ns BkMOYeHUs ropenkn HeobXOAMMO MPOBEPUTH, YTO OHa
TpexdasHas u, YTO HanpaBlieHMe BpalleHus ABUTaTens
npaBunbHoe. Heobxoanmo 0CTOPOXHO, ECIN 3TO He OblNo caenaHo
Ha MOMEHT COEeAMHEHMS FOpEnkN C ra3oBbiM TPYOGONPOBOAOM, C
COOTBETCTBYKLLMMM CRy4Yald Mepamu NpegocTOPOXHOCTY, My
OTKPbITLIX ABEPSIX M OKHAX, BbIMYCTUTb BO3AYX 13 TPyOONpOBOAOB.
Heobxoaumo oTKpbITL NaTpybok Ha TPYBONPOBOAE, PACTIONOKEHHBIN
PSLOM C FOPENKON, a 3aTeM NO-TUXOHBKY OTKPbIBaTb OTCEYHOM(bIE)
kpaH(bl) rasa. 3aKkpbiTb KpaH nocne Toro, kak MovyBCTBOBAICS
XapakTepHbIi 3anax rasa. [Joxanutech, noka ras, npucyTCTBYOLLMNA
B MOMELLEHNN, pacceeTcs. 3aTem, BOCCTAHOBUTE COEAUHEHNE

|

ropenku ¢ razoBoit Tpy6on. Tenepb BbINOMHUTE CrieayioLyee:

* Ybeantecb, YTO BbIBOA NMPOLYKTOB CrOpaHUs NpOMCXOAMN
BecnpensaTCTBEHHO (3aBukka AbIMOXO4a OTKPbITA), U YTO B
KOTrEe MmMeeTcs Bofa.

+  OtkpoitTe, Ha Heobxoaumoe Ans nnameHu 1-oit cTyneHu
3HaueHue, perynatop Bo3ayxa ropenus kN° 0002934230y ,
Ha OJHY TPeTb OTKPOWTE BO3MYLUHbLIN 3a30p MEXY rONOBKON

W OUCKOM NnameHu (pacnblnnuTens), CMOTpUTE naparpad
"PerynupoBka ronosku ropeHus”.

* [lp1 NOMOLLY PerynsTopoB, BCTPOEHHbIX B MPEAOXPAHUTENbHbINA
1 pabouuit knanaH, HacTpoiiTe TpeGyemyio noaady rasa (Cw.
rnasy "PEYNIMPOBKA BO3[YXA B rOJTOBKE FOPEHUA").

+ OTKMtouMTE TEPMOCTAT NMNaMeH BTOPOiA CTYNEHM W NoJanTe ToK
Ha ropesiKy, BKMIOYMB rMaBHbIA BbIKMKOYaTENb. Takum 0bpasom
ropernka OyaeT 3anyLueHa v 6yaeT npoBeAeHa NPEBEHTANALMS.
Ecnu pene KOHTpons fJaBneHWs BO3Jyxa CHMMaeT
nokasaHue AaBneHus Bbllle TOTO 3HAYEHMs, Ha KOTOpOe
OH bbIN OTperynupoBaH, BKNKYaeTcs TpaHcopmaTop
3aXUraHus, a 3aTeM TakkKe BK/HOYalOTCSA ra3oBble
knanaHbl (MpeAOXpPaHUTENbHBIA U NEPBOro MiameHu).
KnanaHbl MOMHOCTLI0 OTKPOKITCS, @ Mojava rasa orpaHuyeHa
MONOXEHNEM, B KOTOPOM Obll OTPEryNNpPOBaH BPYYHYIO
PEerynisiTop pacxoAa, BCTPOEHHbIN B KnanaH nnameHn nepeoi
cTynenu. pyn nepeoM BKITKOYEHUW MOTYT HabMOAATLCS U Apyrue
“BIOKMpPOBKK” MO CeayLLUM NPUYUHAM:

- W3 rasoBoro TpybonpoBoga He Gbin B AOCTATOYHON Mepe
yAaneH Bo3ayx, NOSTOMY KONMYECTBa ra3a He XBaTaeT Ans
(hOpMUPOBaHNS CTaBMMBHOTO NNamMeHU.

- “BrnokupoBka” Npu Hanu4uu nnameHn Moxet ObiTb
BbI3BaHa €ro HecTabunbHOCTbIO B 30HE MOHM3aLMK M3-3a
HenpaBuIibHOMO COOTHOLLIEHWS BO3AyXa 1 rasa. JTy CUTyaLmio
MOXHO 1CMPaBMTb 3MEHEHEM KONMYECTBA NOAAYM BO3ayXa
n/unu ra3a 4O HaxOXAEHUs NPaBUIbHOTO COOTHOLLEHMS.
TOT e HeJoCTaToK MOXET ObiTb BbI3BaH HEMPaBUIbHBIM
pacnpefeneHnem Bosgyxa/rasa Ha rornoske ropeHus.
OTO MOXHO MONpaBUTb W3MEHSS MONOXEHWE FONOBKM
rOPEeHUst NPy NOMOLLW PErYNIMPOBOYHOTO YCTPOACTBA:00bLLIE
OTKPbITb NN 3aKPbITb BO3AYLLUHbIA 3a30p MEXLY rONOBKOM
W pacnbinnuTenem rasa.

- MoXeT CryunTbCsl, 4TO TOKY MOHW3ALMM MeLIaeT paspsiaHbIil
TOK TpaHcopmaTtopa 3axuraHus (0ba Toka BbIXOASAT Ha
“maccy” ropernku), noaTomy ropenka 6nokupyeTcs us-
3a HEAOCTATOYHOM MOHM3auuUK. McnpaBuTb NonoxeHue
MOXHO NyTéM nepemeHbl nutaHus (ctopoHa 230 B)
TpaHcdopmaTopa po3xura (MOMeHsITb MecTaMu [ByX
NpOBOJOB, NOAAIOWMX NUTaHMe Ha TpaHchopMaTop).
[laHHbIA HeJoCTaTOK MOXeT ObITb BbI3BaH 1 HELOCTATOMHBIM
“3asemneHunem” kopnyca ropenku. [ins obecneyeHus
XOPOLLEro (hyHKLMOHMPOBaHMSt 060pyA0BaHMS, He0DX0ANMO
MOCMOTPETL MUHUMAILHOE 3HAYeHWe TOka MOHW3aLMK Ha
BbICTABMEHHOW 3NEKTPUYECKON CXEME.

+  Tlpu BKNIOYEHHOII TOpenKke JOBECTU 3HayeHue pacxofa [0
Tpebyemoro, BbIMOMHUB CYUTLIBAHWE CO CYeTYMKA. [laHHbIil
pacxof MoxeT GblTb U3MEHEH MpU MOMOLLM perynsropa,
BCTPOEHHOTO B knanaH. CMOTpUTE Ha creaytoLmx CTpaHuLax
onucaHwe perynupoBKi KnarnaHoB.
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« C nomolblo cneymnanbHbix NpubOpoB NpoBepbTe, YTOObI
CropaHue OCyLLECTBIANOCH NpasusibHbIM 06pasom (CO, make.=
okono 10% anst meTaHa - CO makc. = 0,1 %).

«  BbINonHWB perynupoBky Heob6XxoLuMMO HECKONbKO pa3
OTKMIOYNTb M MOBTOPHO BKMKOYMTL FOPENKY ANs TOro, YTobbl
NpoBEPUTL XOpoLLee ropeHie. OTKIOUMB rOpEsKy OT FaBHOrO
BbIKIIOYATENS, CIEAYET BKIOUUTb TEPMOCTAT BTOPOM CTYMeEHMU
1 OTPerynupoBaTth ero, nepemellas crneLyansHoe YCTPORCTBO
Ha cepBonpuBoge, YToObl 4OOUTLCS OTKPbITUS BO3AYLIHOW
3aJBVKKW ANS NIAaMEHN BTOPOIA CTYMEHN .
Kpome 3TOro oTKpbIBAETCS W perynstop pacxoaa rasa,

BCTPOEHHBIN B KnanaH, Ans perynnpoBaHus Takoi Mopayu,
KoTopasi Heobxofyma As1st iaMeHn BTOPO CTyMEHM.

¢+ Tenepb 3aKponTe rnaBHbIi BbIKMKOYATENb ANS BKIIOYEHNS
ropenku. Korga ropenka BkntoveHa CrnegyeT npoBepuThb, Kak
BbILLEM3NIOXEHO, NoAady ra3a 1 camo ropeHue npu NOMOLLY
crneumanbHbIX MHCTPYMEHTOB. Ha OCHOBE CHMTaHHbIX 3HAYEHWI
Ha npubope MOXHO W3MEHWTb, NpU HeobXoaMMOCTH, nopady
rasa v Bo3gyxa [/l FOpeHus ¢ Tem, YTobbl JOBECTU NoAady 4o
Tpebyemoro 3Ha4eHms B KOHKPETHOM Ciiyyae (MOLLHOCTb KOTNa).
EctecTBeHHO, Heobxoaumo npoBepuTs 1 3HaueHus CO2 n CO,
KOTOPbIE AOMKHBI BbITb COOTBETCTBYHOLLMMM, & UMEHHO: MaKC.
CO02 ons metaHa - okono 10 % n CO - 0,1%).

¢ [poBepbTe 3thheKTUBHOCTb 3aLLUTHBIX YCTPOIICTB, GIIOKMPOBKY
(oTKIHOYEHMEM NPOBOZA SMEKTPOLA MOHW3ALINM) pene AaBNeHus
BO3AyXa W rasa, TepMOCTaTOB.

CoeauHuTenbHas Lenb pene AaBneHus npegycMaTpusaeT
CaMOKOHTPOSIb, MO3TOMYy He0bX0AanUMO, YTODLI KOHTAKT,
KOTOpbIA JOMKEH 3aMblkaTbCs B COCTOSIHUM MOKOS
(KpbInbyaTka OCTAHOBIEHA W, CNieOBaTENbHO, OTCYTCTBYET
[aBrieHe BO3ayXa B ropernke), Ha caMoM Aene 3amblkarcs.
B npoTtuBHOM criyyae, 610K ynpaBneHNs 1 KOHTPONS
He BKMYaeTCcs W ropenka He pabotaet. Heobxogumo
YTOYHUTb, YTO ECIIN HE 3aMKHETCS KOHTAKT, KOTOPbI JOIMKEH
3aMblkaTbCs BO BpeMsi paboTbl, 610K ynpaBrieHus BbIMONHUT
CBOW LMKI, HO TpaHCGOopMaTop pO3XuUra He BKIOYMTCS
W ra3oBble KnanaHbl He OTKPOKTCS, CrefoBaTelNbHo,
ropenka OCTaHOBUTCS B COCTOSIHWM “OnokupoBka”. YToObl
ybennTbCs B NpaBunbHON paboTe pene AaBneHus Bo3aoyxa
CcnepyeT, NPy BKITKOYEHHON C MEPBbIM NNAMEHEM FOperke,
YBENUYMBATL MOKa3aHWe PEerynsatopa Lo 3Ha4YeHWs, npu
KOTOPOM MPOU30NAET HE3aMeaNUTENbHOe OIOKMPOBOYHOE
OTKMKYEHe ropenki. PasbnokvpyiTe ropenky, Haxumas
Ha NMOAXOASLLYIO KHOMKY, U OTPEryNMpYiiTe pene AaBneHus
Ha [JOCTaTOYHbIA YPOBEHb, YTOOLI MOXHO BbINO ONpeaenuTL
[aBNEHME CYLLECTBYIOLIErO BO3AyXa BO BpeMs (asbl
NpeaBapuUTenbHON BEHTUMSALMN.

PET'YJINPOBKA BO3[JYXA B
rOJ/IOBKE FOPEHUA

lonoBka ropeHIst OCHaLLleHa YCTPONCTBOM PErynMpoBKM, KOTOpOe
MO3BOMSIET OTKPLIBATH WM 3aKPbIBATL MPOXOZ BO3MyXa MEXY AVCKOM
1 TonoBKoW. TakuM 0GpasoM, 3aKpbIBasi MPOXOf, MOMy4aeTCst BbICOKOe
[aBreHIe paHblLe J1cka U B Cllydae HeBbICOKMX mopadelt. Bbicokas
CKOPOCTb 1 TypGyNeHTHOCTb BO3AyXa CMIOCOGCTBYIOT e Iyyliemy

|

MPOHIKHOBEHMIO B FOPHOYEE 1, NIOITOMY, OTTINMHOI CMECH 1 CTaDMITBHOCTH
nrameHn. Moxet Obib He0BXOIMMO MMETh BbICOKOE AABINEHME BO3OyXa
paHbLLE Aucka, YTobbl 130exaTb MynbCaLyii MiaMeHn. [laHHoe ycriosue
HeobXoauMo, Koraa roperka paboTaeT Ha repmMeTU3NpPOBaHHON Tomke W/
NN C BbICOKOW TEMMOBO Harpy3Kko. V13 BbilLeckasaHHOro, OCTaeTes
MOHSITHBIM, YTO YCTPOWCTBO, 3aKPbIBAKOLLIEE BO3AYX HA TOMOBKE FOPEHNAS,
[OIKeH ObITb YCTaHOBMEHO Ha OnpefeneHHoe MorioXeHne, YTobbl
MomnyyaTb BCEerAa 04eHb BbICOKMIA YPOBEHb AABINEHINS BO3AyXa 33 VCKOM .
PexoMeHayeTcs BoINOMHTBL PETyTpOBKY Tak, YToBbI OCYLLIECTBUTH 3aKpbITHe
BO3ayXa Ha roroeke. [laHHoe 3akpbITiie TpeOyeT 3HAUUTENBHOMO OTKPbITUS
3a[B/DKKM BO3OYXa, PETYTMPYHOLLIE NOTOK BO3yXa BEHTUIISITOPA roperkiA. OTo
MPOVCXOAWT KOraa ropertka paboTaeT Ha MaKCYMAITbHO XKeTaeMoi nofave.
HeobxoayMo HauaTh PeryrMpoBKy MoCPEACTBOM YCTPOMCTBA, 3aKDbIBAHOLLIETO
BO3MyX Ha TOIIOBKE FOPEHYSI B MPOMEXKYTO4HOM MOTIOXKEHIM, BITHOUas FOPETKY
[A711 OPVIEHTVPOBOYHOM PETYTIMPOBKY, Kak yoxe ObIro CrasaHo.

Mpn OOCTMXKEHUN MAKCMMaNbHOW XenaeMon mogauu
“CcnpaBnsieTcst MOMOXEHUE YCTPONCTBA, 3aKPbIBAIOLLETO BO3AYX
B TONOBKE rOPeHUs U nepepBuUraeTcsa Bnepen Wnu Hasag
(0002934190), uTobbl NONYYMTL NOAXOASLUMA MOTOK BO3AyXa
C 3aABUXKOMN perynupoBKM Bo3dyXa Npu 3HAYUTENbHO
OTKPbITOM BCacCbIBaHUM.

Mpy yMEHbLIEHWN Mepexoda BO3AyXa Ha roJloBKe FOPEHus,
HeobX0AMMO NPeaoTBPATUTh NOSTHOE 3aKPbITUE, KOTOPOE MO0 Obl
BbI3bIBaTb YpE3MEPHOE HarpeBaHue rofoBky U NOCTeA0BaTENbHY
ObICTPYHO NOpYy.

MpoBepbTe, YTOGbI POIKMI MPOUCXOANUT MPABUIbHO, Tak
Kak B TOM Cryyae, €Cr perynsitop CMecTuncs Brnepeq,
MOXET Cy4uTbCS TaK, YTO CKOPOCTb BO3ZyXa Ha BbIXOAe
ByeT HacTOMbKO BBICOKOM, YTO 3TO GyeT MeLLaTh PO3Kury
ropenki. Ecriv aTo npoucxoauT, HeobXoanMMo NepeaBnHyTh
Ha3a[ perynstop, NocTeneHHo, 0 AOCTUKEHUS MOTIOKEHNS,
B KOTOPOM 3@XMraHue MpoUCXOAMT MpaBUIbHO, 1 CYMTaTb
[aHHOE MONOXeHUe OKOHYATESbHbIM.

PEr'YNUPOBKA FOPEHUA

0002934190

D BWHT PETYIMPOBKM ANCKA MNAMEHN

E TOKA3ATEJIb MONOXEHNA ANCKA MNAMEHN:
(0=MWH 4=MAKC pgnaBTG 15P)

(0=MWH 3=MAKC anaBTG 20P)

(0=MWH 4=MAKC pgnaBTG 28P)
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CEPBOINPUBO/ PErYIINPOBKW BO3YXA “STA 13B0.36/8”
NPELIBAPATEIIbHOU BEHTUIIAIUMW B 1-U CTYIEHN

(&2 B N O S

6
7

ONEKTPOCXEMA
PETYNIMPOBOYHBIV BUHT

KYJTAYOK PETYNMPOBKI BO3OYXA ANA NMNAMEHW 2-1 CTYMNEHW
KYJTAYOK PETYNIMPOBKI BO3OYXA ANA NNAMEHW 1-1 CTYMNEHW

KYNTAYOK BKITOYEHWA KNAMAHA ANA MNAMEHW 2-i CTYMNEHW.
[OIMKEH BbITb OTPETYIIMPOBAH MEXIY KYNIAYKOM MMAMEHN L J
1- CTYMEHW M KYNTAYKOM MNAMEHW 2-it CTYMNEHN

ONEKTPUYECKME NOJKIMIOYEHNA
YKASATEITb

Pacxog Bo3gyxa B NONOXEHWUN NnameHu 1-i cTyneHu @\
JOJIKEH COOTBETCTBOBATL X0TA 6bI 50% obLiero pacxoma

BO3ayxa.
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WM3MEHEHWE PETYNINPOBKIM KYNAYKOB AOCTUTAETCA C MOMOLLbIO
COOTBETCTBYIOLWMX BMHTOB. YKASATEJIb KPACHOIO KOMbLA
MOKA3BIBAET HA COOTBETCTBYIOLLEW LWKANE OTCYETA Yron
BPALLEHWSA, YCTAHOBNEHHBIA ANA KAXLOrO KYAYKA.

PYCCKUW

CXEMA PET'YNNMPOBKW rONTOBKK
FOPEHUA BTG 15P

Bxop rasa

i

N° 0002935000

X = PacctosiHue ronosku/ancka

X MuH.

Makc.

BTG 15P 59

75

aﬂeKTpO,EI,bI BKJTHOYEHNA

®naHel| ANs COBAUHEHNS TOPEK C KO

T/IOM
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CXEMA PErYNIMPOBKU rOJIOBKA

FOPEHUA BTG 20P
X =
<t
Bxop rasa S
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OneKTpoZ BKMOYEHMS!
dnaHeL N5 COeAMHEHMUS FOPENKK C KOTIIOM
X = PaccrostHue rojioBku/qucka
X Mun. Makc. Mpu ymeHblweHun pacctoaHus “X” ymeHblaeTcs u
oBeHb Bblibpoca NOXx. PerynuposaTb pacctosiHue “X”
BTG 20P 5 13 yp P ynupoBars p
Ha MWHMMANbLHOM YPOBHE, COCTABMALWEM 5 MM U Ha

MaKCMMarnbHOM YpOBHe, cocTaBnstouem 13 mMm.

CXEMA PETYNIMPOBKW rOJIOBKA

FOPEHUA BTG 28P
X 8
X Bxop rasa §
=3
2
v
I A S S I
k %
22
%)
NEKTPOL, BKITOUYEHNS
X = PaccrosiHue ronosku/ucka dnaHeL, 4ns CoeaNHEHUs FOPenkKm ¢ KOTNOM
X MuH. Makc.
BTG 28P 40 68
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CXEMA PACNONOXEHWUA ANEKTPOAOB
BTG 15P - BTG 20P - BTP 28P

0002935010.tif

OnekTpog MoHu3aTop
OneKTpOz BKITOYEHNS
[unck nnams
Cmecutenb

[ I S O S

LnaHr anst nogaym rasa

0002934181.tif

BTG 15P 79 2 -

BTG 20P 5 | 2+3 | 85

BTG 28P 5 | 2+3 5

Ak N
wlie

0002935190.tif

48

17mm x 60Hz

63

i 2mm x 50Hz

B chase MoHTaxa, NpoBepUTb, YTO He HapyllaeTcs Mepa,

NOKa3aHHas B PUCYHKe.

N° 0002934540
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PENE OABJIEHUA BO3YXA

BbinonHnTe perynupoBKy pene AaBreHus nocne TOro, Kak
ObI OTPErynMpoBaHbl OCTasbHble YCTPOWUCTBA FOPENki C pene
[aBMeHNs1, BbICTABMNEHHbIM Ha Havano oTcuéta. Korga ropenka
paboTaeT Ha TpebyeMoi MOLHOCTM, NOBEPHMTE LiEHTPamnbHbIA BUHT
MeZneHHO Mo YacoBOIA CTpeske 40 BOKMPOBKN FOPEKi.

[Tocne 3TOro NOBEPHWTE BWHT NPOTUB YaCOBOW CTPENKU
npnbnmauTencHoO Ha 1/2 obopoTa 1 BHOBL 3anycTuTe roperky Ans
KOHTpONS MCcnpaBHOro (hyHKLMOHMpoBaHus. Ecnn ropenka onsTb
3abnokupyeTcs, NoBepHUTE PyUKy elle Ha 1/2 obopoTa.

0002934210

TOK NOHU3ALIUN

MwH1MarbHbI# TOK MOHM3aLMK, Tpebyemblid A4S hyHKLMOHMPOBAHWS M
obopynoBaHus — 3 pA.
['opernka ucnyckaeT TOK HAMHOrO BbilLie, Takoi, KOTOPbI 0BbIYHO 5 5
He TpebyeT Hukakoi nposepku. Ecnm notpebyetcs namepuTb TOK LME 2 _I |_
WOHM3aLMK, COeaUHNTE NOCNEA0BaTENbHO MUKPOAMNEPMETP C

NPOBOLAOM 3NEKTPOAA MOHN3ALMK, OTKPBIB 3axiM "C", kak noka3aHo FE
Ha PUCYHKe.

ionizzazione LME.tif
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HEUCIIPABHOCTU B PABOTE

HEUCIMPABHOCTb BO3MOXHAA NPUYMHA CMOCOB YCTPAHEHKA

lopenka He BKroYaeTcs. ¢ HeT anekTpoaHeprum. + TlpoBepbTe NPefoXpaHUTENN NUHUN NUTAHUS.
« Ta3 [0 ropenkv He 4OXOANT. MpoBepuTb NpesoXpaHuTenyu dNekTpuyeckoro
o6opynoBaHus. MpoBepuTL NUHKIO TEPMOCTATOB W
pene faBneHus rasa.

+ [lpoBepbTe OTKPbITME YCTPOWUCTB OTCEYKM,
PAacMoNIoKeHHbIX Ha Tpybe NuTaHus.

Fopernka BKYaeTCs, HO M3-3a
OTCYTCTBUSI MNaMeHu, oHa 6ro-
KupyeTcs.

['a30Bble KNanaHbl He OTKPbIBAKOTCS. [MpoBepUTb HYHKLMOHNPOBAHMWE KNnanaHoB.

HeT paspsga Ha KOHLe anekTpoaa. [poBepbTe yHKLMOHMPOBAHME TpaHcdopmaTopa
*  HeT paspelleHusi OT BO3ZYLIHOMO BKNYeHuUs. lMpoBepuTb YCTAHOBKY OCTpen
pene LaBneHus. 3IEKTPOA0B;

+ [lpoBepuTb HACTPONKY N PYHKLMOHUPOBAHNE
BO3YLUHOrO npeccocTara.

Fopenka BKMoYaeTcs, nnams OTCyTCTBYET UMK HEJOCTATOYHOE MpoBEpUTb NO3NULMOHMPOBAHNE KOHTPOMBHOMO
€CTb, HO OHa BNoKMpyeTCS. obHapyxeHUe nnameHu anekTpoaa. MpoBepbTe YPOBEHb TOKa MOHU3ALIMM.
KOHTPOMbHbIM 3IEKTPOOM.
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TEXHUYECKOE OBCJIY)KUBAHUE Bo Bpemsi onepauun MoHTaxa, Heobxoanmo BygeT obpatntb

BHUMaHWE Ha TO, KaK npaBuUiibHO LEHTPUPOBATb 3JIEKTPOAbI

ropenka He HyxgaeTcs B ocobom TexobenysusaHun. Bee Takv,  (SMEKTPOA BKMOYEHUS 11 IETEKTUPOBAHNS NNaMeHm), YToBbI OHM
HeoDOX0oaMMO NPOBEPSTL PErYNSPHO, YTODLI ra3oBbIi (unbTp Obin  HE HAXOAWINCHL Ha 3emiie ! 4yToGbl He GriokvpoBanack ropenka.
YCTBIM 1 YTOBb| AMEKTPOZ MOHM3ALYN Bbin McnpaBHbIM. Heobxomumo  CHUMaS KanoT, MOXHO 0CMaTpuBaTh GOIMbLIMHCTBO KOMMOHEHTOB;
ybeauTLCS B TOM, YTO MCKpa 3MeKTPosa BKIIOYEHUS MPOUCXOAUT 4yTo6bl OCMaTPUBATH rOMOBKY, HEO6X0AMMO AEMOHTMPOBaTH Gr1oK
TONBKO MEXY SMEKTPOAOM M ANCKOM NepchOpuMpOBaHHOro incta.  CMELLEHNA, CEAYA HUKEONNCAHHbIE UHCTPYKLWN.

MoxeT okasaTbCsi HEODXOAMMbBIM NOYUCTUTL TOMNOBKY FOPEHMS.

< 1) OTBUHTUTB BUHT KpbILLKI "A", 4TOObI IMETH AOCTYM K BHYTPEHHUM
B 4acTaM ropesku.

¢

™

[*)

N

o

o

o

o 2) Mocne OTKMIYEHNS ra30BON pamnbl, OTBUHTUTL 3 BUHTa "B",
§ KOTOpPbIMW (hniaHel, COeAMHEHMS NOAAYM rasa NOAKPenneH K
o NnnUTE ropesku.

&’

o

o

o

o 3) U3Bneub 610k CMeLLEHNS NOKa3aH B PUCYHKE.

o

o
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™

[}

N
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BJ10K YNPABIIEHUS U KOHTPOIIA /1A TA30BbIX TOPE/IOK LME ...

O®yHKUMOHMPOBaHWE, MHANKALMS, AMarHOCTHKa

A . KHonka pa3tnokuposky "EK..." - 3T0 rnaBHbIii 3NIEMEHT 15 BO3MOXXHOCTU JOCTyNa KO BCEM
KPACHBIV AMArHOCTUYECKUM (DYHKLMSM (aKTUBaLMN 1 AeaKTUBALMM) MOMUMO pa3brioKMpOBKM YCTPOCTBA
(:) WENTbIN ynpaslieHnsa 1 KOHTPONA
. . MorougeTHbin "MIHOWKATOP" yka3biBaeT COCTOSIHME YCTPOWCTBA YNPABMEHUs U KOHTPONS,
SEMEHBIV KaK BO Bpemsi (DYHKLIMOHMPOBAHWS, Tak U BO BPEMS AUArHOCTUKM.
Kak "MIHOWKATOP", Tak v "EK..." HaxogaTtcs nog npo3paqHoOM KHOMKOW, MPK HaxaTun KOTOPO MPOMCXOaNT pa3brokvupoBka yCTPoOMCTBa

yNpaBneHns u KOHTPONs.
BO3MOXHOCTb BYX AMArHOCTUYECKUX (YHKLNIA:

1. BuayanbHoe ykasaHue HenoCpeACTBEHHO Ha KHOMKY pa3brnokMpoBku: (DYHKLMOHMPOBAHME U AMArHOCTUKA COCTOSHUS YCTPOCTBA.

2. [narHocTuka ¢ MHTepheCcoM: B 3TOM Cryvae Heobxoaum coeamnHnTenbHbIn kabens OCI400, KoTopbIit MOXET BbiTb COEAUHEH
¢ MK ¢ nomotysto nporpamMmHoro obecneverust ACS400, nbo ¢ rasoBbIMI aHan13aTopamy pasnnyHbIX NPOU3BOAUTENEN (CM.
TEXHWYEeCKUA nacnopT 7614).

BusyanbHast MHAMKALMS

Bo BpeMmst (hyHKLMOHMPOBAHMS Ha KHOMKe pa3briokMpOBK YkasbiBaeTCs CTafus, B KOTOPOI HAXOAUTCS YCTPOUCTBO YNpaBNeHns U KOH-
Tpors, NpUBEEeHHas Hibke TabnuLa CoaepPX KT NOCNEeA0BaTeNbHOCTL LIBETOB U VX 3HaueHue. [iNs akTUBaLMmM AMarHOCTUYECKOM (yHKLMN
HaXMUTE 1 YAEpXKuBaliTe He MeHee 3 CeK. KHOMKy pa3briokMpoBKY, BbICTPOE MUraHe KpacHOrO LiBeTa YKaxXeT, YTo yHKLUMS aKTUBHA
(cM. macnopT ¢ faHHbIMKM 7614); aHanorMyHbiM 06pasoM, YToBbl AEaKTUBMPOBATL (hYHKLMIO, AOCTATOYHO Oy[eT HaxaTb W yoepXuBaTh
He MeHee 3 CeK. KHOMKy pa3bnoKMpoBKM (NepekmioyeHne ByneT YKasblBaTbCs CUTatOLLMM XENTbIM CBETOM).

Pabouee Pa6ouee
NnonoxeHne NonoXxeHne
fivartoctuka Wntepdeitc MK / aHanu-
3aTOp ANarHoCTHKM
Tabnuua kogoB LIBETOB
YKka3aHust COCTOSHWS! YCTPONCTBA YNPaBNEHUS U KOHTPOIS
NocnenoBaTenbHOCTb
Ycnosue BeTa
LIBeToB 4
Ycnosua oxupanus TW, apyrve npOMEXYTOUHbIE COCTOSHUS i iviivnnenrnnnss Hukakoro cseta
Craams posxura O0OO0O0OO0O0OO0 MuraroLmin KenTbilit
MpaBusbH HKLMOHMPOBAHWE, MHTEHCMBHOCTL TOKA AETEKTOPA y
P 0e (DYHKLMOHNPOBAHWE, MHTEHCUBHOCTb TOKA JETEKTOP EEEEEHN 3eneHbIil

niiaMmeHn Bbille Yem ﬂOﬂyCTMMbIVI MUHUMYM

HenpasunbHoe HKUWOHMPOBaHUE, NUHTEHCUBHOCTb TOKa AeTeKTopa
p yHKL p a p EOEOEROB

; MuratoLui 3eneHbin
NMaMeHn HKe YeM JOMyCTUMBIA MUHUMYM .

CHIDKEHVE MUTAKOLLETO HaMpsKEHMS OAOAOCAOA qepe”yw|$ggﬁ:|;<e”Tbm "

Ycnosie 6noKMpoBKIA FopenkiA AAAAAA KpacHbiit

CHrHanu3aLms HencnpasHOCTM (CM. CrieLdukaLms LBeToB) ACACAOCAOA MuraroLiwii KpacHbIii

MapasuTHbIil CBET BO BPEMS! PO3XKUra ropenku EAEAEAEAEA qepenyroKw,pv;eczilsl;leneHbM /

BbICTPOE MUraHe Ans AMarHoCTUKM AAAAAAAAAA  BuicTpuiit Muraowmii kpacHslit
O Hurkaroro cseta A KpacHblit O XKentblit B 3eneHbin
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[unarHocTuka NMPUYNHBbI HENONaAKu n 6HOKMPOBHHMH

B cnyyae 6nokupoBaHus ropenki B KHOMKe pa3briokMpOoBKI 3aropuTCs KpacHbIii CBET.

Mpw HaxaTum 1 yaepxaHun ee B TedeHne 6onee 3 cek., ByaeT akTuBMpoBaHa hasa ANarHoCTUKM (KpacHbI CBET C BbICTPbIM MUraHneMm),
B NPUBEAEHHON HIke TabnuLe ykasblBaeTCa NpyuinHa BIOKMPOBKN U HEMCMIPABHOCTY B 3aBMCUMOCTY OT KONIMYECTBa MUraHni (Taike
CBETOM KpacHoro LgeTa).

Mpn HaxaTu KHOMKM pa3brioKMPOBKN W yaepKaHuM ee B TEYEHWe He MeHee 3 Cek., (PYHKLMOHMPOBaHWE AMArHOCTUKN MpekpaLlaeTcs

(nogpobHee cm. TexHWyeckuin nacnopt 7614).
lpvBeaeHHas HKe Cxema yKasblBaeT Ha onepaLyi, KoTopble cregyeT BbIMOMHUTL ANS aKTUBALM ANarHOCTUYECKINX YHKLNA.

«AL» Ha KOHTaKT-
OnTnyeckas nHAnKaLns BoamoxHble puynHbI
Hom BbiBoAe 10
OtcyTcTBYE CUMHANa NnameHn B KoHLEe 6e3onacHoro Bpemermn « TSA»
- HeucnpasHocTb knanaHoB Tonnuea
2 MUraHus
P Bkn. - HencnpaBHOCTb AeTekTopa nnameHu
- HenpaBunbHOCTb perynupoBKi ropenku, 0TCyTCTBUE TONMNBA
- OTCYTCTBME 3aXMraHus HEMCNPaBHOCTb TPaHCopMaTopa 3axuraHus
- OTkas pene pasnenus Bosayxa LP
3 MuraHus
coe Bkn. - OTeyTcTBME curHana pene aasnenus nocne T10
- KoHTakT pene gasnexus LP "sanun" B nonoxeHun nokost <
4 wurans Bkn [MoCTOPOHHMIA CBET BO BpeMsi hasbl 3aXnraHus (BKITIOYEHMS) >
(TT T ' P P v
5 muraHus Bin - OTCyTCTBME CUrHana pene AasneHus Bosayxa LP 8
(I XX ] ' - KonTakT pene fasnenus LP "sanun" B paboyem nonoxeHnm >
6 MuraHuin o
0000660 Bkn. He ucnonbayetcs
OTcyTCTBME CUrHana nnaMeHn BO BPeMS HOpMarnbHOM paboTsl, NOBTOpe-
7 MraHui HUe 3aXuraHus (orpaH1yYeHe Yncna noBTOPEHUA 3aXKnraHns)
2600000 Bikn. - OTka3 knanaHoB Tonnmea
- OTka3 feTekTopa ninameHu
- HenpaBunbHOCTb perynnpoBky ropenki
8 wrarui Bkn He ucnonbayetcs
ecccccoe : y
9 wraKui Bkn He ucnonbayetcs
000000000 ' y
10 muraHumn Boiic] Mpobnembl ¢ 3MeKTPONPOBOLKON Wi BHYTPEHHIE MOBPEXAEHUS YCTPOIA-
0000000000 ' cTBa
14 wnrakwi Bbikn CPI KOHTaKT He 3aMKHYT
00000000000000 : y

- B ycnoBusix AMarHOCTMKI OTKMOHEHWS OT HOPMbI YCTPOICTBO OCTAETCS A€aKTUBMPOBaHHbLIM. [Openka BbIKITIoYeHa.
- ABapuitHasi curHanmaaums «AL» - Ha KOHTakTHOM BbiBoAe 10, KOTOPbIV HAXOAUTCS NOA HANPSHKEHUEM, 4715 MOBTOPHON akTUBALN
YCTPOWCTBA 1 HaYamna HOBOTO LMKIa HaXMuTe 1 yaepxusante 1 cek. (< 3 cek.) KHOMKy pa3biokupoBky.
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[Ownarpamma coeguHeHNs U NocneaoBaTenbHOCTU KOHTPONs paboTbl 06opy- AGK25... Conpotuenexie PTC

goBanusa LME 21 (korga oOHO UCOnb3yeTcs B COEAUHEHWM C UCMONHUTENBbHBIMU -~ AL Coobluyerme 06 ownbke (aBapuitHbiii curHan))
ycTporicTBamm, Heobxoaumo cobntogats Tpebosarmus EN 676) BCI WHTepdeiic casian roperkiu

BV... Knana+ Tonnuea

CPI VHavkaTop 3aKpbITOro NONOXEHNs
Dbr.. Mepembiyka npoBoakm

EK... KHonka cbpoca yaaneHHoi 6rokupoBky (BHYTPEHHE)
EK2 Knonka cbpoca yaaneHHo 6nokuposku
ION 30oHz noHu3auum

FS Curvan nnamenm

FSV Yeunutenb curHana nnamexu

GP Pene paBnexus rasa

H  naBHbIA BbIKMKOYaTEND

HS BcnomoratenbHbIil KOHTaKT, pene

ION 30Ha noHu3auum

K1..4 BHyTpeHHue pene

KL Hwuskoe nnams

LK BosaywHas 3agsuxka

LKP lMonoxeHune BO3AYLLIHOWN 3aBUKKM

LP  Pene gaeneHus Bosgyxa

LR Mogynsums

M [Buratens BeHTURATOpa

MS  CMHXPOHHBIN ABUraTenb

NL HomuHanbHas Harpyska

NT Brok anektponuTtaHus

QRA...  [letektop nnameHu

QRC...  [letektop nnameHu cuhmii bl br kopuyHEBbIN SW
YepHbIit

R TepmocTar / KOHTPONbHOE pene AaBneHns

RV YcTpoicTBo perynupoBki rasa

SA  UcnonnutensHoe yctpoictso SQN...

SB [pepoxpaHutenbHbii TepMocTaT npeaenbHbIX

=
4
(&
O
(o 9

3HaYeHum
STB lMNpepoxpaHutenbHbli TepMocTaT npeAenbHbIX
roTOBA [J151 HOBOTO Nycka S' 3BHaHeHVIfI
| 1° Kynayok UCnonH1TENbHOMO YCTPOCTBa t I BHe“JHMW npefoxpaHnTenb
pems

t1  Bpems npeaBapuTENbHON BEHTUNSLMM

t1"  Bpems BeHTUNALMM

t3  Bpems npegBapuTEnbHOrO 3aXuraHms

t3n  Bpems noct-3axuranus

t4  WHtepsan mexay 3axuraHuem «Off» n oTkpbiTrem «BV2»

t10 Wwmetoweecs Bpems ans obHapyeHUs JaBNeHUs BO3ayxa pene faBneHus

t11  Bpems OTKpbITUS, 3aNporpaMMUpOBaHHOE AN UCTIONHUTENBHOTO YCTPOCTBA «SA»
t12  Bpems 3aKpbITUs, 3anporpaMMUpOBaHHOE AN UCTIONMHUTENBHOTO YCTPOCTBA «SA»
t22  2-e Bpems GesonacHoCTy

TSA Bpems 6€30MacHOCTU Ans 3aXKuraHus

tw  Bpems oxuaanus

W  TepmocTaT npefenbHbIx 3Ha4eHuit / Pene gaBnexus
Z  TpaHchopmaTop 3axkuraHms
ZV  KOHTpOMbHbIN ra3oBblil knanaH
A YCTPOWCTBO ynpaBrieHusi MycKoM (3axuranume ot «Ry)
B-B" WHTepsan ans nosBneHns nnamexu
C Topenka 3aHsina paboyee nonoxeHue
C-D ®yHKuUMOHMPOBaHWME ropenku (reHepaLus Tenna)
D  YnpaBnsiemoe BbIKO4EHNE OT «R»
- Topenka HeMeaNeHHO BbIKMOYaeTCs
- CucTema ynpaBneHus ropenkoi 6yaeT cpasy xe

Bnok ynpaenetus TSA t1 t3 t3n t4 t11 t12
unu nporpamma-
C C C C C C C
TOp
LME 21.350 C2 5 30 2 45 10 - -
LME 21.430 C2 3 40 2 2,5 8 - -
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FA30BbIE KITAMAHbI

FA30BbIA KOMBMHUPOBAHHBIN KNAMAH (MOHOBJIOYHbIN) DUNGS MOJ. MB-ZRDLE...B01
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3abop AaBneHns Ha BbIXOAe Knanawa
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(nareL Ha BXoa ===
ﬁ.D B
6 3arnyLka
cbpoc paBneHus crabunusatopa cTabunusaTop gaBneHus
CTONOPHbIiA BAHT perynsTopoB niameHu 1-i u 2-i cTynexm 9  KonbLo perynnpoBkK nogayum ans nnamexn 1-i ctynequ
KpblLLka BUHTa perynupoBKu CTabunnsatopa AaBneHns 10 Pyyka perynupoBku nogauu Ans nrnameHun 2-im cTynexm
Pene MnHUManbHOro JaBneHus rasa 11 3awwuTHas Kpbiwka (C py4YKOM) yCTPONCTBA PerynnpoBKu
KnanaH 6e30naCHOCTV| HayalnbHOro 6bICTpOFO CKauka.
3a6OpHYIK AaBMEHNs Ha BXOOE rasa 12 Pene makcumarnbHOro jaBreHus rasa

®unbTp
3abopHuk faBneHus 3a cTabunuaatopom gasnexus (Pa)
MaBHbIA knanaH (nnams 1-i u 2-1 cTyneHn)
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BpALLEHVE NPOTHB YaCOBOW CTPENKM NOLALLNX YCTPONCTB
NPUBOAUT K YBENWUYEHMIO NOayu, N0 YacoBOM - K
YMEHBLUEHNIO.

PYCCKUW
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MoHo6riok DUNGS moa. MB-ZRDLE... coctonT 13:
¢+ Pene MuHMManbHOro AaBneHus rasa (3)

+ TasoBoro ¢unbTpa (6)
+ Perynsaropa (crabunusatopa) naenenus (2)

+ [lpenoxpaHuTenLHOrO KrnanaHa (BCTPOEH B perynatop
[aBneHus) BbICTPOro OTKPbLITUS M 3aKpbITUS (4)

¢« [naBHOro ABYXMO3WLMOHHOTO knanaHa (mnamsa 1-A n 2-i
CTyNeHu) MeAneHHOro OTKPbITUS C BbICTPbIM Perynmpyembim
HavamnbHbIM CKa4koM 1 ObICTPbIM 3aKpbiTEM (8).

[Inst BLINONHEHMS PErYNIMPOBKY CrieayeT YTOYHUTb CrieayHoLLee:

¢« OunbTp Ha Bxoge (6), LOCTYN K HEMY AMNS BbIMOMHEHNS
YMCTKM BO3MOXEH NMYTEM BbIHUMAHWS! OfIHOM 13 ABYX GOKOBbIX
MNacTUHOK 3aKPbITLSI.

+ Crabunusauyus gasnenus (cm. Tabnuuy) perynupyertcs
nocpeacTBOM BUHTA, AOCTYN K KOTOPOMY BO3MOXEH MyTEM
BbIHUMaHMWs ¢ HOKOBOW CTOPOHBI KpbILLEYKW (2). MONHbIA X0z,
OT MUHUMAINbHOMO 3Ha4YeHUs 40 MaKCcUManbHOro 1, Haobopor,
TpebyeT ocyLuecTaneHMs okono 60 NonHbIX 060pPOTOB, He AaBUTE
Ha orpaHuuuTenu. MNepen BKIOYEHUEM TOPENKM faiTe, Kak
MUHUMYM, 15 060pOTOB B CTOPOHY 3Haka "+". Bokpyr BXOAHOrO
OTBEPCTUS eCTb CTPENKM, yKasbliBallMe Ha HanpaBrneHue
BpalueHus. [N yBennyeHns LaBneHns NOBEpPHUTE BUHT MO
4acoBOW CTpenke, a ANS YMeHbLUEHWS - NPOTUB YacoBOW
cTpenku. [JaHHbIn cTabunusatop npu OTCYTCTBAM NOTOKA
obecrneynBaeT repMeTUYHOE 3aKpbITUE HA y4acTke Mexay
"nepegHAmMn” 1 "3agHumu” ycTponcteamn. JOnonHuTenbHbIe
NPYXMHbI, CRyXalue Ans nonyyYeHns Opyrux, OTAUYHBIX OT
BblLUEYKA3aHHbIX 3HAYEeHU AaBneHus, oTcyTCTBYIOT. [ins
perynvpoBku cTabunusaTtopa AaBreHUs NOACOeANHUTE
BOAAHON MaHOMETP K AepxaTesiio, MOHTUPOBAHHOMY Ha
KnanaHe, ucnonb3ys 3abopHoe otBepcTue Pa (7), koTopoe
COOTBETCTBYET BbIX0Ay cTabunusaropa.

+  [penoxpaHuTenbHbIi knanaH ObICTPOro OTKPbITUS 1 3aKPbITUS
(4) He perynupyeTcs
+  [naBHbIA knanaH (8)

PerynupoBka GbICTPOro Ha4anbHOro cKavka, 4to BAMSET Ha
nepBoe M BTOPOE MOMOXEHNE OTKPLITUS KnanaHa. Perynuposka
ObICTPOro Ckauka v rmapaBnMYECcKoro TOpMo3a BIAIIOT Ha 1-e n 2-e
MOMNOXeHUs KnanaHa MpoNopLMOHanbHO pPerynpoBkam pacxoaa.
[ns BbINOMHEHNS PETYNMPOBKM OTKPOWUTE 3aLLMTHYK) KpbILIEYKY
(11) n ncnonb3yiTe €€ 3a[HIO YacTb B Ka4eCTBE WHCTPYMEHTA
OnNs BpaLleHus nanbua.

BpaLueHme no yacoBow cTpenke = BbICTPbIN CKa4OK MEHEE MHTEH-
CMBEH

BpalleHne npoTuB 4acoBoi CTpenke = GbICTPbIA Ckayok Gonee
WHTEHCVBEH

PErYNIMPOBKA NEPBOIO NOJIOXEHUA

)

(NJTAMEHW 1-U CTYNEHW)

OcnabbTe BUHT C BbICTYNAIOLLEN LIMIIMHAPUYECKON ronoBko (1).

MoBepHuTe X0TA ObI Ha 1 060POT B HanNpaBNeHUM, ykazaHHOM

CTPErKOI CO 3HaKOM + (BpalLeHne NPOTUB YaCOBOMN CTPESKM),

pyuKky (10) perynupoBku pacxoga 2-oi CTyneHu,

w Ecnn gaHHas pyyka perynmpoBki 2-oi CTyneHu He Byoet
MOBEpHyTa, Kak MUHUMYM, Ha OfWH 0BOPOT B CTOPOHY "+,
KnanaH He OTKPOeTCS Ans NEPBOrO NOMOKEHMS.

[MoBepHUTE KOMbLIO (9) perynupoBku 1-ro NOMOXeH!s B HaNPaBneHny,
yKa3aHHOM CTPEIKoi cO 3HakoM "+" (BpallieHue NpoTMB YacoBOM
cTpenky). TMpnbnuanTenbHO ero HyXHO NOBEPHYTL YyTb BonbLue,

yeM Ha ABa 060poTa No OTHOLLEHMO K orpaHnyuTento. Benep 3a
9TWM, TOMBKO C NEPBON CTYNEHbIO NOBEPHUTE COOTBETCTBYHOLLMM
obpasom konbLio (9) Ans nonyyeHns Tpebyemol nogayn rasa Ans
NepBOW CTYNEHM. YTOUHSIEM, YTO MOMHBIN X0 PErynsTopa pacxoaa
oT "-" 1o "+" 1, HaoBopoT, cocTaBnseT okono TPEX ¢ nonosuHoi
0bopoToB. BpalLeHne no YacoBoi CTPenke perynsrTopa NpuBoLuT
K COKpALLEHWIO NoJa4y, a NPOTMB YaCOBOM - K YBENUYEHUIO.

PEFYNIMPOBKA BTOPOIO
MONOXEHWA (2-1 CTYNEHMK)

OcnabbTe BUHT C BbICTyMatOLLEN LMAMHAPUYECKON ronoBkoi (1).
Heobxoaumo noBepHyTb pyuyky (10) B HanpaBneHuW, ykazaHHOM
CTPENKOW CO 3HaKoM "+" (BpalleHue NpOTUB YacOBOW CTPenku),
HacTONbKO, Hackonbko 6yaeT HeobxogumMo ANs NONy4YeHus
Tpebyemoit nopaun rasa Ans BTOPON CTYMEHW. YTOYHsSIEM, YTO
MOMHbLIM XOA perynsTopa pacxoga ot "+" go "-" u, Haobopor,
coctaenset okono MATU obopoToB. BpalleHne no 4acosoil
CTpenke perynatopa NpyBOANUT K COKPALLEHNIO NOAaYM, a NpoTuB
4acoBOW - K €ro yBenuyeHuto. fNocne BbINOMHEHWS PETYRMPOBOK
nofauv rasa Ans nepsoi 1 BTOPOIA CTyneHen, He 3abybTe 3aTsHYTh
BUHT (1) ANS npefoTBpalleHnss HexenaTenbHbIX CMeLLeHN
OTPErynmpoBaHHbIX NOMOXEHUI.

CMNEUNANBHAA KOHTAKTHAA NAHEINDb
KNANAH MB-ZRDLE

1¢ NMOJIOXXEHUE
2° NONOXEHUE

KIMAMAH MOJENb MAKC. OABJTEHME HA BXOJE DABRERVE CTABNSATOPA; THRMCROASIYEMOTO
(PE) mbap PEMYJIMPYEMOE HA BbIXOLE (PA) FA3A
mbap
MB ...B01 S 20 360 oT4 0020 MpupogHbiit ras / CHI
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- XoTs Bbl TPETbs YacTb OT 06LLel BEHTUNMPYEMON NioLLaan
[OJVKHA HAXOAUTBCS B HXKHEN YacTu BHELUHEN CTeHbl Ha
YPOBHe roria.

* Bepcuu ycTaHOBKM Ha XuAKOM rase, obecneynBarowme
ucnpaBHoe U GeszonacHoe (PYyHKUMOHMpPOBaHMUe.
EctecTBeHHas rasmdgukayms ot 6atapen 6annoHoB unu

YTOYHEHUA 10
MUCIOJIb3OBAHHUIO MPOITAHA

Ham kaxeTcs yMECTHbIM JOBOAUTB A0 BalLero cBeeHUs HekoTopble
3ameyanms 06 ynoTpebneHnm cxvxkeHHoro rasa nponaxa (CYT).

° anI6J'II/13VITeJ'IbHaﬂ OLIeHKa SKCI'IJ'IyaTaLlMOHHOI;i CTOMMOCTH

- 1 M® CXMKEHHOTO ra3a B ra3oo0pa3sHoil (hopMe UMEET HI3KYH
TENNOTBOPHOCTb, KOTOpas cocTaenseT npumepHo 22.000
Kkan.

- [nsinonyyenus 1 M® rasa TpeByeTcst OKONO 2 Kr KUAKOro rasa,
YTO COOTBETCTBYET NPUMEPHO 4 I KWAKOTO rasa.

/3 Bbllecka3aHHOro cregyeTt, YTo ecnu ynotpebnsercs
CKMKeHHbIn ra3 (CYI), nonyyaetcs OpUMEeHTUPOBOYHO
cnepytollee cooTHolweHme: 22.000 kkan = 1 m® (B ra3006pasHoil
ase) = 2 kr CYT (oxmkeHHbIR) = 4 nintpa CYT (CKMKEHHBIN)
OT KOTOPOI MOXXHO OLIEHUTb SKCMIyaTaLMOHHYH M3LEePKKY.

CxmxeHHblit ras (CYT) umeeT 6ombLLyO TENNOTBOPHOCTb, YEM
MeTaH, No3ToMy, ANns NOMyYeHUs ONTUMANbHOMO TONMMBa Y3
CXKWXKEHHOro rasa Heobxoaumo yBennunTb 06beM BO3ayxa
CropaHms.

[TonoxeHus TexHWk1 6e30nacHoCTu

cxuxeHHbIn ra3 (CYl) umeeT B rasoobpasHoin dopme
yAEenbHbIN BeC Bblle BO3yXxa (yOenbHbId BeC no
CpaBHEHUMO ¢ Bo3ayxoMm = 1,56 onsa nponaHa), NO3TOMy OH
He pacceuBaeTCs B BO3AyXe Kak METaH W UMEET HU3KWNA
yaenbHbIA BeC (YOEMNbHbIA BEC MO CPABHEHUIO C BO3LYXOM
= 0,60 gns meTaHa), HO OCeAaeT U pacnpocTpaHseTcs B
noyse (Kak XMOKOCTb). YUnTbIBas BbILLEOMUCAHHOE CBOWCTBO,
MununctepcTao BHyTpeHHnx [Jen npegycmoTpeno orpaHuyeHus
npu UCNONb30BaHUN XWUAKOrO rasa, NnpesycMoTpeHHble
cneumranbHbIMA HopMaTUBamMu, Hanbonee BaxHbIe, C HaLlei
TOYKM 3PEHNS, NMONOXEHUS KOTOPbIX Mbl KPATKO W3MOXMUM.
Ecnu ropenka Bygert ycTaHoBneHa 3a rpaHulenn, cnegyet
npuaepxuBaTbCa AEUCTBYIOLEr0 B HACTOSLEEe BPEMS
3aKoHoAaTeNbCTBA B MECTE YCTAHOBKY.

- CxwxeHHbn ra3 (CYT) B ropenke u/unu kotne Moxet
MCMONb30BaThCA TOMbKO B HA3EMHbIX MOMELLEHNSIX UK B
TakuX, KOTOpble rpaHuyaT co cBOGOAHLIM NPOCTPAHCTBOM.
He [onyckatoTcs yCTaHOBKM, B KOTOPbIX CXVKEHHbIA ra3
ynotpebnsaeTca B nogBanax AW B NONynoaBambHbIX
MOMELLEHMNSIX.

- MomeLlyeHws, rae ynoTpebnseTcs CXKEHHbIA ras, AOMKHbI
MMETb BEHTUNALUMOHHbIE 0TBEPCTMS 6e3 ycTpolicTea
3aKPbITUSI HA BHELUHMX CTeHax. WX MOBEPXHOCTb JOMmKHa
ObITb paBHOM MO KpaiHei Mepe 1/15 obLLen NoBepXHOCTY
MoMeLLEeHust (Mo NNaHy) U COCTaBASATb kak MUHUMYM 0,5 M2,

pe3epByapoB MOxeT BbiTb NCMONb30BaHa TOMbKO ANS
YCTaHOBOK HE3HAUUTENbHOM MOLLHOCTU. CNocoBHOCTL ha3oBoi
nofaym rasa, B 3aBUCUMOCTM OT pa3MepoB pesepeyapa W OT
MWHUMAanbHON BHELHEN TeMNepaTypbl U3MaralTcs, TOMbKO B
kauyecTBe MHGOpMaLwK, B CrieaytoLen Tabnmue.

lopenka

Heobxoammo yTo4HUTb, YTO ropenka TpebyeTtcs cneunansHo
AN ynoTpebneHns Ha CKKEHHbIX YrNeBOLOPOAHbIX ra3ax
(CYT), ansa Toro, 4tobbl OHa Obina OCHaLleHa ra3oBbIMM
knanaHamMu nogxofsuwero pasmepa Ans AOCTUXEHMS
NPaBUMLHOTO 3aXUraHus W NOCTENeHHON PErynupoBKu.
HasHaueHue pa3viepoB Hamy npeLycMaTprBaeTCs Ha AaBreHune
nuTaHus, cocTasnawLlee npumepHo 300 MM nepemeHHoro
Toka PekomeHayeTcs nMpoBepuTb OaBMeHWe ra3a B ropenke
nocpeacTeom U-0BpasHoro MmaHomeTpa.

KoHTponb cropatus

[nsa orpaHnyeHns notpebneHus n 0cobeHHo BO u3bexaHue
Cepbe3HbIX HeUCnpaBHOCTeN, HeobXoa4MMO OTperynupoBaTh
rOpEeHME C NOMOLLLbI0 COOTBETCTBYHOLLMX YCTPOCTB. Heobxoammo
ybeaunThCs B TOM, YTO NPOLIEHT OKCIMAA Yriepozia He NpeBbILLaeT
MakcumarnbHoOe JONyCTUMOE 3HayeHue, cocTaBnsLiee
0,1% (nonb3oBaTbCs aHanM3aTopoM ropeHusi). Heobxogumo
YTOUHWUTb, YTO ropenku, paboTalwolime Ha CXUKEHHbIX
YrneBoAOPOAHbIX ra3ax B YCTAHOBKaX, rae He Oblnu NpUHATS
BbILLIECKA3aHHbIE PACNOPSHKEHNS, UCKMIOYEHDI U3 TapaHTUN.

MuHumansHas Tem- -15°C -10°C -5°C -0°C +5°C
nepatypa

Pesepsyap 990 n. 1,6 Kr/y 2,5 Kr/y 3,5 kr/v 8 Kr/u 10 kr/v
Pesepsyap 3000 n. 2,5 kr/ 4,5 kr/v 6,5 kr/v 9 kr/v 12 kr/v
Pesepsyap 5000 n. 4 Kkr/v 6,5 Kkr/u 11,5 kr/v 16 Kr/4 21 kr/v
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NPUHLUNMUANIBHAA CXEMA ANA CHUWXEHUA OABNEHUA CYI C ABYMA CKAYKAMU ANA TOPENKK

UK KOTNA

MaHomeTp npasbem and samepa AaBneHua

ge,uyKTop 2-r0 CKauka aaBneHust
bixog ~ 30 mbap

acxof ~ B ABa pasa GorblUe MaKCUMAmbHOrO 3HaueHus,

8721-2

3anpoLleHHoro I'IO‘bGIOBaTeJ'IeM

\
\

®unbTp (Mo TMMY NapoBoro)

I

OunbTp

=1

§\f

1 PasbeM ans 3a|v|epa naey

'v'*’
g@hblue MakcumanbsHoro |

3HAYEHNS, 3anp0LueHHor(i GunbTp (1o Tvny riay nap BOTO
L g
t— N 0 — .L —_—

PepnykTop 2-ro ckauyka LaBneHus

Bbixoa ~ 30 m6ap

Pacxong ~ B fgBa pasa 6onbuwe
MaKCUManbHOr0 3HaYeHUs,
3anpOLLEHHOr0 NoNb30BaTENeEM

Pesepsyap
CXMXEHHbI raB

4 HanonbHbIN UMW HACTEHHBIN KOTEN

CXEMA YCTAHOBKW C UCTNTAPUTENEM

BO3MOXHOE COeAnHeHe hasbl aBapuintHOro rasa

ncnapuTenb

pesepByap
¢ VlcriapuTenb C4MTaETCS OMaCHbIM YCTPOCTBOM, IOSTOMY HeOOXomUMO
YCTaHOBYTL €50 Ha 6e30MacHOM PacCTOSHIM OT 30aHUNA.

« OnektpoobopyaoBaHue pgonxHo 6biTb AD-PE
(B3pbIBO6E30MACHBIM - UCTbITAHHBIM Ha B3PbIB).

«  Tpy6onposog ang CYIN gomxeH 6biTb 13 ctanu SS co
CBapeHHbIMK 1nn draHuessiMn coeguHeHusmn PN 40
(HomuHanbHoe pasnexne 40 H6ap). 3anpelleHsl pe3bboBbie

COeAVHEHNA.

: L

RO A AR A I NN ey -
. N x ISR £ 0 R
GRS T IINANT OTRN S «\k .s\\\\\\‘ \‘-.'E».\

i
i
G — T T T T Y
L X NS R
R T A AN SRTONUNNL T A0N

Grok peaykumuy 1-ro ckauka

MepeyeHb MaTepuanos
KnanaH 3a6opa XuaxkocTu.
KpaH nofiauu XMaKoCTM C OrpaHU4MTENEM NOToKa.

CranbHble naTpyoKy C XBOCTOBMKOM, KOTOPbIM HY)XHO CBapHTh,
1 MeIHOM Lanbon.

MpenoxpanutenbHbln knanaH (18 6ap) co cTanbHbIM
npuBapuBaeMbIM NaTpyoKoMm.
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ONIEKTPUHECKAS CXEMA

SCHEMA ELETTRICO / SCHEMA ELECTRIQUE / {1 N° 0002411080
hl'“r ELECTRIC DIAGRAM FOR / SCHALTPLAN foglio N. 1 di 1
data 16/11/2006
CENTO (FE) | BTG 15-20-28P WITH LME21/22 . LGB21 bis VB
Visto S.M.

PYCCKUW

STA13BB.2N36

_ X A RICHIESTA / SUR DEMANDE /
ON REQUEST / AUF WUNSCH /
BAJO PEDIDO / NA ZADANTE
X% SOLO PER LGB 21
SEULEMENT POUR LGB 21
ONLY FOR LGB 21
NUR FUR LGB 21

MU- Motore

T2- Termostato 2° fiamma
P1- Contaore

TC- Termostato caldaia
Y18- Servomotore aria
TS- Termostato di sicurezza Fo----
HB- Lampada blocco esterna

H1- Lampada di funzionamento
H18- Lampada 2°stadio

TA- Trasformatore d'accensione
Y1/2- VUalvola monoblocco

CORRENTE IONIZZAZIONE MINIMA 3 pA
COURANT D'IONISATION MINIMUM 3 pA
MINIMUM IONISATION CURRENT 3 pA
MINIMALIONISATIONSSTROM 3 pA

B1- Elettrodo ionizzatore @ = = ------ L1- Fase / Phase

PG- Pressostato gas ® - Terra / Ground /
PA- Pressostato aria ) Lh Erde / Sol

A1l- Apparecchiatura N~ 58Hz 238U N - Neutro / Neutral /
A3- Controllo tenuta valvole 1N~ 6@Hz 238V Nulleiter / Neutre
MU- Motor MU- Motor MU- Moteur

T2- 2nd stage thermostat T2- 2° stufe thermostat T2- Thermostat de 2eme etage
P1- Hour meter P1- Betriebsstundendenzahler P1- Compteur horaire

TC- Boiler thermostat TC- Kesselthermostat TC- Aquastat de reglage

Y18- Servomotor Y18- Hilfsmotor Y18- Servomoteur

TS- Limit thermostat TS- Sicherheitsthermostat TS- Aquastat de securite

HB- Lock-out lamp HB- Externe stormeldelampe HB- Lampe temoin exterieur
H1- Operating lamp H1- Betrieb lampe H1- Lampe de funzionament
H18- 2nd stage lamp H18- 2°stufe lampe H18- 2eme etage lampe

TA- Ignition transformer TA- 2Undtransformator TA- Transformateur d'allum.
Y1/2- Solenoid valve Y1/2- Elektromagnetventil Y1/2- Uanne elettro-magnet.
B1- Ionisation probe B1- Ionisazionssonde B1- Electrode detecteur

PG- Gas pressure switch PG- Gaspressostat PG- Pressostat du gas

PA- Air pressure switch PA- Luftpressostat PA- Pressostat de 1'air

Al1- Control box A1l- Steurgerat A1l- Appareillage
A3-Tightness control A3-Dichtheitskontrolle A3- Controle entaincheite
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MUHMMATBHBIV TOK MOHW3ALIMM 3 pA

MV [OBWTATENb
* 10 TPEBOBAHMIO
T2 TEPMOCTAT 2 CTYNEHb
- ** TONbKO ANA LGB 21
P1 TAVMEP L1 OA3A
TC TEPMOCTAT KOTJTA @ 3ASEMIIEHVE
Y10 BO30YLUHbIV CEPBOMNPVBOL .
N HEWTPAIb
TS TEPMOCTAT BE3OMACHOCTU
HO BHEWHAA WHOWKATOPHAA NTAMMOYKA
BITOKNPOBKN
H1 WHOWKATOPHAA TNAMNOOYKA
OYHKLIMOHNPOBAHMA
H18 VHAONKATOPHAA NAMIMOYKA 2 CTYNEHN
TA TPAHC®OPMATOP BKITFOYEHWA
Y1/2 | MOHOB/IOYHbIV KNAMAH
B1 ONEKTPO[bI MOHU3ALINN
PG PENE OABNEHUA TA3A
PA PENE OABNEHNA BO3OYXA
A1 ATTTAPATYPA
A3 KOHTPO/1b TEEPMETUYHOCTU KITAMAHOB
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A

SCHEMA ELETTRICO / SCHEMA ELECTRIQUE / {1 N° 0002411080
hl'“r ELECTRIC DIAGRAM FOR / SCHALTPLAN foglio N. 1 di 1
data 16/11/2006
CENTO (FE) | BTG 15-20-28P WITH LME21/22 . LGB21 pis V.B.
Visto S.M.

STA13BB.2N36

_ X A RICHIESTA / SUR DEMANDE /
ON REQUEST / AUF WUNSCH /
BAJO PEDIDO / NA ZADANTE
X% SOLO PER LGB 21
SEULEMENT POUR LGB 21
ONLY FOR LGB 21
NUR FUR LGB 21

MU- Motore

T2- Termostato 2° fiamma
P1- Contaore

TC- Termostato caldaia
Y18- Servomotore aria
TS- Termostato di sicurezza Fo----
HB- Lampada blocco esterna

H1- Lampada di funzionamento
H18- Lampada 2°stadio

TA- Trasformatore d'accensione
Y1/2- VUalvola monoblocco

CORRENTE IONIZZAZIONE MINIMA 3 pA
COURANT D'IONISATION MINIMUM 3 pA
MINIMUM IONISATION CURRENT 3 pA
MINIMALIONISATIONSSTROM 3 pA

B1- Elettrodo ionizzatore @ = = ------ L1- Fase / Phase

PG- Pressostato gas ® - Terra / Ground /
PA- Pressostato aria ) Lh Erde / Sol

A1l- Apparecchiatura N~ 58Hz 238U N - Neutro / Neutral /
A3- Controllo tenuta valvole 1N~ 6@Hz 238V Nulleiter / Neutre
MU- Motor MU- Motor MU- Moteur

T2- 2nd stage thermostat T2- 2° stufe thermostat T2- Thermostat de 2eme etage
P1- Hour meter P1- Betriebsstundendenzahler P1- Compteur horaire

TC- Boiler thermostat TC- Kesselthermostat TC- Aquastat de reglage

Y18- Servomotor Y18- Hilfsmotor Y18- Servomoteur

TS- Limit thermostat TS- Sicherheitsthermostat TS- Aquastat de securite

HB- Lock-out lamp HB- Externe stormeldelampe HB- Lampe temoin exterieur
H1- Operating lamp H1- Betrieb lampe H1- Lampe de funzionament
H18- 2nd stage lamp H18- 2°stufe lampe H18- 2eme etage lampe

TA- Ignition transformer TA- 2Undtransformator TA- Transformateur d'allum.
Y1/2- Solenoid valve Y1/2- Elektromagnetventil Y1/2- Uanne elettro-magnet.
B1- Ionisation probe B1- Ionisazionssonde B1- Electrode detecteur

PG- Gas pressure switch PG- Gaspressostat PG- Pressostat du gas

PA- Air pressure switch PA- Luftpressostat PA- Pressostat de 1'air

Al1- Control box A1l- Steurgerat A1l- Appareillage
A3-Tightness control A3-Dichtheitskontrolle A3- Controle entaincheite
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Mpiv EEKIVATETE va XPNTIKOTIOIEITE TOV KAUGTAPA, OIaBACTE TTPOTEKTIKA TO KeQAAaIo pe TiTAo “OAHTIEZ INA TO XPHZTH, A THN
AXOANH XPHZH TOY KAYZTHPA” 10U TTapAVTOG £YXEIPIDIOU 0BNYIWY, TTOU ATTOTEAEI AVATTOOTIOCTO KAl OUCTWAES TR TOU TIPOIGVTOG.

AlaBdoTe TTPOTEKTIKG TIC 0dnyieg TipIv BETETE O€ AcITOUpYia TOV KAUGTAPA 1} EKTEAETETE OTTOIAdATIOTE EQYATia GUVTAPNONG.
H nAekTpIkA TpOQOdOTIa TNG EYKATAGTACNG TTPETTEI VA OIAKOTITETAI TTPIV TV EVAPEN TWV EPYATIWV.
H nAekTpIkn Tpo@odoaia TG eyKaTaoTAONG TTPETTEN VA DIAKOTITETAI TIPIV AT TNV €VAPEN TWV EPYOTIWV.

Edv o1 epyaaieg dev ekteAoUvVTaI GWOTA, UTTAPXE! KivOUVOGS TIPOKANGNG ATUXNHATWV.

KINAYNOZ/MPOEIAOMOIHZH

MPOEIAONOIHZEIZ/sHMEIQZEIZ NAHPO®OPIES

AMA®ON GVUPOPPOOGS

AnAovetol 6Tt TaL TPOIOVTO oG
BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...;

Gl...; Gl...Mist; Minicomist...; PYR...; RiNOx...; Spark...; Spar-
kgas...; TBG...;TBL...; TBML ...; TS...; IBR...; IB...

(Maparrayn: ... LX, yia yopniég ekmopméc NOX)

Meprypagn:

01 TEGTIKOL KAVGTNPEG AEPA Y10 VYPA, 0EPLA KO LEIKTA KOOGLLLOL
Y10l OIKLOIKY] KO BLOUNX0VIKT PO TANPOLV TIG EAAYIOTES
npovmobécelg v Evponaikov Odnyudv:

2009/142/CE ..oovoveeeseeeseeesseeesnsessneess (D.A.G.)
2004/108/CE....ooseereseeesseeseseesesessssneeses (C.E.M.)
2006/95/CE.......oosereseeeesesesesesssessneee (D.B.T.)
2006/42/CE .....ovooeeeeseeessereseesesesssseneess (D.M.))

Kol cvppopeavovtal ota Evponaikd [Ipotvma:

UNI EN 676:2008 (0.£p1o Kot PEKTd Koo, TAELPA 0EPiov)
UNI EN 267:2002 (vtilel kot pHelktd Kovoua, TAevpd vIileL)

Avtd to Tpoidvta emonuaivovtol wg e&Ng:

q

0085

Dr. Riccardo Fava
18/11/2010 I'evikog Atevbovtng / CEO
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OAHTIEZ XPHZTH MA THN AZDAAH AEITOYPTIA TOY KAYZTHPA

EIZAFQrH

O1 0dnyieg autég Tapéxovrarl yia TNV ao@AAEIa Twv OTOIXEIWV €
eykaraaTaaeig BEpuavang yia oikiakn xenaon kai apaywyn eatol vepol
xpnong. Me v katdAnAn xpron Twv 0dnyiwv auTwy amopelyovTal
TUXOV AavBaopéveg AsiToupyieg Tou kauaTipa. H erddoon Twv odnyiwy
TIOU TIEPIEXEI TO TUYKEKPIEVO €YXEIPIOIO aTTORAETIEI OTNV evnuépwan
TWV “KaTavaAwtwy” OXeTIKA pe Ta TPoPAAUATA ac@aAciag Péow
piag amapaimg TexvikAg opoAoyiag, aAd eukoAwg karavonTig. O
KOoTaokeuaoTAG 8 QEPEl Kapia aupParikn 1y e§wauppatikh eubuvn
yia BAGBeg TTou €xouv TTPoKANBE atmd AGBn aTnv eyKaTtdaTaon Kai
XPAON Kal até TN un TPNCN Twv 0dnyiwv TTou €xel dwael 0 idIog 0
KOTAOKEUOOTAG.

FENIKEZ OAHTIEZ

+ To eyxelpidio odnyiwv amoteAei amapaitTo Kal avamoéoTaaTo PEPOg
TOU TTPOidVTOG Kail Ba Tpétrel va TapaywpnBei oo xprioTn. AlapdoTe
TIPOCEKTIKA TIG 0dNYieg TTOU TTEPIEXOVTAI OTO EYXEIPiOI0, KABATI apopolv
01NV ao®aAela TG eykatéiaTaang, T xprion kai T auvtienan. PuAagre
ME TIPOCOXT TO EYXEIPIBIO yia va TO GUMPBOUAEUBEiTE TIBAVWG JEAAOVTIKA.

* HeykatdoTaon TG OUOKEUNG TTPETTEN VAl YivEl TUHPWVA LE TOUG ITXUOVTEG
KavovIopoUg, TIG 08nYieg TOU KATAOKEUAOTH KAl JOVO T ETTAYYEAUATIKA
KaTaPTIOPEVO TIPOCWTTIKG. QG ETTAYYEAUATIKA KATAPTIOEVO TIPOCWTTIKG
Bewpeital o TPOoWTTIKS TTOU OIABETE TEXVIKI KATAPTIGN OTOV TOUEX TWV
eyKataoTdoewy Bépuavang yia oikiakn xpian kai mapaywyn {eatol
VvePOU Xprang kal 1d1aitepa g€ e§0ua10d0TNUEVA KEVTPA UTIOCTAPIENG OTTO
TOV KaTaoKeUaaTr|. Mia AavBaapévn eykatéioTacn pmropei va TPoKaAEDEI
BAGBeg o€ TpoOoWTTA, {wa A TTPdyuaTa, yia TV 0TToid 0 KATAOKEUAOTAS
Oc GépEl kapia eublvn.

+ AgoU agalpEaeTe T ouokeuaaia, BeBaiwbeiTe yia TNV akepaidTnTa TG
OUOKEUNG. Z€ TIEPITITWAT AU@IBOAIGY LN XPNOILOTIOINTETE T GUTKEUN
kai areuBuvBeite aTov TWANTA TG. PUAGCTETE pakpua aTmd TTaIdIA Pépn
NG ouokeuaaiag. Emiong, yia Adyoug ac@aeiag kal aefacpol mpog
10 TEPIBAAAOY, TA PEPN TNG CUCKEUATTOG TTPETTEI VOl PITITOVTAI GTOUG
KABOUG TWV ATTOPPIMHATWY.

« [piv TpayuatoToinoeTe oTmoladAToTE epyacia kabapiguou A
OUVTAPNONG, ATTOUAKPUVETE TN CUCKEUN aTd T0 OiKTUO TPOYodOTiag
EVEPYWVTAG OTO dIAKOTITN TNG eyKatdaTaong kai/f diagéoou Twv
KataAMNAwv opyavwy aTTOKOTTAG.

o Xe mepimrwaon BAGPNG kai/f KakAg AsiToupyiag TG GUOKEUNG,
QTTEVEPYOTIOINQTE TNV, OTEXOVTAG ATTO 0TroIadMTOTE TTPOCTIABEI
EMOKeUNG N dueang eméuBaong. AmeuBuvBeite aToKAEITTIKA T€
eTayyeAUaTIKG KaTapTiopévo TTpoowTikd. H mibavr emokeun Twv
TIPOIOVTWY TPETEI v eKTEAEITAI Ybvo amd e§ouaiodoTnpéVo KEVTPO
uTroaTAPIENG TNG Baltur xpnaiuotoiwvTag ammoKAEIOTIKA AUBEVTIKA
avtaMaKTIKE. H pn mpnon Twv mapamdvw Jmopei va BAawer v
aoQAAEIa NG GUOKEUNG. T'a TV KaAlTepn amddoan Tng CUCKEUAS Kal
N OWaTH AeIToupyia TG eival amapaitntn n TePIodIKr GUVTAPNON TNG
amd emayyeAUATIKG KATapTIOPEVO TIpocwTTIKG, AauBavovTag utdyn Tig
0dnyieg TOU KATAOKEUAOTH.

+ Edv n ouokeur mpémel va TTwAnBei i va petagepBei ae GAo xpoT,
BePaiwbeite 611 TO APV eyxelpidio Tapapével aTo véo XpAoTn A
EYKATAOTATN, WATE VA UTTOPET VA TO GUPBOUAEUTET eMOVTIKA.

+ Tia 6Aeg TIG TTPOQIPETIKEG TUTKEUEG 1 kit (TupTrepIAauBavopévwy Twv
NAEKTPIKWY) TIPETTEI ATTOKAEIGTIKG VA XPNOIUOTIOIOUVTAl QUBEVTIKA
eCaptiuara.

KAYZTHPEX

+ H ouokeun aut mpoopidetal udvo yia T xprian Ty otroia Exel pNTWG
TTPOPAEQBE: yia epappoyr ae AEPnTa, yevvrTpieg (eaTOU agPa, POUPVOUG
Kal TTapopoIEg €0TiEG BePPOTNTAG, T€ XWPOUG TTOU TTPOCTATEUOVTAI
aTé 10 aTHooPaIpIKa Gaivopeva. OmoladhToTte GAAn xpnon Bewpeital
aKaTAAMNAN Kail ETTOPEVWG ETTIKIVOUVN.

+ O kauoTipag mpémel va TomoBeTeital ge KatdAANAOUG XWPOUG JE
€AGY10Ta avoiyuaTa agpIopoU, OTIWG TIEPIYPAPETAI AT TOUG ITKUOVTEC
kavovigpoUG Kal TTOU WaTOO0 ETTAPKOUV yIa TNV TTITEUEN TNG TEAEIOG
kadong.

* Mn @paooete Kal un PEIWVETE T BlaTopn TG ypiAiag Tpooaywyng agpa
TOU KOUOTAPA KAl TIG YPIAIEG EPITHOU TOU XWPOU OTTOU EXEI EyKaTaoTabEi
0 KauaTAPag A o ABnTag, WaTe va amoUyeTe Tn dnuIoupyia ETTIKIVOUVWY
KaTaoTACEWY, OTTIWG TO OXNUATIOUO TOGIKWY KAl EKPNKTIKWY PEIYHATWY.

+ [piv ouvdéaete Tov KauaTpa, BeBaiwdeite 6T Ta GedoEVA TG TAUTTEAAS
avTioTolXoUv aTa dedopéva Tou dIKTUOU TPoPodOTiag (NAEKTPIKG, UOIKG
aépio, TeTpEAaIo fi GAAO KaUaILO).

* Mnv ayyiete Ta {eaTa pépn Tou KAUOTAPA. AuTd, Ta OTTOIa OUVABWG
Bpiokovtal kovtd aTn @Adya Kai To TMBavé ouaThua TTPOBEPHAVANG
TOU Kauaipou, Bepuaivovtar katd T Asitoupyia kai Tapapévouv (eaTd
QKON Kal YETA atmd yia gUvTopn TTauan Tou KauaThpa.

¢ ZETIEPITITWON N XPAONG TOU KAUOTAPA, TIPETTE VOl TTPAYUATOTIOINBOUV
amd emayyeAuaTiké KaTapTIoPEVo TTPOTWTTIKG 01 akOAouBeg epyaaieg:

a) Aiakoyte TV nAeKTPIKN TpoYodoaia amoyakpivovTag To KaAwdio
TPOQOd0Tiag TOU YeVIKOU DIOKATITN.

b) KkeioTe v Tpo@odoacia Tou kauaiuou pECw TNG XeIpokivnng Bavag
QTTOKOTIAG Kl apaIpéaTe TA AUTOKOAMNTA a6 TN BETT TOUG.

c) KaraotioTe akivuva T1a pépn exkeiva mou Ba pmopoucav va eivai
emiKivouva.

INHavTIKES 0dnyieg

+ BeBaiwbeite 611 0 EyKATAGTATNG TOU KAUGTAPA TOV EXEI ATEPEWTEI YEPA
oTn yevwnTpIa BepudTNTAG e TPOTTO TToU N PAGYa dnuioupyeital oTo
€0WTEPIKG TOU Badpou Kauang Tng id1ag TG yevwATPIAg.

* [lpiv v évauon Tou KauoTApa Kal TOUAGXIoTOV pia gopd 1o Xpovo
TIPETTEI VO TIPAYHATOTIOIEITE TIG AKOAOUBEG £pyaaTieg pe emayyeAuarTikd
KOTOAPTIGUEVO TIPOCWTTIKG:

a) PuBuioTe v Tapoxr Tou kauailou Tou KauaThpa CUPQWVA LE TN
{nroupevn 10%0 TG YeVVATPIOG BEPUOTNTAG.

b) PuBpioTe v mapoyr) Tou kauaipou yia va emTUXETE TIK ammddoong
kauong TouhdiyioTov ion pe v eAAI0TN TTOU opidouv ol 10XUoVTEG
KQVOVIOOi.

c) ExreAéaTe Tov €Aeyxo TnG kaUONG WOTE va ATTOPEUYETAI O TXNUATITNOG
BAaBepwv KauTipwy TEPAV TwV ETITPETITWY Opiwv TTOU BETOUV Ol
10X UOVTEG KAVOVITHOI.

d) EAéyére T Aeimoupyia Twv UGKeUWY pUBHIONG Kal AOPAAEIQG.

e) EAéyEre N owaTr Aeiroupyia Tou aywyoU EKKEVWONG TwV TTPOIGVTWY
kauong.

f) EAéy&re oTa TéAog Twv puBpicewv 0TI OAa Ta EGapTANATA TOU KAUaTAPa
Bpiokovtal aTn owaTh BEaN Kal EpUNTIKA KAEIOTA.

g) BeBaiwBeite 611 010 XWPO TOU AEPNTA UTIGPYOUV 0BNYIES TXETIKA HE TN
XPAoN Kal GuvTAPNGON TOU KAUaTAa.

o Ze mepimTwan emavalauBavopevwy PTTAOK Katd v ekkivnon tou
kauoTApa, Pnv empévete aTIG dI0BIKATiEG XEIPOKivTNG ETAVAPOPA,
aMG atreuBuvBeite e emayyeAUATIKG KATAPTIOPEVO TIPOTWTTIKO.

* H eykar@aTaon kai n ouvtipnon TPETEN va eKTEAOUVTAI ATTOKAEIOTIKA
amd emayyeAUaTIKG KATapTIOPEVO TTPOCWTTIKO.
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OAHTIEZ XPHZTH MA THN AZDAAH AEITOYPTIA TOY KAYZTHPA

HAEKTPIKH TPO®OAOZIA

+ H nAekTpIKr TpO@OdOGIa TNG GUOKEURS ETTITUYXAVETaI M6V dTav N idIa
eival guvoedepévn o€ Pia owaoTd povwévn eykatdoTacon, oUuewva e
TOUG 10X UOVTEG KavoviapoUg aa@aeiag. Mpémer va AaBete autd 1o faaikd
PETPO ao@aAeiag. Ze TepiTTWan ap@IBoAiwy, {NTACTE £vav TTPOCEKTIKO
EAeyX0 TNG NAEKTPIKAG EYKOTAGTOAONG OTTIO ETTAYYEAUATIKA KATOPTIOUEVO
TIPOCWTTIKG, KABOTI 0 KaTaokeuaaThg dev ubuvetal yia moavég BAGRES
TI0U pTTopei va TTpokAnBolv amé v EAeIpn yeiwong.

+ ENéyére amd emayyeAuaTIKG KATAPTIOPEVO TIPOCWTTIKG OTI N NAEKTPIKA
gykaraoraon eival katdAAnAn kar mpooappdetal oTn PEYIOTN
amoppo@oUpevn 10XU TTOU OTTQITEITAl aTTO T GUOKEUN, OTTWG Qaiveral
otV TauéAa kai BeBaiwdeite Kupiwg 611 N diatopr Twv KaAwdiwv Tng
gyKardaTaong eival 1davikn yia Tnv amoppo@oupevn I0XU ToU KauaThpa.

+ 0T yevikr Tpo@odoaia aTo NAEKTPIKS BikTUO eV ETTITPETIETAI N XPIOT
TTPOCAPHOCTWV, TTOAUTIPICWY, ETTIMNKUVOEWY KATT.

+ Tia ™ oOvdean oTo dikTuo TIpETel va TTPORAEWETE évav OVOTTOAIKO
SIaKOTITN OTTWG TTPOBAETTETAN AT TOUG 10X UOVTEG KAVOVITHOUS AT PaAEiag.
*HnAekTpiki Tpo@odoaia Tou KauaTrpa TTRETEI va TTPOBAETTEI TO 0UDETEPO
0TN Yeiwan. Ze mepimTwaon eAEyXou Tou peUPATOG 10VIGHOU HE OUBETEPO O
07N yeiwon mpétel va auvdéaeTe To KUkAwpa RC avaueoa atnv utrodoyn
2 (oudETepo) Kal TN yEIWAN.

* H xprion ommoIoudrTIoTeE OTOIKEIOU WE NAEKTPIKI EVEPYEIQ ATTQITET TNV
TAPNOT KATIOIWV BACIKWY KAVOVWY OTTWG:

- Hnv ayyieTe T OUCKEUR WE PEPN TOU CWUATOG TTOU Eival Bpeyuéva A
uypd Kai/f e Ppeyuéva Todia.

- Hnv TpaBare Ta NAEKTPIKA KAAWBIAL.

- UNV aQAVETE TN OUCKEUN EKTEBEINEVN OTA ATUOTQPAIPIKA QaIvOUEVa
(Bpoxr, AMog KATT) kTG Kai av TTPORAETTETaI PNTWIG.

- NV EMTPETTETE G€ TTAIBIA KAl ) EUTTEIPA ATORA T XPFOT TG GUTKEUNG.

+ To kaAwdio TpoPodOCiag NG GUOKEUNG BV TIPETTEI VA aVTIKATAOTABE
amé 10 XpHoTn. Ze mepimtwan BAARNG Tou kaAwdiou, afAaTE TN
OUCKeUN Kal yia Tnv avTikatdoTtaor] Tou ameubuvoeite amokAeIoTIKG o€
ETTAYYEAUATIKA KOATAPTITUEVO TTPOCWTTIKO.

* g TIEPITITWON TTOU N OUCKEUR OE XPNOIUOTIOIEITAI VIO GUYKEKPIMEVN
XPOVIKI| TTepiodo, TPETTEI VO OBATETE TOV NAEKTPIKG DIAKOTITN TPOPodOTiag
OAwV Twv OTOIKEIWY TNG EYKATAOTOONG TTOU XPNOIMOTIOIOUV NAEKTPIKA
evEpYEID (KUKAOQOPNTES, KAUTTAPAG KATT).

Znuavrikég odnyieg yia xprion pe @UOIKO aéplo i GAa Kauaipa

H eykataTaon Tou KAUGTAPA TTPETTEN va YivETal AT ETTAYYEAUATIKG
KATOPTIOPEVO TTPOCWTTIKG Kol BATEI TwV UTTAPXOVTWY KAVOVIOHWY yiaTi
n AavBaopévn eykardoTaon pmopei va pokaréael PAABeS o€ TpdowTTa,
(Wwa 1y TpAyHaTa YIa TIG OTTOIEG O KATAOKEUAOTAG O GEPEI Kapia EuBUvN.
MpIv TNV EyKaTAGTAON GUVIGTATAI O ECWTEPIKOG KABAPIOUOG TWV AYWYWY
KQUGiWoU TNG EyKaTAoTAONG f} N ATTOHAKEUVAN TUXOV aKaBapaiwy TTou
TTOPE( va euTTodioouV T OwaTr AEIToupyia Tou KauaTrpa.

+ [piv T xpAon Tou KauoThpa, eAéyEre péow evog emayyeApaTIka
KOTAPTIOEVOU TTPOCWTTIKOU:

a) TNV TTapoxn Twv aywywv Kauaiyou

b) ™ pUBpIoN TG TTapOXN|G Kauaipou UV Pe TV 10X Tou KAuoTAPA
C) 0TI 0 KAUOTAPAG TpoodoTeiTal Ye KAUTIYO yia TO OTOi0 £XEI
KOTOOKEUOOTE.

d) 611 n miean NG TPo@odoaiag Tou kauaiyou cuuTepIAapBAvETal OTIG
TIMEG TIOU QaivVOVTQI GTNV TOUTIEA TOU KAUGTAPA.

e) 0Tl n eykaraTaon TpoPod0Tiag Kauaiuou €xel KATAOKEUATTET yia T
owoTh Tapoxn Tou KauaTtipa Kal éxel OAa Ta amapaitnta eaptiuara
ac@aleiag kal eAéyxou Tou TpoPAETTOVTAl ATTO TOUG UTTAPXOVTES
kavoviopoUg.

+ Edv amo@aacioeTe va pn XpnoIWOTIOIRCETE TOV KAUGTAPA YIa Widl 0pIopévn
XPovikn Trepiodo, kAeiaTe T BaABida A Tic BaABiGES Tpo@odoTiag Kauaijou.

EidIkéG TTPOEIBOTIOIRGEIS YO TN PO TOU aEPiou:

o EAEyre uéow emayyeAuaTikG KATapTIGUEVOU TIPOCWTTIKOU OTI N YpaUunA
TIPOCayWYAS AEPIOU Kal N PAWTIA AvTIOTOIXOUV GTIG TIPOJIaYPAPES TWV
IOXUOVTWY KOVOVIOHWVY.

+ Ot 6Aeg 01 oUVOEDEIG TOU QUOIKOU aEPioU £XOUV TTAPOXN.

+ Mn xpnoIpoTIOIETE AyWYOUS PUAIKOU AEPIOU WG YEIWAT TWV NAEKTPIKWV
OUGKEUWV.

* Mnv agrivete ouvdedepévn TN GUCKEUR 6TAV QUTH OE XPNOIUOTIOIETal
kail KAeiveTe Tréva Tn Bava aepiou.

* ZE TEPITITWAON JaKPAS ATTOUaiag Tou XpraTn, KAEIVETE TIAVTA TNV KEVTPIKNA
Bava Tpooaywyng agpiou aTov KAUGTAPA.
+ Xe TIEPITITWON 0ouAg agpiou:

a) Mnv evepyoToieite NAekTPIKOUG DIAKOTITES, TO TNAEPWVO I} OTTOIOBHTTOTE
@M\ avTIKeipEVO TTOU UTTOPET va TIPOKOAETET OTTIVOIPEC.

b) Avoigre apéowg ToPTEG Kal TTapdBupa waTe va dnuioupynBei pelua
aépa Kal va agpIoTel 0 XWPOG.

c) KAeioTe TIg Baveg agpiou.

d) ZnmoTe v eméuPacn emayyeAUATIKG KATAPTIOPEVOU TIPOCWTTIKOU.

* Mn @paooete Ta avoiyuaTa agpIoHoU TOU XWPOU OTToU £Xel TOTTOBETN Bei
ia OUOKEUR agpiou yia va aToQUYETE ETTIKIVOUVEG KATAOTACEIG OTTWG TO
OXNUATIOUG TOGIKWY KAl EKPNKTIKWV HEIYMATWY.

4124
0006081104_201211




TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
BTG 15P BTG 20P BTG 28P
MIN  mn/h 5,0 6,0 8,0
MAPOXH ®YZIKOY AEPIOY MAX nh 16.1 206 28.2
MIN kW 50 60 80
OEPMIKH IZXYZ VA m 160 205 280
MAPOXH GPL MIN mn/h 1,9 2,3 3,1
MAX m3n/h 6,25 8,0 10,9
NIEXH GPL mbar 30
<120 <80 <120
EKMOMMEZ NOx mgkWh | (\aon I1EN 676) | (khaon IIEN676) | (kAdon Il EN 676)
KINHTHPAX Giri/min. - r.p.m. 185 W - 2800 - 230V-50Hz
HAEKTPIKH TPO®OAQZIA 1N ~230V +10% - 50 Hz
ANOPPO®OYMENH HAEKTPIKH IZXYZ ¥ 0,36 kW
METAZXHMATIZTHZ ENAYZHZ 26 kV 40 mA 230V - 50Hz
LYZKEYH EAEMXOY LANDIS LME 21
BAPOZ kg 17
AEITOYPTIA Avo Babpidwv
*) ZUVOAIKY| aTToppO@NON, GTN GACT EKKIVNONG, UE HETAOXNUATIOTH évauang
E=ZAPTHMATA BAZIKOY EZOMNAIZMOY BTG 15P BTG 20P BTG 28P
OEPMOMONQTIKH ®AANTZA N° 1
MONQTIKO ZKOINI N° 1
MIMOYZONIA N°4 - M10 x 50
E=ATQNIKA MAZIMAAIA N°4 - M10
EMNIMEAEL ®AANTZEX N°4 - @10
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA AEITOYPTIAZ
AlBaepla Aerroupyia (uynAy/xapnAfq eAdya). ——

Auvatétnra emiteutng BEATIOTWV TIPWY KaloNG pe pUBUIoT TOU
aépa kai NG BEaNg TG KEQaARS Kauang.

¢« Texvohoyia pepikAg avakUKAwONG Twv TPOIGVIWY KaUong
agpiou aTnv Ke@aAr kalong yia Tnv €miTeuén xaunAwv
ekmopwv NOx (khaon Il yia 10 BTG 15P kai 10 BTG 20P
oUpQwva pe Tov kavoviopd EN676).

«  EUkoAn ouvtipnan mou o@eiAeTal aTo yeyovog 0TI N ovada
d1a0KopTIOPOU €ival TPOTRACIYUN XWPIG va amalTeital n
aTroudKpUVaT TOU KAUaTApa a6 To AEBnTa.

«  Auvardtnra evowpatwang BaApidag eAéyxou aTeyavoTnTag.

o Kardmv mapayyehiag: peyahitepn amd T cuvrbn KEQOAR
kavong.

o Nrapmep yia m pUBuION TG EIGAYWYAS 0€PA e AUTOUATN OAIKH
@payr oTi¢ TaloEIG TOU KAUGTAPA YIa PEiwan Twy BepUIKWY

Kuhibuevn @AdviZa avaptnong mou oAigBaivel aTnv Ke@aAn
kauong yIa TTPOgappoyn Tou kauaThpa ae kabe TUTTo AEBnTa.

papun agpiou eGomAiouévn pe BaABida Acitoupyiag, BaABida
ac@aleiag, meCoaTa eAdyioTou agpiou, pubuIoTA Tieang
Kall QIATPO agpiou.

HAekTpddi0 10vIGUoU yia TV avixveuon QAGYaS.

ErrrammoAik6 aUvdeapo yia nAekTpikn kal BeppoaTaTikr gUvdean
TOU KAUOTAPA Kal TETPATIONKO GUVOETO yia ToV EAEyX0 TOU
20u gTadiou.

Mp6BAewn yia gUvdEan HIKPOOUTIEPONETPOU OTO NAEKTPOOIO
IOVIOMOU.

HAexTpIkr| eykaraaTaan e Pabud nAektpikng mpoaTtaaiag IP40.
HyouovwTIKO TTAAGTIKG TTPOCTATEUTIKG KAAUHA.

EAAHNIKA
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AIAXZTAZEIZ ZYZKEYAZIAZ
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BTG 15P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 680 | 150 | 280 | 126 | 114 | 135 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 20P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 127 | 114 | 135 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185
BTG 28P 303 | 158 | 145 | 345 | 275 | 70 | 695 | 150 | 300 | 135 | 114 | 145 | M10 | 170 | 210 | 185 | 185

1) HAexTpovikd ouaTnua eAéyxou 8)  Kivnmpag

2)  MeraoynuamoThg 9) MieooTdmng aépa

3)  EmmamoAikdg ouvdeapog 10) Oepuopovwriki AGvT(a

3.1) TeTpaTmoAIkdg OUVOETHOG 1) ®Aavi¢a alvdeong kauoThpa

5)  Avagopd B¢ong diokou-keQaAAG 12) BaABida agpiou PovouTTAGK

6) Kegahr katong 13) MedooTamng agpiou ehayiomng

7)  Bideg pubuiong kepahig-diokou 14)  XepPokivntipag pubuiong avoiyparog agpa
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[MPOZAPMOIH TOY KAYZTHPA
2TO AEBHTA

O aywyo6g pooaywyng aepiou TPETTEl va ExEl BlaoTaalohoynBei
avAaAoYa LE TO PAKOG KAl TV EKTTOUTTF AEPiou KaTd ToV Kavoviaud
UNI kai rpémel va givar epunTika KAEIOTOS Kal va Exel eAeyxOei
katdAnAa TTpiv T dokiur Tou kauaTApa. Eival amapaitTo va
EYKOTAOTACETE OE AUTEC TIC CWANVWOEIG KOVTA GTOV KAUGTAPA Evav
KaTAAANAO GUVOETO TTOU ETTITPETTEI TNV EUKOAN OTTOGUVOPHOAGYNGT
TOU KQUQTAPa Kai/f) To Avolyua T Bupag Tou AéPnta.

« Mmhokapete T @AGvia B 010 owArva Tou
KauaoTApa PEow TG Bidag A kal 1o TTagiuad!

7l TTOU TIEPIEXOVTAI GTOV EEOTTAIOHO.

F «  TomoBeThoeTE OTO CWAAVA TO HOVWTIKO

dakTUAIo E, ToTroBeTwovtag 1o akoivi X T petagy

NG GAAVTCAG Kal TOU PovwTIKOU BOKTUAIOU.

«  Téhog, aTaBepOTIOIGTE TOV KAUGTAPO OTO

1 \: S AeBNnTa, yéow Twv 4 pmouloviwy Kal Twv
. 5 avTigTolKwv TTaIUadIwy TToU TTEPIEXOVTAI OTOV
c | & £€OTAIOO.
§ BeBaiwBeite 611 0 owArvag dicigdlel aTo
BaAapo kauang, Omwg TPoBAETETaN OO
TIG DI0TAEEIC TOU KATAOKEUAOTH TOU AEBNTaL.
O kauoTpag diabétel yia Kuhiduevn @AGvTZa aTnv KEQAAA KaUong.
‘Orav TommoBeTeite TOV KAUGTAPA OTO AEPNTa TIPETTEN VA TOTTOBETACETE KATOWH g
owaTa TN EAAVTZa PEXPIG 6TOU N KEQAAR Kauang va dieioduael aThv Aénrac ©
€0Ti0 OTO WAKOG TTOU ATTQUTEITAI AT TOV KATAOKEUAOTHA TOU AEBNTa.
Ortav o kauoTrpag TomobeTeiTal cwaTd 010 AEBNnTa TTPOPAETTETAI N /
oUvdear) Tou aTov aywyd aepiou. I

H BaABida aepiou DUNGS povr. MB... evowuaTwvel To QIATPO Kal
70 0TOBEPOTTOINTY TTiENG QEPiOU, yI' AUTE OTOV aywyd TTpoCayw-
YAG agpiou TpETEl va eykaTaoTaBel povo n fava amokoTg Kal 0
QVTIKPAdACUIKAG OUVOETHOG.

Maovo oTtnv TrepiTrTwan 6Tou N iean agpiou €ival YeyaAltepn amo
N PéyioTn amodekT TIU CUPPWVA PE TouS kavoviauoug (400 mm
Y. Z1.) TPETTEI VO EYKATAOTACETE, OTOV aywyo agpiou, eEWTEPIKG
TOU KEVTPIKOU AefnToaTaaiou évav katdAANAo peiwTr Trieong. Zuvi-
OTaTAl N EYKATAGTACN Wiag KapTruAng ameuBeiag otn pauTa agpiou
TOU KQUOTAPA TIPIV TV EQAPHOYA £VOG GUVOETHOU.

Aut6 emiTpéTTel To Avolypa TG B0pag Tou AEPnTa, agou éxel avoixTei 1
0 id10¢ 0 ouvdeapog (sikbva 8871).

Bavva

®opd avoiypatog
Bupidag

BaABida agpiou
MOVOUTTAGK

.
:

AVTIKpOOUTUIKOG
OUVOETHOG

8/24
0006081104_201211




HAEKTPIKEZ ZYNAEZEIX

O1 nAekTpikég ypapuég mpémel va Ppiokovral
o¢ €mapkh amdéoTaon amé TO OEpud TUAMATO.
ZuvioTatal n epapuoy GAwv Twv NAEKTPIKWY CUVOECEWV HE
eAaaTikG nAekTPIKG KaAwdIo. EAGYIOTN TOopA aywywv 1,5 mm?,
H tpogodoacia Tpémel va €xel éva ofua We kabaph nuoTovoeidr
KauTUAn. Eav eival duvatd, xpno1goToIRaTe Wia (exwpioTh oudda
TpOYOdOTiag.

MEPIFPA®H AEITOYPIIAZ

O kauaThpag Asitoupyei autduara, emopévwg, de xpelalovral
XelpIopoi pUBuiong katd T Acitoupyia Tou. H Béan “pmhok” ivai
pia B€an acaleiag atnv otmoia 0 kauaTApag diatiBeral autdpaTa.
Otav kamolo gTOIKEIO TOU KAUATAPA 1 TNG EyKATAOTAONG OEV
emapkei, TpEmel va Befaiwbeite TpIv v “amepmAokn” 611 N aitia
TOU “PTTAOK” OEv amoTeAei emikivouvn karaaTaon.

KAgivovtag 10 yevikO B1akOTITN, €AV 01 BEPUOCTATES Eival KAEIOTOI,
n 1édon @Tavel TN GUOKEUN EVIOAWY KaI EAEYXOU TTOU WETG OTTO
¢va gUvTopo d1a0TNUa avapovhg, TIPOXWPA aTNV €KKivan Tou
KauaTApa oUWV e TO TIPORAETTOPEVO TTPOYPANA. ZEKIVE, €101,
0 KIVNTAPAG TOU avENIOTAPA, TTou KaBopilgl Tov TpoaepIoud Tou
BaAduou Kauang. 2T ouvExeEla, yivetal n évauan Kal Petd amo 3
deutepdAeTTTa avoiyel n Pava acaheiag kai n Béva Asiroupyiag
(kevTpikn). Epgaviletal, €101, n @AOyQ, akdun kal aTn OUCKEUN
eAéyxou TG id1ag, n OTToia ETTITPETTEI TN GUVEXEID KOl CUUTTAPWON
NG PACNG EVaUaNG. ZTNV TIEPITITWAT GTTOU N PAGYa eV EppavieTal,

0 kauoTAPAG pTTaivel o€ “UTTAoK ao@aleiag” ae 3 deutepOAeTTTa ATTO
70 Gvolypa Twv Bavwv agpiou (Asiroupyiag kar acdAeiag). 2y
mepimTwan “UmAok ac@aleiag” o1 Baveg agpiou KAEivouv apéowg.
['1a va oTreTTAOKGPETE TN GUCKEUNR aTTo T BE0N ao@aAeiag, TpETel
Val TTATACETE TO KOKKIVO KOUWTTI TOU KAUGTHPal.

Or1 aitieg Tou PTAOK pTTopEi va €xouv PeTaparikd XapakThpa
(y1a Tapadelypa aépa OTIC CWANVWOEIS KATT) Kal Gpa, €av gival
QTTEUTTAOKOPICHEVOG, O KAUGTAPAS EEKIVA VA AEITOUPYET KaVOVIKAL.
Orav ta “umAok” emavaAappavovtal (3-4 @opEg auvexoueva) dev
TTPETEN va ETTIUEIvETE MG va avadnTAoETE TNV aiTia Kal va Bpeite
M AOon A va {nthoeTe v emépPacn evag Texvikou Tou KEvipou
YmooTipigng. £t 6éan “UTTAoK” 0 KAUGTAPAG UTTOPET va TTOPAEIVE!
yia PEYGAo xpovikd d1doTnua. e TEpITITwaon avaykng, KAEIoTe
Bava Tou kauaiyou Kal SIaKOWTE TNV NAEKTPIKK TPOPOdOaia.

ENAYZH KAl PYOMIZH ME ®YZIKO AEPIO

Mpiv TNV évauon €ival amapaitnto, av o KauoTApag eival
TPIQACIKOG, Va eAeyxBei N owaTh TIEPIOTPOYR Tou KivnTApa. Eival
amapaitnTo, av dev £xel yivel AdN katd T oUVOECT) TOU KAUOTAPA
ME TOV aywyod aepiou, e 1010iTEPN TTPOCOXNA Kal e Ta TTapabupa
KaIl TIG TIOPTEG AVOIXTEG, VA TIPAYUATOTTOINTETE TOV KABAPITUO TOU
aépa TToU UTTAPXEI aTov aywyo agpiou. Mpémel va avoitete T Bava
OTOV aywyod KOVTA GTOV KAUGTAPA KOl OTN GUVEXEID VA avoigeTe Aiyo
NV A TIG BAveC aTTOKOTIAS agpiou. MepIUEVETe Ewg 6Tou aloBavBeiTe
TNV XOPOKTNPIOTIKA 00U TOU agpiou Kal WETA KAEiaTe T Bava.
MepIUéveTe £wg GTOU TO OEPIO TTOU UTTAPXEI OTO XWPO Pyel £Ew Kal,
OTN OUVEXEID, OTTOKOTAOTACTE TN OUVOEDT TOU KAUGTAPA |E TOV
aywyoé aepiou Metd akoAouBAaTE Ta TTAPAKATW:
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BeBaiwBeite 611 n ekkévwan Twv TPOIGVTWY Kalong PTropei
Va Yivel Xwpig eutrodia (Gvolypa Kamvoddyou avoixTo) Kai O
uTrapxel vepod aTo Aépnta.

Avoitre atnv TTOCOTNTA, TTOU €ival_OTTAPAITNTA YIA TO TTPWTO
010010, 70 pUBUIOTA 0épa Kaﬂong Kall avoigre
miepitrou 1/3 10 TéEPaCUA TOU EPa AVAPETT OTNY KEQAAT KalI TO
digko TG AGyag (dlackopmaThg) (BA. Tapdypago “PuBuion
aépa otV Ke@ahf kauang").

EvepyRoTe aTOUG evowpaTwuévoug pubuioTéG ot BaABida
ac@aleiag Kai Asitoupyiag waTe va EMTPETTETAI N ATTapAiTnTN
mrapoxn agpiou (BA. Tapdypago "PYOMIZH AEPA ZTHN
KEDAAH KAYZHZ").

AtroguvdéaTe Tov BeppoaTdrn Tou 20U aTAdIOU KOl dWATE
pelPa GTOV KAUOTAPA WEOW Tou yevikoU O1akoTtTn. O
kauoTApag Eekiva va TrpayyaToTrolei TN @aaon TPoaEPITHOU.
Edv o medoaTdtng eAéyxou Tng Ticong aepiou egpavidel
riean ueyaAlTepn amd v Ti oV omoia el pUBIOTEI,

EVEPYOTTOIEITAI O PETAOXNUATIOTAG EVaUONG KAI OTN OUVEXEID

ol Baveg agpiou (ao@aAeiag kar 1ou aTadiou AeiToupyiag).

O1 Baveg avoiyouv Teeiwg Kal n ekkévwon Tou agpiou

pelwveral amd T B€an aTnv oTroia £xel pUBUIOTEI, XelpokivnTa,

0 eVOowWaTwpévog puBpIOTAG TTapoxng aTn Bava Aeitoupyiag

yia 10 10 0TAdI0. TNV TIPWTN £vauan TTRETTEl va eAeyxBolv Ta

ouvexpeva “pTrAok” TTou ogeilovtal aTa €GAC:

- O aywyog aepiou d¢ diayéetal amd agpa e ETAPKN TPOTTO
Kal eTopévwg N TToodTnNTa agpiou Ogv ETTAPKET WATE va
aTabepotroinbei n eAdya.

- To “umAoK” Tapouaia Tng Adyag umropei va TpokAnBei amd
aoTaBeia atnyv idia T wvn 1ovigoU egaitiag Tng AavBaouévng
avahoyiag aépa agpiou. AlopBwate ahhafovtag Tnv
ToadTTa agpa Kai/ij agpiou pe TpdTTO WaTe va Bpeite TV
kaT@AANAn avahoyia. To idio ptmopei va pokAnBei ammo pia
AavBaopévn avaloyia aépa/agpiou aTnV KEQAAr KAUGNG.
A10pBwaTe evepywvTag aTn CUOKEUT PUBUIONG TNG KEQAAG
kauang KAeivovTag ) avoiyovrag TepIcadTeEPO TO TTEPATHA
TOU aéPa aVAPETT aTNV KEQAAR Kal TO DIOTKOPTTIOTH aEpiou.

- Mrmopei 1o pedpa 1oviopou va gutrodidetal amd 10 peua TG
eKKEVWONG Tou peTaoynuarioT évauong (Ta d0o peluara
€xouv koiviy diadpopr| aTn “uala” Tou KauaThpa), waTOC0
0 KauaTpag BETeTal o€ UTTAOK Adyw QVETTAPKEINS 10VIOHOU.
AiopBwaTe avtiaTpéQovTag TNV Tpo@odoaia (TAcupd
230V) 1ou petaoxnuatioty évauong (aAhalouv Béon Ta
2 KoAwdia TTOU QEPOUV TNV TAGT OTOV YETAOXNUATIOTH).
Autd ogeiletal atn pn owaoTth “yeiwan” Tou kauoTApa. H
€NAXI0TN TIUA TOU PEUUATOG 10VIOWPOU Yia T 8IacPAAIoN TNG
AeiToupyiag TG GUOKEURS GaiveTal OTO NAEKTPIKG OXEDIO.

Me avaypévo KauaTipa puBuioTe v TTapox!i aTnv emBupnT

TIUA, agou deite TV EvOEIEn Tou PeTpnT. H TTapoxn auTh utropei

Va TPOTTOTTOINBET EVEPYWVTAG OTOV KATAAANAO EVOWUATWLEVO

puBuioT otn BaABida, BAETE oTIG akdAouBeg aehideg TV

TEPIypagn pUBpIong Twv BaABidwv

EAéyre uéow Twv KOTGAANAwv opyavwv 0TI N kauan eivai

owaT (CO, max.=mepimou 10% yia guaiké aépio - CO max.

=0,1%).

A@oU KAveTe TN pUBUIoN TTPETTEN va OPRATETE Kal VO OVAYETE

Eavdl JEPIKEC POPEG TOV KAUaTAPA yia va eAEYEETE OTI N Evauan

EAAHNIKA



.
:

*  yiverar kavovikd. Tn aTiyu TTou 0 KAUGTAPAS £XEI ATTOTUVOEBEI
aTré TOV KEVTPIKG OIAKOTITN, GUVOEDTE TO BepUOOTATN TOU 20U
oTadiou kar puBuiaTe To oepBokIvTAPA TOU dIOPPAYUATOS
aépa oe TéTola BEan GTmou Ba diEpXETaI N TTOOOTNTA AEPA TTOU
Bewpeite Ot amaiteitar yia 10 20 016610 KN° 0002934230>§|.
Avoitte emiong 10 pUBUIOTA TTAPOXAG aepiou TTou Eival
EVOWHATWHEVOS TN PAva AEIToupyiag yia va eTITREWETE TV

OIéAeuan g TTooOTNTAG aépa TTOU €ival avaykaia yia 1o 20
aT10010.

+  KAeiaTe 10 yevikO DIOKOTITN yIa va EKKIVATETE TO KAUOTAPO.
Otav 0 kauaTAPaAG eival avaupévog TTPETTEN va EAEYEETE, OTTWG
TIEPIYPAPNKE TTPONYOUNEVWG, TNV EKKEVWAT agpiou Kal v
kauan e Ta kataAAnAa 6pyava. Edv kpivetar amapaitnto,
TpoXwpPEAOoTE aAAlovTag TNV EKKEVWON TOU CEPIOU Kal TOU
OXETIKOU a€pa Kauang yia va TTPOCAPUOCETE TNV EKKEVWAT OTNV
€MBUKNTA TIUA YIA CUYKEKPIJEVN TTEPITITWAT (10X UG AéBnTa) Kl
TIPETTEl TPOYAVWG va emaAnBevaerte ot ol Tipég CO, kai CO
eival kar@AMnAeg (CO, max.=mepitmou 10% yia QuaIkG agpio
ka1 CO =0,1%).

o EMeyre Tnv amddoon Twv CUCKEUWY ao@aAgiag, YAoK
(amopakpUvovTag 10 KaAwdIo Tou nAekTpodiou 1oviauou),
mie(ooTaT 0épa, TTIE(OOTATN aEPioU, BEPUOTTATWV.

To kUkAwpa olvdeong Tou TIE(OOTATN TPOPAETTE
TOV QUTOPATO €AEyX0, ETTOUEVWG Eival ATapaitnTo N
TPoPAETTOMEVN €TTaQN va eival kKAeIOTH o€ TTalon (Exel
OTAUATACEI O QVEUIOTAPAG KAl ETTOPEVWG BEV UTTAPXE!
Tieon aépa aTov KAUOTAPQ). e avTiBETn TIEpiTTWON N
OUOKEUR eVvTOAWV Kal EAEyxou dev emepfaivel (0 KauaTAPag
TTapapével aTaparuévog). Edv dev kAsioel n mpoPAeTTopevn
£TTaQA WOTE va gival KAEIOTA Katd T ASIToupyia, n GUOKEUN
ekTeAET TOV KUKAO TNG aAAG e AeiToupyei 0 PeTaoynuarnioTig
évauang kai oev avoiyouv ol BaABideg agpiou, e aroTéEAOHA
0 kauoTApag va pével ae “pmAok”. Ta va diacealioeTe
N OWOTH AgiToupyia Tou TECOOTATN AEpa TTPETTEI, [E TOV
KOUGTAPA OTO EAAXIOTO TNG TTAPOXIG, VO AUEATETE TV TIUA
pUBPIONG PéEXPI TO £TiTE®O, OTO OTTOIO TTPOKOAEITAI GUECO
"utrhok" Tou KauaTApa. ATTEUTTAOKAPETE TOV KAUOTAPQ,
matwvtag 10 KatdAAnAo TARKTpoO Kal puBuioTe TOV
meo0TATN O€ pia KATAANAN TIU WOTE va aughoete Ty
uttéipyouaa Trieon aépa katd T eAaan TPOAEPIOHOU.

PYOMIZH AEPA 2THN KE®AAH KAYZHZ

H ke@aAi kauong d1abétel Eva egdiptnua pubuiong, pe TpOTTO WOTE
va avoiyel i va KAivel To Trépaoua Tou agpa avapeoa oTo dioko
kal v ke@ahr. Emituyxdveral, £101, KAeivovtag 1o Tépaopa, n
uwnAx Tiean wnAd oTo dioKo ak6un Kai yia TIG XOUNAEG TTApoyEC.
H uynAj Taxutnta kar o oTpoBINIOPAS Tou aépa ETTITPETTEN TV
kaAOTepn digioduan Tou iGlou TOU KAUGTHOU Kal ETTOPEVWG TV
TEAEI0 avapelgn kar atabepdtnta NG eAdyag. Mmopei va givai
amapaitTn n uwnAf Ticon aépa aTo Tavw PEPOS Tou dioKou,
yia va ammo@UyeTe SIOKUPAVOEIS TNG GAOYAG. AUTO TTPOKTIKWG
eivar amapaitnto étav 0 KAUGTAPAG AEITOUPYE OTNV €0TiA
0TaBEPAHG ATUOTQAIPIKAG TTEONG OTO E0WTEPIKG TOU BaAGuou
Ko/ o€ uwnAo Beppikd goprtio. LUuwva We Ta Trapamdvw givai
@avepd 6TI N ouakeur| TTou KAEivel Tov aépa aTnv KEQaAr kalong

|

TPETEl va PpiokeTal g€ TETOIO BEGN WOTE VO PTTOPED va £XEl
mavTa TTiow aTmoé T0 ioKO pia uYnAA TIWA TG TTieang Tou aépal.
ZuvigTaTal va puBpileTal pe TPOTTO TTOU VA TTPAYUATOTIOIEITAl
KAEIOIUO TOU aépa OTNV KEQOAN, WOTE VA ATTQITEITAI £Va AOYIKO
dvolyya aTo VTAUTIEP TOU a€pa TTou puBuilel Tn poR aTnv
TTPOCAYWYI TOU AVEUIOTAPA TOU KauoTApad. Mpogavws auth n
kardoTtaon Tpémel va emaAnBeuTei dtav 0 KAUGTAPAG AEITOUPVEI
oTn YéyioTn emBuunTr Tapoxr. MpakTiké TEETTEN va apyicel va n
PUBWION LE TN OUGKEUR TTOU KAgiVEl ToV aépa aTnV Ke@aAr kalaong ae
pia evdiGuean 6éan, avaBovTag Tov KauaTAPA YIa Wid KATATOTTIOTIKA
pUBUICGN, OTIWG TTPONYOUMEVWG.

Otav éxer emiteuxBei n péyiorn e€mibupnTA
mapoxn mpoPAEmeTal n d16pBwan TN BEong Tng
OUOKeUAC TTOU KAgivel Tov aépa oTnv KEQAAR Kauong,

METAKIVWVTAG TV EUTTEAC A TTiow (0002934190), e TpATIO WOTE Va
uttdpxel N KatGAANAN pon aépa oTn OUYKEKPIPEVN TTAPOXN, ME TO
VTAPTTEP TOU aépa o€ BEaN EAa@PWE avoIxTh.

To mépaoya Tou aépa 0TV KEQAAR kalang pTropei va pelwBei
aMAG, o€ kapia TepiTTwan, va KAeioel TARPwS Kabws autd Ba
pTropoUae va 0dnynael ae uTiepPoAIkr Bépuavan NS KEQaAng Kal,
kaTé ouvéTiela, o€ evdexpevn Taxeia gBopd.

BeBaiwBeite 611 n évauaon yivetar TakTiIkA kabwg, oty
TIEPITITWAN TIOU 0 PUBUICTAG £XEl METOKIVNOET TTPOG TaI
EUTTPOG, EVOEXETAI N TAXUTNTA TOU aépal va Eival TOoO UPnAQ
waoTe va kataaTei 00okoAn n évauaon. Edv emaAnBeleral
QUTA N TTEPITITWAT, TTPETTEI VA AVOIEETE, VIO JEPIKEC LOIPEG,
TO PUBUIOTA PEXPI VO QTACEI TN BECN 0TV OTToIC N évauon
yivETaI KaVOVIKA Kal va atmodexTeite T 660N auth wg
OPIOTIKA.

PYOMIZH KAYZHZ

0002934190

A BIAA PYOMISHE AISKOY KEQAAHE

E  SHVEIO ANAGOPAS PYOMISHE AISKOY KEGAAHS:
(0=MIN 4=MAX yiaBTG 15P)

(0=MIN 3=MAX vyiaBTG 20P)

(0=MIN 4=MAX vyiaBTG 28P)
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PYOMIZH ZEPBOKINHTHPA “STA 13B0.36/8” TPOAEPIZMOZ 1HZ ®AOrAz

g s W N -

6
7

A KAOE EKKENTPO.

HAEKTPIKO AIATPAMMA
AAKTYAIOZ PYOMIZHZ

EKKENTPO PYOMIZHZ AEPA 2ng ®AOTAZ
EKKENTPO PYOMIZHZ AEPA 1ng @AOTAX

EKKENTPO PYOMIZHZ BAABIAAY 2ng ®AOTAZ. H OEXH AYTHX
THZ PYOMIZHX MPEMEI NA EINAI METAZY TOY ZHMEIOY

PYOMIZHZ TOY AEPA THX 1ng KAI 2ng ®AOTAZ

HAEKTPIKEX ZYNAEZEIZ
AEIKTHZ ANAGOPAZ

FMA THN TPOMOMOIHXH THZ PYOMIZHZ TQN EKKENTPQN
MHXANIZMQN, ENEPTHZTE ZTOYZ ANTIZTOIXOYZ AAKTYAIOYZ. O

AEIKTHZ TOY KOKKINOY AAKTYAIOY AEIXNEI THN ANTIZTOIXH
KAIMAKA ANAGOPAZ TH FQNIA NEPIZTPO®HZ MOY EMIBAAAETAI

H mapoyn aépa a1o 10 0TABI0 TTPETTEI VO OVTOTTOKPIVETAI

TouhdyioTov 610 50% TnG CUVOAIKNG TTaPOXNS aépa.

CON

No. 0002934230

e
[8iniS 1]
Ea

=

IXEAIO PYOMIZHZ THZ KEGAAHZ
KAYZHZ TOY KAYZTHPA BTG 15P

5
Eioodog aepiou
(=2
S
8
5 | I =
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R = |
777
I
|
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X = AmooTaon diokou/Ke@aAAg.

X

Min.

Max.

HAekTpddio évauang

BTG 15P

59

75

dAavTZa oTAPIgNS KauoTHPA
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ZXEAIO PYOMIZHZ THZ KEGAAHZ
KAYZHZ TOY KAYZTHPA BTG 20P
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HAekTpddio évauong
®Aav1Ca oThPIgNS KauaTAHPA
X = Amoataon diokou/kepaArg.
X Min. Max. Melwvovtag v amoéaTacn “X* emTuyXaveral eiwon twv
ekmrouTwv NOx. H puBuion g amboTtaong “X” mpémel va
BTG 20P 0 13 yivetal péoa emTpemTd dpia amo 5 mm ewg 13 mm.
IXEAIO PYOMIZHE THEZ KEQAAHX
KAYZHZ TOY KAYZTHPA BTG 28P
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X Eioodog aepitfig
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= AekTpddio évauang
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w X Min. Max.
BTG 28P 40 68
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ZXEAIO PYOMIZHZ HAEKTPOAIQN
BTG 15P - BTG 20P - BTP 28P

HAektpddio 1oviopol
HAekTpddI10 évauang
Aiokog

Avapeiktng

ZwAAvag TTapoxng aepiou

[ I S O S

0002935010.tif

BTG 15P 79 2 -

BTG 20P 5 | 2+3 | 85

BTG 28P 5 | 2+3 5

0002934181.tif

0002935190.tif

N° 0002934540

48 17mm x 60Hz

EAAHNIKA

63 i 2mm x H0Hz

TotoBeTAOTE TNV GTEPWTH TOU AVEUIOTAPA TNPWVTAG TIG
QTTO0TACEIG TTOU QAivovTal OTO OO
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NIEZOZTATHZ AEPA

ExteAéaTe T pUBpIoN TOU TMIECOTTATN 0éPa APOU TTIPAYHATOTIOINTETE
OAeg TIG GAAeG puBuiceic Tou KauaTApa e Tov ECOTTATN aEpa
pubuiouévo aTnv apyxr TNG okAAag. Me Tov KauaTrpa va AEIToupyei
TNV amapaitntn 10X0, EvepynaTe atnv Kevipikh Pida apyd
0eCI6aTPOPA PEXP! TO UTTAOK TOU KAUTTH PO,

lupioTe apioTepdaTpoa tn Bida Tepimou 2 OTPOPY Kal
emavaAdpeTe TV ekkivnan Tou KauaTApa yia va eTTaAnBelaeTe OTI
Aerroupyei kavovika. Edv o kauaTtipag umAokapel Eavd, yupiaTe 10
dIaKOTITN Y2 OTPOO).

0002934210

PEYMA IONIZMOY

To eAGX10TO PEUPA yIa va AEITOUPYRATEI N CUTKEUN €ivarl 3UA. M
O kauoThpag Givel éva uynAdTEPO 0aPWS PelUa, WATE VA Unv

armaiteital kavévag éheyxog. Otav, waTdoo, BEAETE va LETPAOETE o o
70 PEUA 10VIGHOU TIPETTEI VO GUVOEDETE VA JIKPOAUTIEPOUETPO OE | LME 2 d)_(_l |_

ionizzazione LME.tif

o€lpd 1o KaAwdI0 ToU NAEKTPOBIOU I0VIGHOU QVOiyovVTag TV ETTAQN
“C” 6TIwG Qaivetal aTnv gikdva. FE

@)
|

AANOAZMENH AEITOYPTIA

BAABH NIGANH AITIA ANOKATAZTAZH

O kauaThpag dev EekIva. o Aev uTTapyEl NAEKTPIKY) EVEPYEIQ. EAéyCre TI¢ ao@dAeieg NG ypappng Tpo@odoaiag.

« D&V @TavEl TO GEPIO GTOV KAUGTAPQ. EAéygre Tig ao@aAeieg TG NAEKTPIKAG OUOKEUNS.
EAEyEre Tn ypapu Twv BeppgoaTaTwy Kal Tou
e00TATN OEpiou.

«  EAéyEre To Gvolypa Twv OUOKEUWV ATTOKOTTAG
Tou Bpiokovtal katd pAKOG Twv OCWANVWOEWY
TpOYOdOTiag.

O kauoTApag ekiva, dev axn-
pariceral n @AGya omoTE PTtaivel

O1 BaABideg agpiou dev avoiyouv.
Aev uTTGpxEl EKKEVWOT OTNV KOPUYK|

EAeyEre tn Acitoupyia Twy BaABidwv.
EAEyEre T AciToupyia Tou YETao¥NUATIOTH €vauong.

0Ot UTTAOK. TOU NAEKTPOBiOU. EAEyEre Tn BEoN TWV AKPWY TWV NAEKTPOBIWV.
« Ac Aertoupyei o medootamng aépa. | o EAéyEre T pUBIoN Kai AciToupyia Tou mECOOTATN
aépa.

O kauoThpag gekiva, oxnuari- EMeImAg 1 avemrapkng @Adya amé EAéyre T B¢on Tou nAekTpodiou eAEyxou. EAEyETE TV
CeTal n AOya aANG paivel o€ TNV TTAEUPA TOU NAEKTPODiOU EAEYXOU. TIUA TOU PEUUATOG 10VIGHOU.
WTTAOK.

.
:
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2YNTHPHZH

O kauomipag dev amaitei €101k guvtipnan aMda ouvioTaral o
TEPI00IKAG EAEyX0G TNG kaBapIdTNTaG TOU PIATPOU agpiou Kal TG
amédoong Tou nAektpodiou évauong. Etriong, sival amapaimTo va
emBefaiwdei 61 Tapdyetal oTVBAPAG aTrd T0 NAEKTPADI0 Evauang
peTagu Tou diokou Kal Tou nAektpodiou. H ke@aAr katong eival
mlavoé va xpeiadetal kabapiopa. GpovriaTe katd Tn SIGPKEID TNG

0002934250A

0002934250B

0002934200C

|

ouvappoAdynang 1o akpIBEC Kevipdpiopa Twv nAekTpodiwy (éva
yla Ty évauan Kal £va yia Ty avixveuan QAGyaq) yia Tnv amoQuyn
yeiwong kal eptrAokAg Tou KauoTApa. Ta TepIoaoTepa amd Ta
€€apTAUATA TOU KAUGTAPA UTToPOUV va eheyxBolv amopakpUvovTag
70 KOTTaKI TTpoaTadiag. Ma Tov EAeyX0 TNG KEQAAAG TTPETTEI Val
QOTTOPAKPUVBET N Jovada avapeIgng, OTTwG TTepIypA@eTal TTapaKATwW:

1) ZeB1dwaTe T Bida A aTo kGAuppa yia va deite OAa Ta eCapTApaTa
0T0 E0WTEPIKS TOU KAUOTAPA.

2) Mgt TV amrooUvOEan TG ypaupng agpiou, ePIdWOTE Tig 3 Bideg
(B) TTou guykpaToUv Tnv €i00d0 TNG TTAPOXNAG dEPIOU OTO TWHA
TOU KauoTApa..

3) AtropakpUveTe T Jovada avAapeigng ou gaiveral ato XAKA.
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AIATAZEIZ ENTOAQN KAI EAETXOY T'IA KAYZTHPEZ AEPIOY LME ...

Aertoupyia, evdeieig, didyvwaon

KITPINO KNG TNG OUOKEUNG EVTOAWV Kall EAEYXOU.
. H éyxpwpn ewreivi évdeitn (LED) deixvel Tnv KataTacon TG GUOKEUNG EVIOAWY Kal EAEyXou
MPAZINO €ite Kar@ T didpkela AsiToupyiag €ite Kata Tn AsiToupyia kai didyvwan.

A To TAAKTpO ameutrAokAG «EK...» gival TO KUPIO GTOIXEIO YO VO UTTOPETETE VA TIPOCXWPNOETE
@ Q KOKKINO o€ OAeg TIG AciToupyieg didlyvwang (evepyoTToinan Kai aTrevepyoTroinan) Tépav TG aTreuTTAO-

H éyxpwpun ewreivr évdeitn (LED) kai To TARkTpo amepmAokig (EK...) eival TomoBetnuévol Katw atmo 1o dlagavr| SIKGTITN, TOV 0TToio
Qv TTATACETE ATTEUTTAOKAPETAI | GUTKEUN EVIOAWV KOl EAEYXOU.
Auvardmnra d0o Asitoupyiwv didyvwong:

1. OmmikA évdeign ameubeiag ammé 1o TARKTPO ameUTTAOKAG: Aerroupyia kai didlyvwan KaTaoTaong G CUCKEUNG.

2. Wnoiakn diGyvwan: g€ auTh Ty TIEpITITwon eival amapaitnto 1o kaAwdio atvdeang OCI400 mou pmopei va auvdeBei pe éva PC
pe software ACS400 ) pe avaAuTég agpiou dIaQOPETIKWY

KOTAOKEUAOTWY (BAETTE TEXVIKO QUAAO 7614).

Ommikr évoeidn:

Katd t Acitoupyia oto TARKTPO aTreTTAOKAG Qaiveral n @aon oty otoia BPioKeTal N CUCKEUR EVIOAWY Kal EAEYXOU. 2TOV KATwO!
Trivaka ouvoyifovTal ol akoAouBieg Twv Xpwudtwy kai n onuaadia Toug. MNa va evepyotroinaete T Acitoupyia didyvwaong, TEDTE yia
TOUAdYIOTOV 3 BEUTEPAAETITA TO TIARKTPO aTTEUTTAOKNAG. Eva ypriyopo @wTaki KOKKIVOU Xpwiartog Ba Oeifel 611 n Acitoupyia eival evepyo-
Troinuévn (BAETTE UAAO dedopéviv 7614). Tia va aTmevepyoTTOINTETE TN ASITOUPYia QTAVEI VO TIATATETE Y10 TOUAGXIOTOV 3 DEUTEPOAETITA
70 TTAAKTPO aTTEUTTAOKNG (N S1GKOTTA UTTOBEIKVUETAI WE KITPIVO WG TTOU avaBooprvel).

KardoTaon KardoTaon
AeiToupyiag AeiToupyiag
AlayvwaTikA

diemaer HIY / AvaAutig

ETikéta akohouBiag xpwpaTwy

Evdeiteic katdaTaong Asitoupyiag Tng CUGKEUNS EVIOAWY Kall EAEyXOU

KaraoTtaon AxohouBia xpwuaTtwy Xpwya
KatdoTaon avapovig tw, GAa evBIGUETT OTABI e Kavéva pug
daon évauong O0O0O0OO0OOO0 Kitpivo Tou avaBooprvel
ZwaTn Asiroupyia, éviaan pelparog GAGyag peyaAUTepn amo v EEEEEE Mpéoivo

eNAXI10TN aTTOOEKTH

NavBaapévn Aeimoupyia, Eviaon pelpaTog GAGYag HIKpOTEPN a6 TV EONOEOR

€NAYIOTN ATTOBEKTH Mpdaoivo rou avaBoophvel

Meiwaon g Téong Tpogodoaiag OACACAOA KiTpIVO-KOKKIVO

MmAoK KauoTHpa AAAAAA Kokkivo

Eveitn BAGBNG (BAETTE UTTOPVNPA XPWHATWY) AOCACACAOA KoKKIvo Trou avaBooprvel

MapaciTIké Gug KaTé TV £VaUGT TOU KAUGTHPQ EAERARAEAEA MP&GIVO-KOKKIVO

Evaeién Tou avaBoaBrvel ypryopa yia Sidyvwon AAAAAAAAAA Kokkivo cg;yz\géﬁocﬁnvsl
O Kavéva oug A Koxkvo O Kitpivo B MNpaovo
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Aldyvwan Twv aImiwyv Kakng Aeiroupyiag Kai PIrAok

Z¢ TIEPITITWAOT UTTAOK TOU KAUGTAPA OTO TTAAKTPO OTTEUTTAOKAG TIapaével OTABEPG AVAUUEVO TO KOKKIVO QuG.

MarwvTag 10 yia mePIoadTepo amod 3 deutepdAeTTa, Ba evepyotmoinBei n edaan diayvwong (KOKkIvo wg TTou avapoaBrvel ypriyopa). O
TTapaKkdTw Trivakag deixvel TNV aiTia Tou PTTAOK 1) TG Kakrg Aeitoupyiag avéhoya pe Tov apiBud Twv @wtwv Tou avapoaBrivouy (éavta

KOKKIVOU XPWHATOG).

MarwvTag 10 TARKTPO aTePTTAOKNS yia TouAdyiaTov 3 deutepOAeTTTa diakdTITETaI N AEITOUpYia dIGyvwang (yia ASTITOPEPEIES BAETTE TEXVIKO

QUMO 7614).

O mapakdTw Tivakag deixvel TIG EVEPYEIES TTOU TTPETTEI VA EKTEAETETE IO VO EVEPYOTTOINTETE TIG AEITOUPYieC DIGyvwang.

“AL” aT0 TEpUATIKO

Ommikn évoeidn 10 MoavA atia
Amouaia €vdeitng @Adyag aTo TEAoG Tou xpovou acaleiag « TSA»
. , - Kakn Aerroupyia BaABidwy kauaipou
2 cgw.m avaBoopiivouv Evepyotmoinuévn - AugAsitoupyia avixveuTr| eAGyag
- MpdBAnua aTn pUBUICN TOU KAUCTAPA, ATToUdia KAUGioU
- Aev yivetal évauan, TpOBANUa GTO PETAGXNUATIOTH Evauong
; , - Kakn Aeiroupyia mieoatam aépa LP
3 czw.Tc:avaBoanvouv Evepyotroinuévn - Atrouaia €vdeigng medooTdrn perd 1o T10
- Emraer) mieoatam LP ot Béon mauong
4 gura avapoopiivouv Evepyotroinuévn Mepiepyo wg Kard Tn eacn Evauong
o000
5 gwra avapoaprivouv . - Atrouaia €vdeigng medoatdrn aépa LP
0000 Evepyoroinpévn - Emragn mieCootarn LP ot BEan Asimoupyiag
6 ewrta avapoafrvouy , ,
000000 Evepyotmoinuévn Aev xpnoiyotoleital
Amouaia £vdeigng AGyag Katd TV Kavovikn Aerroupyia, emavainyn évau-
, , ong (meplopiaopdg aTov apiBué emavaAWewy TG évauang)
! (&w.Tclc:/gB:c;anouv Evepyotroinuévn - AucAeitoupyia Twv BaABidwy Kaugiyou
- Aucheitoupyia avixveutn @AGyag
- MpdBAnua atn pUBUIoN Tou KauaTApa
8 gwra avapoaprivouv . ,
00006000 Evepyommoinuévn Aev xpnoiyotoeital
9 gura avaBooBiivouv Evepyomoinuévn Aev xpnoiyotoieital

10 pwra avaBoafrvouv
0000000000

AmevepyoTroinuévn

ZQAAUO NAEKTPIKWY CUVOETEWV 1) ECWTEPIKWV KATACTPOPWY OTN CUCKEUR

14 pwra avaBoafrvouv

ATevepyoTroinuévn

H emagr CPI dev gival kAeioT

- 2€ KaTaoTAOEIS dIayvWoEwv avwuaAiwy, N guokeun rapapével avevepyr). O KauaTpag ival afnaTog.

- H ofpavan auvayeppou «ALy Bpioketar atnv umodoxn 10 kai utré Tiean. Ma va evepyoTToIRaETe TTAAI TN GUCKEUT Kal VOl EEKIVATETE

€va vEO KUKAO, TTPOXWPEAATE TTATWVTAS Yia 1 SeUTEPOAETTTO (< 3 GEUTEPOAETITA) TO KOUWTTI OTTEUTTAOKIG.
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Aidypappa ouvdeang kai akoAouBia eAéyxou LME 21 (61av xpnoiyotoieitar  AGK25... Avriotaon PTC

padi pe Toug evepyotrointé, TéTel va Tpeital o Kavoviopdg EN 676) AL MAvupa ogdAuarog (alarm)

BCI AiagUvdean emikovwviag kauoTipa
BV... BaABida kauaiuou

CPI Agiktng eAdyioTng BEang

Dbr.. HAekTpIKR KaAwdiwon

EK.. AlakOTITNG OTTOPAKPUOPEVNG aVAQOPAS (ETWTEPIKO)
EK2 AlakOTITNG OTTOMAKPUCPEVNG avapopag
ION Aigbntipio 1oviouoU

FS ZAua eAdyag

FSV Evioyutic afipatog Adyag

GP MedoaTamng agpiou

H  Kevipikdg diakomng

HS Bon®nrikr| emagn, peAé

ION Aigbnipio 10viGuoU

K1..4 Eowrepika peAé

KL XaunAf eAdya

LK Nrdumep Tou aépa

LKP ©¢an tou vraumep Tou aépa

LP  Medoatamng aépa

LR EAeykmg gopTiou

M Kivnmpag avepiothpa

MS  E¢ehiypévog Kivntrpag

NL  OvopaaTikd goprio

NT Tpogodoaia

QRA...  Avixveutig @Aoyag

QRC...  Avixveutic @AGyag pTTAE Kagé uaupog
R 'Eheyxog Beppoatamn / mieCoaTtamn
RV PuBpioTig aepiou

SA  Evepyorrointig SQN...

SB  Oe¢ppoaTarng acpaleiag

STB OeppoaTdmg aopaleiag

Si E¢wrepiki aogdicia

t  Xpdvog
t1  Xpdvog mpo-e§aepiapol W Oepuoatarng / meooTdng acpaleiog
t1" Xpdvog e¢aepiopol Z  MetaoynuamoTig évauong
t3  Xpdvog mpo-évauang Z\/ Bon6ntikr BaABida agpiou
t3n  Xpdvog peta-évauang A EvroM ekkivnong (Evepyotoinan amd «Ry)
t4  Aidonua petagu «Offy évauong kal evepyotroinang «BV2» B-B” AiaTnpa yia Tov axnpaTiopo Adyag
t10 TpokaBopiouévog xpovog yia ofpa eCoaTaTn C  Znpeio évapng Aeiroupyiag kauoTipa
t11 Xpdvog avoiyparog Tou oepBokivTipa «SA» C-D Aermoupyia kauoThpa (Trapaywyn BeppéTnTag)
t12  Xpdvog kAeiaipartog Tou ogpPokivnTipa «SA» D  EAeyxopevn oféan «R»
t22 2° xpdvog acgakeiag - Apeoog Tepuatiopog Aeiroupyiag kauoThpa
TSA Xpbvog acgaleiag évauong - O kauothpag Ba eival €ToIpog yia pia véa
tw  Xp6vog avapovAg emavekkivnon
| Evepyomoinan 1ng Béong
<
= p—
= Zuokeuf evIoAWV | TSA t1 t3 t3n t4 t11 t12
é i TpoypapHaTi- s s s s s s s
oTNG
L LME 21.350 C2 5 30 2 45 10 - -
LME 21.430 C2 3 40 2 2,5 8 - -
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BAABIAA AEPIOY

BAABIAA ANAMEIZHZ AEPIOY DUNGS MOD. MB-ZRDLE...B01

2 1 5
1 _ 10 =
2
HAekTpIKEC TUVBEDEIC =) == T
F = .
\‘:;_’JQ ;
3 _— i = . 8
)
i".\ "\_ > : Mérpnon mieang e€6dou BaABidag
4 o ‘\ =
LI
I..‘ A% l » : ) e
| : PAGVT{a £6650U
5 5 A >
: # ( ) \\‘ 7(P")
Pon — ! ‘(\ 2 3 N { ’ } :
4
2 ) 5(Pe)
PAGvTa £10650 i
| @i=%
6 Tama
E¢aepioTikd oTaBepotrointh mieang Z106epoTToInTAG TTETN
1 Bida kAeidwpatog pubuiong 1ng kai 2ng eAdyag 9 AaktOAiog pUBuIoNG TTapoxAS 1ng eAGyag
2 Kamaki Bidag pubuiong Tou aTabepotroinTh Tieong 10 Aapn puBuiong Tapoxng 2ns AGYyag
3 AiokémTng eAdyIoTng TTieang agpiou 11 MpoaoTateuTik6 Kamdkl (pmopei va
4 BoABida aogaheiag xpnotuotmoinBei cav AaBr) Tng OUOKEUAG
Z M'e;pr]or] ieong £10690U depioy pUBUIaNG yia TNV apxIkA Taxeia ameAeubépwan
ikrpo 12 AiakoTITNG PEYIOTNG TTiEONG aEpiou
7 Mérpnon mieang oty £6060 Tou aTaBepoTToInTr| (Pa)
8  Kupia BaABida (1ng kal 2ng @Adyag)

la va augioete T TTOPOXN, OTPEPETE TN CUCKEUK TIAPOXIG
QVTIWPOAOYIOKA EVW VIO VA LEIWTETE TN TTOPOXT| OTPEPETE
wpOAOYIaKA.

EAAHNIKA
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To povrého TN DUNGS MB-ZRDLE atoteAgital amd:
AlakoTrTng eAdyioTng Tieang agpiou (3)

¢« Oiktpo agpiou (6)

+  PuBpioTig mieang (oTabBepotointic) (2)

+  BaAgida ao@aleiag (evowpatwpévn aTo pubuioTr) TIOU avoiyel
kal KAeivel T@yioTa (4).

+ Kipia BaABida pe dUo BEaeig (1nG kai 2ng AGYag) TTou avoiyel
apyd pe puBpICOpEvn Taxeia apy K amreAeuBEpwan Kai Tax iTato
kAgigipo (8).

MMpIv TTpOXWPNOETE aTN PUBUIN, DIABACTE Ta EEAG:

+  Eivail duvard va mpoaeyyiaete 10 QiATpo agpiou (6) yia va 10
kaBapioere, Byalovrag Evav amd Toug dUo TTAEUPIKOUG BioKOUG
KA€IgipaTog.

+ O gtaBepotrointrg mieang pmopei va pubuioTei amod 1a 40 Ewg
10 200 mm. Y&. oT. péow Xeipiopwy TG Bidag puBuiong. H
Bida pubuiong mpoaeyyiletal ohigBaivovTag 1o kdAupua (2)
TPOG TN Wia TAeupd. H TAApng diadpopr améd v eAdyiom
€wg TN Péyion Béon kai avtioTpoga eival epitou 60 OTPOYEC.
MpIv eKKIVATETE TO kauaThpa, dwaTe aTn Bida ToukdyiaTov 15
OTPOYEG TTPOG TN TTAEUPA TG EvOegng +. MUpw amd m Pida
umrapyouv BEAN We aluPoha tou kaBopifouv T KarelBuvan
oTpéYng yia auénan tng mieang (wpoAoylakn) kai
kareBuvan aTpéwng yia Peiwan g Tieang (avTiwpoAoyIokh).
O oTabepotmointig kAcivel epunTikG amod 10 “mapaAAnAa pe
N PoR” aTo “avTiBeta aTn por” OTav GEV £XOUE POr| aepiou.
Ala@opeTikG eAatipia yia va emITUXOUPE DIAQPOPETIKEG
TINEG TTiEONG T auTd TTOU TTEPIYPAYANE TTPONYOUNEVWG
dev poBAEmovTal. Mo va puBuioeTte To aTOBEPOTTOINT
mieong, ouvbéoTe Eva pavopeTpo uddTivng 6THANG oTov
€A0OTIKO OWAAVA CUYKPATNONG TTOU EiVal EYKATEOTNHEVOG
ot BaABida, oto diakémTn Pa (7) o€ avTioToIyia pe TO
oTaBepotroinT £§650u.

¢« Agveivar amapaitnTo va puBuidete 1o TayU dvolyua kai KAEioIuo
NG BaABidag acpaheiag (4).

+ Kupia BaAgida (8).

H p0Buion Tng Taxeiag apxikng ameAeudépwong €mopa OTIC

Béaeic avoiyuatog 1ng kai 2ng Béang e BaABidag. H plBuion

Tayeiag ameAeuBEpwang Kai Tou UdPAUAIKOU Qpévou, BEATILVOUY

N 1n kai 2n 6éon e PaABidag ae ouvdpTnan pe TN PUBUITUEVN

mrapoxn. Ta va kdvete T pubuion, ERIBWOTE TO TTPOCTATEUTIKO

kGAupa (11) kar xpnoIUOTIOIEIOTE TO THOW PEPOG TOU AV epyaAeio
oTPéWNG TNG aKidag.

2TpEYN UE wpoAoyIakr KaTeubuvan = eAdTTwan TaxuTnTag are-

Aeubépwang.

21péWn e avTiwpoAoyiakn karelBuvan = algnan TaxdtnTag are-

Aeubépwang.

PYOMIZH NPQTHZ OEZHZ (1H ®AOTA)

|

Xahapwarte T Bida pe T Tpoeféxouoa KUAIVEPIKA KeQaAn (1).
Awote atn Aapn (10), rou puBuilel TNV Tapoxn TnG 2ng PAGYag
,TOUAGYIOTOV MIa oTpOo®R aTn BielBuvon Tou BéAoug TTou
KaBopilel To anudadi + ( avTiwpoAoylaki KatelBuvan).
Edv dev dwaete Ztn Aafr ou pubuilel TN 2n @Aoya
TOUAGYIOTO pia aTPo®r TG TV KateUBuvan Tou anpadiol
+,n BaABida dev Ba avoiter atn W BEGN.

Z1péyte T0 daKTUAIO pUBUIONG (9) TNG 1S PAGYag aTn KarelBuvan
mou deiyxvel 10 BéAog mpog TN GielBuvan Tou anuadiou +
(avTiwpohoyiakr| dicuBuvan). Zav pia vdeiln, auth n oTpéywn Ba
TTPETIEI VO PAG QEPEI TTIEPITIOU BUO OTPOPEG TTPIV TO TEAOG TNG TTAPOUG
d1adpopnc. Kardémiv agol n 1n eAdya avayel, oTpéwte KatAAnAaTo
dakTUAI0 (9) Ye GTOX0 VO ETITUXETE TV ATTAITOUUEV TTAPOXT| AEPiOU.
H mArpng diadpopn Tou puBIOT TTAPOXIS Kauailou, amé 1a - 0T
+Kal avtioTpoQa, gival TTepiTTou 3,5 OTPOPES. ZTpEWN TOU PUBUIOTA
o¢ wpoAoyiakn katewBuvan, kabopiel ueiwan (-) G Tapoxrg,
oTpéyn € avtiwpoloylakr KarelBuvan augavel T Tapoxn.

PYOMIZH AEYTEPHZ OEZHZ (2H ®AOTA)

XahapwaTe T Bida pe T mpoegExouaa KUAIVOPIKY KEQAAN (1).
Zrpéware T Aapn (10) Tpog T kateuBuvan Tou deixvel T0 BEAOG
pe T0 onuad! + (avTiwpohoyiakr)) 600 Bewpolpe 8T XpelaleTal yia
va €MITUXOULE TNV OTTAITOULEVN TIAPOXN CEPiou yia T 2n GAGya.
H Afpng diadpopn Tou pubuioTh amé Tn 6éon - Ewg T BEan + kal
avtiaTpoa, eival mepitou NMENTE oTpo@ég. ZTpéware wpoloyiakd
yia peiwon kar aviiwpoloyiakda yia aténon g mapoxrs. Aeol
puBuicete T TTAPOXNA agpiou yia T 1n Kai 2n @AGya, pnv EexaoeTe
va ogitete T Pida (1) yia va un petakivnBei o pubuioTAg amd
Béon ou Tov pubuioare.

AENTOMEPEIA TEPMATIKOY THZ
BAABIAAZ MB-ZRDLE

1" @EZH
27 @EzH
TYNOZ BAABIAAZ METIZTH NIEZH PYOMIZOMENHTIIEZH 2 THN EZ0A0 TYTTOZ AEPIOY
TOY XTAGEPOMOIHTH (PA) mbar
EIZOAQY (PE) mbar
MB ...B01 S 20 360 amo 4 £wg 20 ®uaikoé aépio / G.P.L.
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AIEYKPINIZEIZ 2XETIKA ME TH
XPHZH TOY IPOITANIOY

Mapabérovral kammoleg DIEUKPIVIOEIS yUpw ATTd TN XPAROT UypaEpiou
mpotraviou (G.P.L.).

EvOeIKTIKR eKTiINGN TOU KOOTOUG AEIToupyiag

- 1 miuypotroinpévou agpiou o€ aépia AT EXEI Wi KATWTEPN
Beppikr) 10xU TepiTrou ion pe 22.000 keal.

- Ta mv amoéktnon m® agpiou xpeiddovral mepitou 2 kg

UYPOTTOINUEVOU aEPIOU, TTOU AVTIGTOIXOUV O€ TTePITIoU 4 AiTpal
UYPOTTOINMEVOU aEPIOU.

AT 60a avagépbnkav Tapamdvw cupTepaiveTal Ot
XPNOIMOTIOIWVTAS UYPd épIo (UYPaEPIO) UTIAPXE! EVOEIKTIKA N
TrapakaTw 1coduvapia: 22.000 keal = 1 m® (o€ aépia aon) =
2 kg G.P.L. (o€ uypn @dan) = 4 Nitpa G.P.L. (o€ uypr| eaaon),
aTroé Tv oTToia givar duvarr eKTiUNan Tou KAATOUG AEIToupyiag.
Eme1dr) 1o G.P.L. £xe1 100 deyaAuTepn ammd Tou uaIkou agpiou,
yia v KaAUTepn kalan Tou uypotroinuévou agpiou (G.P.L. )
eival amapaitntn n aténan Tou dykou Tou aépa kalong.
Aidragn aogaleiag

To uypotroinuévo aépio (G.PL.) éxel, o€ aépia @aan, €18IkO
Bdapog peyaAutepo amd autd Tou agpa (€181k6 Bdpog ot
oxéon pe 10 Papog Tou aépa = 1,56 yia 1O TTPOTTAVIO) Kal,
gmmopévwg, dev dlaokopTiletal OTTwe 10 PEBAVIO, TTOU EXEl
MIKPOTEPO €18IKO BAPOG (£101KO BApog ot oxéon e T0 PAPOS
Tou aépa = 0,60 yia 10 peBAavio), aha diayEeTal kal ATTAWVETAI
070 £€8090¢ (6Twe Ba ékave Eva uypd). Exovtag umown Ta
Taparmavw 10 YToupyeio Ecwrepikwy £Beae epiopiapolg
0Tn XPAOT TOU uypagpiou Péow evag kavovigpoU, amo Tov
OTT0I0 UETAPEPOUE TO aNEia TTOU BEWPOUE TTI0 GNUAVTIKA.
Av o kauaoTApag £xel eykaraoTabei e avoixtéd xwpo,
akohouBraTe Toug 10X 00VTES TOTTIKOUG KOVOVITUOUG.

- Hxpnon Tou uypomoinuévou aepiou (G.P.L.) o€ kauoTtipa A/
Kal AEBnTa ptmopei va yivertal ubvo o€ xwpoug Trou Bpiokovral
Tavw amd TV EMQAVEID TNG YNG Kal £XOUV TTIOTOTIOINBE]
wg eAeUBepol Xwpol. Agv ETTITPETTOVTAI EYKATAOTACEIG TTOU
XPNOILOTIOI0UY TO UYPOTIOINUEVO EPI0 O NUIUTIOVEIOUG N
UTTOVEIOUG XWPOUG.

- O1Xwpol aToUG 0TTOIOUG XPNTIUOTIOIEITAI UYPOTIOINUEVO CEPIO
TpETel va OIaBETOUV avoiyaTa AEQITUOU TTOU OTEPOUVTA
diaragne kAeigipatog Kai e¢ayovtal oe eEwTepIkoUG TOIKOUS
JE ETTIPAVEIEG TOUAAXIOTOV i0€EG e TO 1/15 Twv EMIQaVEIWV
010 TOTTOYPAQIKG OXEDIO TOU XWPEOU, WE Hia eAAXIOTN TIUA
ion pe 0,5 m2.

- TouNdyioTov TO €va TPITO TNG OUVOAIKNG ETIQAVEIAS TWV
QVOIYHATWV QUTWV TTPETTEN VO BPICKETAI OTO KATWTEPO WEPOG

|

TWV ECWTEPIKWV TOiXWV, aTo UWog Tou datédou.
Evépyeleg yia TNV eykatdoTaon uypagpiou yia Tn
Slao@daAion Tng owoTng AciToupyiag kol ao@daAeiag. H
QUUIKY agploTToinan, Péow pmratapiag eiaAwv A pelepoudp,
TIPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITAI MAVO YIa TIC EYKATAGTATEIS HIKPNG
10x00G. H 10XU¢ TG pong atnv agpia @aan, uto Ty évvola
TWV O1a0TACEWY TOU PECEPPBOUAP Kal TNG EAGXITTNG ECWTEPIKIG
Beppokpaaiag, TapatiBevral, gvoeikTiké Povo, aTov akdAoubo
TTivaka.

KauaTipag

O kauaTpag Tpétel va TTpoopileTal £101KA yia T Xpron Tou
uypotoinuévou agpiou (G.P.L.), é1a1 waTe va diabetel BaABideg
agpiou aTIg KATAAANAEG DIOOTATEI yia TNV ETTITEUEN TS CWOTAG
avagAe¢ng kai Tng atadiakng pubuiong. H pubuion Twv
dlaoTdoewv Twv BaABidwv TpoopideTal amd epdg yia pia ieon
Tpopodoaiag mepiTrou 300 mm C.A. ZuviaToUpe Tov EAeyx0 TNG
TTiE0NG TOU OEPIOU GTOV KAUOTAPA PECW EVOS LOAVOETPOU E
oTAAN vEPOU.

‘EAeyxog kadong

la va meplopioete TI¢ @OOPES Kal, KUPiwG, yIa va amo@UyETe
onuavtika TpoBAnuarta, pubuiote TNV Kavon We TN XpAon
Twv KatdAAnAwv opydvwv. Eivar amoAiTwg amapaitnto
va PePaiwbeite 4TI T0 TOOOOTO Wovoteidiou Tou dvBpaka
(CO) dev umepPaivel Tn PEYIOTN ETITPETOUEVN TIUF TOU
0,1% (xpnoIgoTTOIRCTE TN CUCKEUR avaluang kauong).
Ymoypauyioupe 611 amd Tnv €yyunaon amokAeioupe Toug
KQUOTAPES TTOU AIToupyouv Pe uypotroinuévo aépio (G.P.L.)
0€ €yKATAOTACEIC OTTOU dev TTANPOUVTAI OI TTPOAVAPEPBEITES
TTPOdIaYPAPES.

EAdyiotn Beppokpa- | -15°C -10°C -5°C -0°C +5°C
oia

PeCepBoudp 990 I. 1,6 Kg/h 2,5 Kg/h 3,5 Kg/h 8 Kg/h 10 Kg/h
PeCepBoudp 3000 I. 2,5 Kg/h 4,5 Kg/h 6,5 Kg/h 9 Kg/h 12 Kg/h
PeCepBoudp 5000 I. 4 Kg/h 6,5 Kg/h 11,5 Kg/h 16 Kg/h 21 Kg/h
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AIATPAMMA AEITOYPTIAZ A TH MEIQZH MIEZHZ G.P.L. ZE AYO METAMNHAHZEIZ INA KAYZTHPA H
AEBHTA

Mavopetpo kai Aapr Trieang

8721-2

€lwTAPag 2nG PETaTmdNONG
¢odog ~ 30 mbar
kavotnTa Tapoxns ~ dIMAAaia amé T péyioTn Tou {fTnaE 0 XPraTng

\\
7z
\

®itpo (0TTOU aTUOU) E

®irtpo o Kauatpag

—
elwTthpag 1 ng'

eTammdnoNg : \ /
¢od0g ~30 mbar 2 i

Kavotnta Trapoxr']g: 1 Arign mieang
~ dImAdola amo |

HEyIOT TTOU (nmoel iArpo (1Trou athoy

0 XprioTng /
Y— _{><} % o —_

Melwthpag 2ng petamidnong

‘E€odog ~ 30 mbar

IkavotnTa Tapoxns ~ dimAdaia amod
pEYIOTN TTOU {ATNOE O XPHOTNS 7

Aetapevn

G.PL.

AEBNTag eMSATIEDIOG 1) ETTITOIXI0G

AIATPAMMA ErKATAZTAZHZ ME EZATMIZTH

MBavA olvdEaN agpiou o€ KATAGTAGN AVAYKNS E¢arpioTic

Lo T T . v N NN \s\\\\\ \t.\\
v Aetapevi Opaéa peiwang Tou emimédou

« O eCarpiotng Bewpeitar emikivouvo onpeio, yI' auté
ToTroBETEITAI OE ATTOGTACN ACQAAEIAS OTTO TNV EYKATAGTACT).

* H nhextpikr eykardotacn mpémel va gival AD-PE (avti-

Eidikd uhika
+  BaABida avéktnong uypou

.
:

EKPNKTIKI — SOKIA EKpNENG) . KpOtIJvog nflpoxng uypou e 'ITEpIOpI’O'TI'] pong ,
« 01 owAqvioeig Tou GPL TpéTel va eival amé xahuBa SS e . Q;gso)\dvn ¢vwaon e NAekTPoaUyKOAANGN Kai kaBapioTh

ouykoAnToUS 1y @AavT{wToug auvdEapoug PN40 (ovopaaTiki ] ) ) )
Triean 40bar). Amayopeuovial of KoxAelwTéG eviooeig aywyqv  * BaABiSa acgaheiag 18bar pe aroahokoMnpévo oUvBeao
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HAEKTPIKO AIATPAMMA

SCHEMA ELETTRICO / SCHEMA ELECTRIQUE / {1 N° 0002411080
hl'“r ELECTRIC DIAGRAM FOR / SCHALTPLAN foglio N. 1 di 1
data 16/11/2006
CENTO (FE) | BTG 15-20-28P WITH LME21/22 . LGB21 bis VB
Visto S.M.

STA13BB.2N36

_ X A RICHIESTA / SUR DEMANDE /
ON REQUEST / AUF WUNSCH /
BAJO PEDIDO / NA ZADANTE
X% SOLO PER LGB 21
SEULEMENT POUR LGB 21
ONLY FOR LGB 21
NUR FUR LGB 21

MU- Motore

T2- Termostato 2° fiamma
P1- Contaore

TC- Termostato caldaia
Y18- Servomotore aria
TS- Termostato di sicurezza Fo----
HB- Lampada blocco esterna

H1- Lampada di funzionamento
H18- Lampada 2°stadio

TA- Trasformatore d'accensione
Y1/2- VUalvola monoblocco

CORRENTE IONIZZAZIONE MINIMA 3 pA
COURANT D'IONISATION MINIMUM 3 pA
MINIMUM IONISATION CURRENT 3 pA
MINIMALIONISATIONSSTROM 3 pA

B1- Elettrodo ionizzatore @ = = ------ L1- Fase / Phase

PG- Pressostato gas ® - Terra / Ground /

PA- Pressostato aria ) Lh Erde / Sol

A1l- Apparecchiatura N~ 58Hz 238U N - Neutro / Neutral /

A3- Controllo tenuta valvole 1N~ 6@Hz 238V Nulleiter / Neutre

MU- Motor MU- Motor MU- Moteur

T2- 2nd stage thermostat T2- 2° stufe thermostat T2- Thermostat de 2eme etage

P1- Hour meter P1- Betriebsstundendenzahler P1- Compteur horaire

TC- Boiler thermostat TC- Kesselthermostat TC- Aquastat de reglage

Y18- Servomotor Y18- Hilfsmotor Y18- Servomoteur ;E
TS- Limit thermostat TS- Sicherheitsthermostat TS- Aquastat de securite —
HB- Lock-out lamp HB- Externe stormeldelampe HB- Lampe temoin exterieur =
H1- Operating lamp H1- Betrieb lampe H1- Lampe de funzionament T
H18- 2nd stage lamp H18- 2°stufe lampe H18- 2eme etage lampe

TA- Ignition transformer TA- 2Undtransformator TA- Transformateur d'allum.

Y1/2- Solenoid valve Y1/2- Elektromagnetventil Y1/2- Uanne elettro-magnet. Ll
B1- Ionisation probe B1- Ionisazionssonde B1- Electrode detecteur

PG- Gas pressure switch PG- Gaspressostat PG- Pressostat du gas

PA- Air pressure switch PA- Luftpressostat PA- Pressostat de 1'air

Al1- Control box A1l- Steurgerat A1l- Appareillage

A3-Tightness control A3-Dichtheitskontrolle A3- Controle entaincheite
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:

EAAXIZTH ENTAZH PEYMATOZ IONIZMOY 3 pA

MV KINHTHPAZ
¥ KATOMMIN ZHTHZH
T2 OEPMOZTATHX 20u XTAAIOY
**  MONOTIATO LGB 21
P1 METPHTHZ L1 GATH
TC OEPMOZXTATHZ AEBHTA @ H
Y10 ZEPBOKINHTHPAZ AEPA
N OYAETEPO
TS OEPMOZXTATHX AXQAANEIAZ
HO EZQTEPIKH ENAEIKTIKH AYXNIA
MMAOKAPIZMATOZ
H1 ENAEIKTIKH AYXNIA AEITOYPT1AX
H18 ENAEIKTIKH AYXNIA 20u ZTAAIOY
TA METAZXHMATIXTHZ ENAYZHZ
Y1/2 | HAEKTPIKH BAABIAA
B1 HAEKTPOAIO IONIZMOY
PG NIEZOZTATHZ AEPIOY
PA MIEZOZTATHZ AEPA
A1 ZYZKEYH EAEMXOY
A3 BAABIAA EAETXOY ZTETANOTHTAZ
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Baltur S.p.A.

Via Ferrarese, 10
44042 Cento (Fe) - ltaly
Tel. +39 051-6843711

Fax: +39 051-6857527/28
www.baltur.it
info@baltur.it

ballur

TECNOLOGIE PER IL CLIMA

- El presente catalogo tiene caracter puramente indicativo. La Casa, por lo tanto, se reserva cualquier posibilitad de modification de datos técnicos y otras anotaciones.

- Ce manuel revét caractere purement indicatif. La maison se reserve la possibilité de modifier des données tecniques et de tous autres informationes dans celui a indiquées.
- Bu brostrde bildirilen teknik veriler sadece bilgi amaglidir. Baltur, nceden uyari yapmaksizin triintin teknik ézelliklerinde #degisiklik yapma hakkini sakli tutar.

- HacTosLwmin kaTanor HOCUT UCKIIOYNUTENBHO MHKOPMATUBHBIN OPUEHTUPOBOYHBIN XapakTep. Co0TBETCTBEHHO, M3rOTOBUTENMb OCTABNSET 3@ COBOI BCE npaBa Ha BHECEHWE
M3MEHEHWUN B TEXHNYECKUE AaHHbIE U Apyrue npueefeHHble 30eCb XapakTepUCTUKK.

- O mapwv kataAoyog S1aTiBeTal yia evnPEPWTIKOUG Kal ovo oKoTToug. O KaTaoKeuaaoThg diaTnpei T0 dIKaiwua TPOTIOTTOINGNG TWV TEXVIKWY SEDOEVWV KAl OTTOIOVOATIOTE
AAwV TTANPOPOPIWY KATA TNV ATTOKAEIOTIKNA TOU Kpio.

- ZERNSF,  FE, RAOUREBARSEETRAI VIR, TS T 54T,
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